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The equipment is intended for home use only (HC). Do not use the
equipment in any commercial, rental, or institutional setting

Use the equipment only as described in this manual. Consult your
doctor before performing any exercise program

Keep children and pets away from the device at alltimes

This appliance can be used by children aged from 14 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved

Cleaning and user maintenance shallnot be made by children under
14 years old

Ensure the equipment is on a flat, stable and level surface with at least
0.6m of clear area surrounding the equipment

Always wear appropriate exercise clothing and training shoes

The safety level of the equipment can only be maintained if it is
examined regularly for damage and wear. Replace defective
components immediately and/or keep the equipment out of use until
repaired. Pay special attention to components most susceptible to
wear. All warnings and instructions must be read and followed prior
touse

Keep hair, body, and clothing free and clear of allmoving parts

If at any time during exercise you feel faint, dizzy, or experience pain,
stop exercising immediately and consult your physician

Over exercising may result in serious injury or death

Keep the equipment indoors, away from moisture and dust. Do not put
the equipment in a garage or covered patio, or near water

If any of the adjustment devices are left projecting, they could interfere
with the user's movement

The equipment should be used only by persons weighing
110kg/242.51b or less

Heart rate monitoring system may be inaccurate

Excessive exercise canlead to serious injury or death. Stop exercising
immediately

This equipment is for consumer use only

Ensure a safety area of atleast 2000mm x 1000mm behind
the equipment

A folded treadmill should not be operated.

Allow the running surface to come to a complete stop
before folding

Noise emission under load is higher than without load [58 dB(A)]
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CAUTION: The user is cautioned that changes or modifications not
expressly approved by the party responsible for compliance could void
the user's authority to operate the equipment

This device complies with Part 15 of the FCC Rules and Industry Canada
licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two
conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the

limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in aresidential installation. This equipment generates, uses

and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmfulinterference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and on,
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna
« Increase the separation between the equipment and receiver

« Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that
to which the receiver is connected

» Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help

CANICES-3(B) / NMB-3(B)

FCC&IC Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with FCC and Canada radiation exposure limits
set forth for an uncontrolled environment

This equipment should be installed and operated with a minimum distance
of 20cm between the radiator and your body.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any
other antenna or transmitter.

FCCID: 2AMDBBLEO006
1C:22882-BLE006

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic precautions
should always be followed, including the following:

Read allinstructions before using (this appliance).

DANGER

- To reduce therisk of electric shock and the injury from
moving parts:

Always unplug this appliance from the electrical outlet
immediately after using and before cleaning or servicing.

WARNING

- Toreduce therisk of burns, fire, electric shock, or injury
to persons:

1. This appliance is not intended for use by persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack
of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety. Keep
children under the age of 13 away from this machine

. Use this appliance only for its intended use as
described in this manual. Do not use attachments not
recommended by the manufacturer

. Never operate the appliance with the air openings
blocked. Keep the air openings free of lint, hair, and
the like

. Never drop or insert any object into any opening

. Do not use outdoors. Household use only

. Do not operate where aerosol (spray) products are
being used or where oxygen is being administered

. An appliance should never be left unattended when
pluggedin. Unplug from outlet when not in use, and
before putting on or taking off parts

. Never operate this appliance if it has a damaged cord
or plug, if it is not working properly, if it has been dropped
or damaged, or dropped into water. Return the appliance
to a service center for examination and repair

. Keep the cord away from heated surfaces

. To disconnect, turn all controls to the off position, then
remove plug from outlet

. CAUTION: Risk of Injury to Persons - To Avoid Injury, use
extreme caution when stepping onto or off of amoving
belt. READ INSTRUCTION MANUAL BEFORE USING

. Connect this appliance to a properly grounded outlet
only. See GROUNDING INSTRUCTIONS

. REMOVE CONTROL BOX (OR KEY, OR SAFETY PIN, AS
APPLICABLE) WHEN NOT IN USE, AND STORE OUT OF
REACH OF CHILDREN

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

GROUNDING INSTRUCTIONS

This product must be grounded. If it should malfunction or breakdown,
grounding provides a path of least resistance for electric current to reduce
therisk of electric shock. This product is equipped with a cord having an
equipment-grounding conductor and a grounding plug. The plug must be
plugged into an appropriate outlet that is properly installed and grounded
in accordance with alllocal codes and ordinances

DANGER - Improper connection of the equipment-grounding conductor
canresultin arisk of electric shock. Check with a qualified electrician

or serviceman if you are in doubt as to whether the product is properly
grounded. Do not modify the plug provided with the product - if it will not
fit the outlet, have a proper outlet installed by a qualified electrician

This product is for use on arated voltage and has a grounding plug that
looks like the plug illustrated in sketch A in Figure. Make sure that the product
is connected to an outlet having the same configuration as the plug. No
adapter should be used with this product.

GROUNDING METHODS

GROUNDED

(LY
L

GROUNDED
OUTLET BOX

GROUNDING —/

PIN
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(FR) MISE EN GARDE

Cet équipement est congu pour un usage domestique uniquement
(classe HC). N'utilisez pas cet équipement dans un environnement
commercial, locatif ou institutionnel

Conformez-vous aux instructions d'utilisation de ce manuel. Consultez
votre médecin avant de commencer un programme dentrainement

Tenez les enfants et les animaux domestiques €loignés de lappareil &
toutmoment

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants ¢ partir de 14 ans et des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou ayant un manque dexpérience et de connaissances

sils ont &té supervisés ou ont regu des instructions concernant
[utiisation de l'appareil en toute sécurité et sils comprennent les
dangers encourus

Le nettoyage et lentretien par ['utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants de moins de 14 ans

Veller & installer équipement sur une surface plane et stable en
laissant au moins 0,6 m despace dégagé autour de lappareil

Portez toujours des vétements et chaussures de sport appropriés

Le niveau de sécurité de I'equipement ne peut étre maintenu que si
une inspection réguliere est effectuée pour détecter les dommages
et lusure. Remplacez immeédiatement les pieces défectueuses et/ou
arrétez dutiliser équipement tant quilna pas été réparé. Accordez
une attention particuliere aux piéces les plus sujettes ¢ lusure. Tous les
avertissements et instructions doivent étre lus et suivis avant I'utilisation

Gardez les cheveux, le corps et les vétements dl'écart de toute
piéce mobile

Sipendant la séance vous ressentez une faiblesse, un étourdissement
ou une douleur, cessez immeédiatement tout effort et consultez
votre médecin

Un entrainement excessif peut provoquer des blessures graves,
voire mortelles

Installez la machine alintérieur, & l'abri de I'humidité et de la poussiére.
Ne linstallez pas dans un garage, sur une terrasse couverte ou &
proximité de leau

Silun des dispositifs dajustement est laissé saillant, il pourrait entraver
les mouvements de [utilisateur

Lamachine ne doit étre utilisée que par des personnes pesant
110kg/242.5lb ou moins

Le systeme de cardiofréquencemétre peut étre erroné. Un
entrainement excessif peut entrainer des blessures graves, voire la
mort. Cessez immédiatement tout effort

Cet équipement est destiné & une utilisation par le consommateur
seulement

Prévoyez une zone de sécurité daumoins 2 m x 1m derriére lapparell
Une fois plié, le tapis ne doit pas étre mis en fonctionnement

Avant de le plier, attendez que la bande de course soit completement
arrétée

Le bruit est plus important avec que sans charge [58 dB(A)]
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MISE EN GARDE: |_utiisateur est avisé que tout changement ou
modification non expressément autorisés par la partie responsable
de la conformité pourraient faire perdre al'utilisateur son droit d'utiliser
cet apparell.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. Lexploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes:

(1) lappareil ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) lappareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme sile
brouillage est susceptible den compromettre le fonctionnement.

REMARQUE: Cet appareil a été testé et respecte les limites imposées
aux appareils numeérigues de classe B, conformément & la partie 15 de
laréglementation de la FCC. Ces limites sont congues pour assurer une
protection suffisante contre le brouillage préjudiciable dans les installations
résidentielles. Cet appareil génére, Utilise et peut émettre de I'énergie
radiofréquence et, sl nest pas installé et utilisé conformément aux
instructions, peut causer un brouillage préjudiciable aux communications
radio. Cependant, rien ne garantit guune installation donnée ne produira
aucun brouillage

Si cet appareil entraine un brouillage préjudiciable dlaréception des
signaux radio ou de télévision, ce qui peut étre vérifie en eteignant et en
rallumant lapparell, [utilisateur est invité a tenter de résoudre ce probléeme
en appliquant l'une ou plusieurs des mesures suivantes

« Réorienter ou déplacer lantenne réceptrice
« Augmenter la distance séparant lappareil du récepteur

« Brancher lappareil dans un circuit électrique différent de celui
durécepteur

« Communiquer avec le détaillant ou un technicien radio/télévision
dexpérience pour obtenir de laide

CANICES-3(B) / NMB-3(B)

Déclaration d'ic sur lexposition aux radiations

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations
définies par le canada pour des environnements non contrélés

Cet équipement doit étre installé et utilisé & une distance minimum de
20 cm entre lantenne et votre corps

Cet émetteur ne doit pas étre installé au méme endroit quune autre
antenne ou quun autre émetteur ni étre utilisé conjointement avec une
autre antenne ou un autre émetteur.

FCCID: 2AMDBBLEO06
1C:22882-BLE006

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Lors de l'utilisation d'un appareil électronique, il faut toujours
prendre des précautions de base, comme celles-ci:
Lire toutes les consignes avant I'utilisation (de cet appareil).

DANGER

- Pour réduire le risque de choc électrique et de blessure
par des piéces mobiles:

Toujours débrancher I'appareil de la prise électrique immédi-
atement aprés utilisation et avant le nettoyage oule service.

AVERTISSEMENT

- Pour diminuer le risque de brilures, d'incendie, de
décharge électrique ou de blessure au corps:

1. Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des
personnes dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites, ou qui manquent
d’expérience et de connaissances, d moins qu'elles ne
soient surveillées et qu'elles recoivent des instructions
concernant l'utilisation de I'appareil par une personne
responsable de leur sécurité. Garder les enfants de
moins de 13 ans loin de cette machine

. Utiliser cet appareil uniquement selon I'usage prévu
décrit dans ce manuel. Ne pas utiliser d'accessoires
non recommandés par le fabricant

. Ne jamais utiliser cet appareil siles ouvertures d'air
sont obstruées. Garder les ouvertures d'air libre de
poussiéres, de cheveux et d'autres débris

. Ne pas laisser tomber niinsérer d'objets dans toute
ouverture

. Ne pas utiliser al'extérieur. Usage domestique seulement

. Ne pas faire fonctionner ol des produits en aérosol
sont utilisés ou Ia ol de 'oxygéne est administré

. Un appareil ne doit jamais étre laissé sans surveillance
lorsqu'il est branché. Débrancher la prise lorsqu'elle n'est
pas utilisée, et avant de mettre ou d'enlever des piéces

. Ne jamais utiliser cet appareil sile cordon ou la fiche
sont endommageés, sil'appareil ne fonctionne pas
correctement, s'il est tombé ou est abimé, ou s'il est
tombé dans I'eau. Retourner I'appareil @ un centre de
service pour examen et réparation

. Maintenir le cordon al'écart des surfaces chauffées

. Pour débrancher, mettre toutes les commandes en
position d'arrét, puis retirer la fiche de la prise

. ATTENTION: Risque de blessure: Pour éviter toute
blessure, soyez extrémement prudent lorsque vous
montez ou descendez d'une bande en mouvement.
LIRE LE GUIDE D'INSTRUCTIONS AVANT DE L'UTILISER

. Brancher uniquement I'appareil sur une prise de courant
correctement mise alaterre. VOIR LES INSTRUCTIONS
DE MISE A LATERRE

. RETIRER LE BOITIER DE COMMANDE (OU LA CLE, OU
L'EPINGLE DE SURETE, SELON LE CAS) LORSQU'IL
N'EST PAS UTILISE, ET LE RANGER HORS DE PORTEE
DES ENFANTS.REACH OF CHILDREN

CONSERVER SES CONSIGNES.

INSTRUCTIONS DE MISE A LATERRE

Ce produit doit étre mis dla terre. En cas de dysfonctionnement ou de
panne, lamise dla terre fournit un chemin de moindre résistance pour le
courant électrique afin de réduire le risque de choc électrique. Ce produit
est équipé d'un cordon comportant un conducteur de mise dla terre et
une fiche de mise ala terre. La fiche doit étre branchée dans une prise
appropriée, correctement installée et mise & la terre, conformément & tous
les codes et ordonnances locaux

DANGER - Une connexion incorrecte du conducteur de mise ¢ la terre de
I'équipement peut entrainer un risque de choc électrique. En cas de doute
surlamise dla terre de lappareil, consultez un électricien ou un réparateur
qualifie. Ne pas modifier la fiche fournie avec le produit : sielle ne convient
pas dla prise, faites installer une prise appropriée par un électricien qualifié.

Ce produit est destiné d étre utilisé sur un tension nominale et possede

une fiche de mise dla terre quiressemble ala fiche illustrée dans le croquis
A delafigure. Sassurer que le produit est connecté & une prise ayant la
méme configuration que la fiche. Aucun adaptateur ne doit étre utilisé avec
ce produit.

METHODES DE MISE A LATERRE

ALATERRE
SORTIE @
S
\ "A LATERRE
BROCHEDE BOITIER DE
MISE A SORTIE"
LATERRE
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(ES) PRECAUCION

. Este equipo esta disefiado Unicamente para ser utilizado en elhogar
(uso domeéstico - clase C). No utilice el equipo en ningln entorno
comercial, institucional ni de alquiler

. Utilice el equipo solo como se describe en este manual. Consulte
con sumeédico antes de realizar cualquier programa de ejercicios

. Mantenga alos niflos y mascotas alejados del dispositivo en
todo momento

. Este aparato puede ser utilizado por ninos a partir de los 14 anos
y personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o con falta de experiencia y conocimiento sihan recibido
supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura
y comprenden los peligros que conlleva

. Los menores de 14 anos no debben realizar tareas de limpieza y
mantenimiento del usuario

. Aseglrese de que el equipo quede ubicado sobre una superficie
plana, estable y nivelada, manteniendo despejada la zona alrededor
delmismo enunradio de almenos 0,6 m

. Utilice siempre zapatillas de deporte y ropa de entrenamiento
adecuadas

. Puede mantenerse el nivel de seguridad del equipo Unicamente sise
revisa de forma periddica en cuanto a danos y desgaste. Sustituya
de inmediato los componentes defectuosos 0 mantenga el equipo
fuera de servicio hasta que sea reparado. Preste especial atencion a
los componentes mas propensos al desgaste. Se deben leer y seguir
todas las advertencias e instrucciones antes de su uso

. Mantenga el pelo, el cuerpo y laropalibres y despejados de todas las
partes moviles

. Sien cualguier momento al hacer ejercicio se siente débil, mareado
o siente dolor, deje de hacer gjercicio de inmediato y consulte con
sumeédico

. Hacer gjercicio en exceso puede provocar lesiones graves o la muerte

. Mantenga el equipo en interiores, lejos de lahumedad y del polvo.
No coloque el equipo en un garaje o patio techado ni cerca del agua

. Sise deja sobresaliendo cualquiera de los dispositivos de ajuste, estos
podrian interferir con el movimiento del usuario

. El equipo solo deberia ser utilizado por personas con un peso igual
oinferior a 110kg/242.5lb

. El sistema de monitorizacion de la frecuencia cardiaca puede ser
inexacto. El gjercicio excesivo puede provocar lesiones graves o la
muerte. Interrumpa el gjercicio inmediatamente

. Este equipo es de uso exclusivo para el consumidor

. Aseglrese de que haya una zona de seguridad de almenos 2 mx1m
detras del equipo

. No se debe utilizar la caminadora si estd plegada

. Deje que la superficie para caminar o correr se detenga por completo
antes de plegarla

. El nivel de ruido es mayor con carga que sin ella [58 dB(A)]

6 T-24c
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PRECAUCION: Se advierte al usuario de que los cambios o
modificaciones no aprobados expresamente por la parte responsable
del cumplimiento normativo podrian invalidar la autoridad del usuario para
utilizar el equipo.

Este equipo cumple conla Parte 15 de las normas de la FCC y con el(los)
estandar(es) RSS [Radio Standards Specification] exento(s) de licencia
delMinisterio de Industria de Canada. La utilizacion esté sujeta alas dos
condiciones siguientes:

(1) este dispositivo no podrd ocasionar interferencias perjudiciales, y

(2) este dispositivo deberd admitir cualquier interferencia recibida, incluidas
aquellas gue puedan provocar un funcionamiento no deseado.

NOTA: Este equipo se ha sometido a pruebas y se ha determinado que
cumple los limites establecidos para los dispositivos digitales de clase B,
de conformidad con el apartado 15 de las normas de la FCC [Comision
Federal de Comunicaciones de EE. UU] Estos limites estan disenados para
proporcionar una proteccion razonable contra interferencias perjudiciales
en unainstalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar
energia de radiofrecuenciay, sino se instala y se usa como se indica

en las instrucciones, podria ocasionar interferencias perjudiciales en las
comunicaciones por radio. Sin embargo, No se puede garantizar que no se
produzcan interferencias en unainstalacion en particular.

Sieste equipo causa interferencias perjudiciales en larecepcion de
sefales de radio o television (lo cual puede determinarse apagando 'y
encendiendo el dispositivo), recomendamos al usuario que intente corregir
dichas interferencias adoptando una o varias de las siguientes medidas:

« Cambie la orientacion o la ubicacion de la antena receptora
« Aumente la distancia entre el equipo y el receptor

« Conecte el equipo auna toma ubicada en un circuito diferente al
delreceptor

« Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/television experimentado
para obtener ayuda

CANICES-3(B) / NMB-3(B)

Declaracion de exposicion alaradiacion de la FCC e IC [Ministerio de
Industria de Canada]:

Este equipo cumple con los limites de exposicion ala radiacion de Canadd
y FCC establecidos para un entorno no controlado

Este equipo debe instalarse y manejarse con una distancia minima de
20cm entre elradiador y el cuerpo de la persona.

Este transmisor no deberd ser colocado ni funcionar en combinacion con
ninguna otra antena o transmisor.

FCCID: 2AMDBBLEO006
1C:22882-BLE006

ESPECIFICACIONES ELECTRICAS
120 -127V

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Cuando se utiliza un aparato eléctrico, siempre deben
seguirse las precauciones basicas, entre las que se
incluyen las siguientes:

Lee todas las instrucciones antes de utilizar (este aparato).

PELIGRO

- Parareducir elriesgo de descarga eléctrica y lesiones por
piezas moviles:

Siempre desenchufe el aparato de la toma de corriente
inmediatamente después de utilizarlo y antes de limpiarlo
oredlizarle unareparacion.

ADVERTENCIA

- A fin de disminuir el riesgo de que las personas sufran
quemaduras, incendios, descargas eléctricas o lesiones se
debe hacer lo siguiente:

Este aparato no esta disefiado para que lo utilicen
personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de experienciay
conocimientos, a menos que las supervise o instruyauna
personaresponsable de su seguridad. Se debe mantener
alos niflos menores de 13 ainos alejados de estamaquina

. Este aparato solo se debe utilizar para el uso previsto,

taly como se describe en este manual. No se deben
usar accesorios no recomendados por el fabricante

. No se debe poner en marcha el aparato silas salidas

de aire estan bloqueadas. Estas se deben mantener
sin pelusas, pelos u elementos obstructores similares

. No se debe dejar caer niintroducir ningdn objeto en

ninguna abertura

. No se debe utilizar en ambientes al aire libre. Esta

destinado Gnicamente al uso doméstico

. No se debe operar donde se utilicen productos en

aerosol (espray) o donde se administre oxigeno

. Nunca debe dejar el aparato desatendido cuando

esta enchufado. Desenchifelo de la toma de corriente
cuando no lo utilice y antes de agregarle o quitarle piezas

. Nuncauutilice el aparato si el cable o el enchufe estan

dafados, sino funciona correctamente, sise hacaido o
averiado, o sise ha caido alagua. Lleve el aparato aun
centro de servicio para que puedan examinarlo y repararlo

. Mantenga el cable alejado de las superficies calientes
. Para desconectar el aparato, gire todos los controles a

la posicion de apagado y, a continuacion, desconecte el
enchufe de la toma de corriente

. PRECAUCION: Riesgo de lesiones en personas. Para

evitar lesionarse, extreme las precauciones al subir o
bajar de una cinta en movimiento. LEA EL MANUAL DE
INSTRUCCIONES ANTES DE USAR EL APARATO

. Conecte este aparato (inicamente auna tomade corriente

con conexion a tierra. CONSULTE LAS INSTRUCCIONES
DE CONEXION ATIERRA

. RETIRELA CAJADE CONTROL (OLALLAVEOEL

PASADOR DE SEGURIDAD, SEGUN CORRESPONDA)
CUANDO NO LA UTILICE, Y GUARDELA FUERA DEL
ALCANCE DE LOS NINOS

SE DEBEN GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES.

INSTRUCCIONES DE CONEXION ATIERRA

Este producto debe estar conectado a tierra. En caso de mal
funcionamiento o averia, la conexion a tierra proporciona una via de
menor resistencia ala corriente eléctrica para reducir el riesgo de una
descarga eléctrica. Este producto cuenta con un cable con un conductor
de conexion a tierra para el equipo y un enchufe de conexion a tierra. El
enchufe debe conectarse a una toma de corriente adecuada que esté
correctamente instalada y conectada a tierra de acuerdo con todos los
codigos y ordenanzas locales

PELIGRO - Sila conexion del conductor de conexion a tierra del equipo es
incorrecta, puede provocar un riesgo de descarga eléctrica. Consulte aun
electricista o técnico capacitado si tiene dudas sobre si el producto esta
correctamente conectado a tierra. No modifique el enchufe provisto con

el producto; sino encaja en la toma de corriente, pidale a un electricista
capacitado que instale una toma de corriente adecuada.

Este producto debe utilizarse en tension nominaly dispone de un enchufe
de conexion a tierra similar al enchufe ilustrado en el esquema A de la
figura. Asegurese de que el producto esté conectado auna toma de
corriente con la misma configuracion que el enchufe. No debe utilizarse
ningun adaptador con este producto.

METODOS DE CONEXION ATIERRA

ENCHUFE DE
CONEXION A
TIERRA K\
S
} \ CAJA
PASADOR DE ELECTRICADE
CONEXION A CONEXION A
TIERRA TIERRA"
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. Das Gerat ist nur fur den Heimgebrauch geeignet
(Verwendungsklasse H, Genauigkeitsklasse C). Verwenden Sie das
Gerat nicht zu gewerblichen, Vermietungs - oder institutionellen Zwecken

. Verwenden Sie das Gerat nur wie in dieser Anleitung beschrieben.
Wenden Sie sich anlhren Arzt, bevor Sie ein Trainingsprogramm
durchfuhren

. Bewahren Sie das Gerat stets auBerhalb der Reichweite von Kindern
und Haustieren auf

. Dieses Gerat kann von Kindern ab 14 Jahren und Personen mit
eingeschrankten physischen, sensorischen oder mentalen
Fahigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung bzw. mangelndem
Wissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder in die
sichere Verwendung des Gerdats eingewiesen wurden und die damit
verbundenen Gefahren verstehen

. Reinigung und Wartung sollten nicht von Kindern unter 14 Jahren
durchgefuhrt werden

. Stellen Sie sicher, dass sich das Gerdt auf einer flachen, stabilen und
geraden Oberflache befindet und ein Mindestalbstand von 0,6 mum
das Gerat eingehalten wird

. Tragen Sie stets angemessene Sportbekleidung und Trainingsschuhe

. Das Sicherheitsniveau des Gerdts kann nur gewdahrleistet werden,
wenn es regelmaBig auf Beschadigungen und Verschleil? gepruft wird
Tauschen Sie defekte Teile umgehend aus bzw. benutzen Sie das
Gerdt erst wieder, wenn es repariert wurde. Achten Sie insbesondere
auf verschleiBanfalige Teile. Alle Warnungen und Anweisungen
mussen vor dem Gebrauch gelesen und berucksichtigt werden

. Halten Sie Haare, Korper und Bekleidung von samtlichen beweglichen
Gerdtetellen fern

. Sollten Sie sich zu einem beliebigen Zeitpunkt wahrend lhres
Workout schwach fuhlen, Ihnen schwindelig sein oder Sie Schmerzen
verspuren, brechen Sie das Training umgehend ab und konsultieren
Sie einen Arzt

. UbermdaBiges Training kann zu ernsthaften Verletzungen oder zum
Tod fuhren

. Stellen Sie das Geratim Innenbereich an einem trockenen und
staubfreien Ort auf. Stellen Sie es nicht in einer Garage, auf einer
Uberdachten Veranda oder in der Nahe von Wasser auf

. Ragen Einstellgerate aus dem Gerat heraus, konnen sie sich dadurch
im Bewegungsbereich des Nutzers befinden

. Das Gerat sollte nur von Personen verwendet werden, die max.
110kg wiegen

. Der Herzfrequenzmesser kann ungenaue Werte liefern. UoermdéBiges
Training kann zu ernsthaften Verletzungen oder zum Tod fuhren
Beenden Sie das Training umgehend

. Dieses Gerdat st nur fur den privaten Gebrauch bestimmt

. Sorgen Sie hinter dem Gerdt fur einen Sicherheitsbereich von
mind2mx1im

Achtung: Der Benutzer wird davor gewarnt, dass Anderungen bzw.
Modifikationen, die nicht ausdrucklich von der fur die Einhaltung der
Vorschriften verantwortlichen Partei genehmigt wurden, dazu fuhren
konnen, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb des
Gerdts verliert.
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«  Oequipamento destina-se exclusivamente a utiizacdo doméstica o IZIRB{URREMERHC)., BOEE @, BESAEFFRER o MEEREIFREARELT(HC) OAERShTWVET, HEEEFIN
(UtlizagGo doméstica, Classe C). Ndo utilize o equipamento em rgE B LA, HBNEEEDOFRETERALRWTEEN
qualquer ambiente comercial. de aluguer oulnstitucional o EREAERRABNEAERRE ERHTEAEHZE), BFEE  «  HEEAYZaTLOFRTIEREN TS LS COHIMERALTES

. Utilize o equipamento apenas conforme descrito neste manual BRNELE W, AISADEBEERNTAY SLETSHIZ. EEITHEELTE S0
Conete o seumecico antes e realzar qualduer programa - S ENBYTERE © LDTH FHERY MEEBISESHANTREEN

xercici " . TN - s 5 . _ N
Manteno Sermbre 68 Crioneas 6 68 animas de estimaco afastados s ATREEHRRARRHTERERE FAFRAEUWSUTHAGER -« CoRBR EEORSLERICETIEEHEHBEEZT. B

’ =(7=3 Vi Na% = N s \ & =F s |
o eetbament ¢ ¢ - EBATREEREAEARDER FERRE I OTIREIRIEL L SUEN LD 0 SR, e
- . BRREE—TE REATNEAL, RERENELRE L BBLNGEREIME A HBNGEROHEA

. ste equipamento pode ser usado por criangas com 14 anos ou 06KIIZS] FRTRCENTEET
mais e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais o . . . . . Jm =y BT A T F R (. 142 D FAAT [
reduzidas ou sem experiéncia nem conhecimentos se forem «  [ERERBENSUSFESEREHIRTIZE f\ [Jﬂ.it,.;;j‘\b AT T YA URRBOF AT Tl
supervisionadas ou instruidas relativamente & sua utilizagdo segura e . NETHR IS S IRIAIERE R, ARSI KE, . D SR fe marm| ok _ 58 (OFE U T T
compreenderem os perigos envolvidos M BN B TRIEAIEREFN/ Eﬂiiﬁ%f?]ﬁﬁﬁﬁﬁ:"‘éﬂ%ﬁo BAEE %%ijézoa;rf %1?& Ci—%ﬁ—%?ﬁfg’iﬁwtlh WERORYOLTUTA

«  Almpezae amanutengdo por parte do utlizador ndo devem ser SERROER S, TR R BB A E S5 FHA E 1:‘ s N _ .
redlizadas por criangas com menos de 14 anos o SBWMELR. SAMKRIZE SN T %J:JJ &E@mKiEEE\ ) L/;\_/b“}fﬁ‘%é’}%tﬁ\‘('( i:é "

. Certifique-se de que o equipamento & colocado numa superficie o MR EHIEPREEES. LEaERE, S AEILEHFEE ° %%Qﬁé l;/\i'(i‘ i,a%?}\%ﬁb\ & (;_\,75,\7&? b\’&;,ﬂnﬂ’ﬂ(\fgﬁﬁﬁ'
plana, estavel e nivelada, com pelo menos 0,6 m de drealivre & volta E4E EZ‘I)] Eﬁ?_;bﬁgz—j/})%b:fi%%gg /Jqﬂgé\gjlf ; ; _?;%%‘C flt (('j\:

IR L. . Z S £
domesmo - RN TESET BN E AT TCREED, EHARE, BOERELOT IV A—A Y NISISE
© Usesempreroupae colgadode desporio adequadios | - EUREMEEEN, BEES. kKL FEEREREEERE BTSN, SRR, $NTOEELERHREE RS,

. O nivel de seguranga do equlpqmento apenas pode ser garantido ZRIRH, SiEEITK fiE>TL I
e R L et

I PN \ = EEW
equipamento enquanto ndo for reparado. Preste especial atengdo ° IREREEAREEN0LT242. 55 L TRIA REF - _ N - = e
aos componentes mais suscetiveis a desgaste. Todos os avisos o IHRIENRFZREEENEEEEEITE., BFHREORAMES, - EEF (j HEL \?\\L’ =Y. 7577 l’t: Y. & ? t \‘w%{*é@‘ Laez
einstrugdes tém que ser lidos e respeitados antes de qualquer EHOTREABREH, I E s SR =EN G =T, B /D EOOTHRIECESNE P, ERPI=HTHE Tl
utiizacao ESl ey . BREGEERETSIL. KERCHEL-LTHEMEAHYET

«  Mantenha o cabelo, o corpo e aroupa afastados de todas as o ISRVt EEE © HRERECERICES BIORL 5??‘(( ={AR T%L%%%’Ej) L—
pecas méveis . RS RIEEE Z /2000 mm x 1000 Mg ;/‘\b‘ ERD&H BHEE. 3660\(¢7J<®%(i—6fﬁﬁﬁbtﬁt\—6<7‘:\50\

«  Seaqualguer momento durante a pratica de exercicio sentir o HETNNAROENHNREHALFTICALS>TNDE, - —0FH)
sensagao de desmaio, tonturas ou dores, interrompa imediatamente ) e " " - EETHTITREMNHYET
& consuite 0 seumedico %g%ﬁ%@;&ﬁgg#%ﬁﬁEﬂﬁﬁml&EI\JEE&ZEM%EIEIHEE%F}%W . HEBS(FIKEE AN 10Kg/242.5Ib LIFDALAMERITRNETEHHYFEA

. O excesso de exercicio pode resultar em lesdes graves ou morte = e o IMAHERY ATAFAREENAE LAERA, BEILGEEEZTD

+ Mantenha o equipamento no interior, num local sem humidade L KEBROREH O IREENSHY T, BIESERZEPHTL
nem poeira. N&o cologue o equipamento numa garagem ou patio 2
coberto, nem perto de dgua . COMRIRERICOAFIFLT S

. Se algum dos mecanismos de gjuste ficar saliente, poderdinterferir o HEBEMIEA(IZ/DAR ESH 2000mm x 1000 MM NERET 7 EHERL
com os movimentos do utilizador TLEEN

. O equipamento deve ser utilizado apenas por pessoas Com um peso
\gugl ouinferior a IIOk.glzl{2.51Ibv — ) SR LT L CEEOH BMEE(C LoTlEo=Y &%E@éhft\@

. Osistemade momtgrl;o(;oo doritmo cord|c1c~o pode ndo ser exato. WEBE, FHEHBEETS & MRS BT A1 —DEBRNEIZA
O excesso de exercicio pode resultar em lesdes graves ou morte b LAGNCEITERLTES,

Interrompa imediatamente a pratica de exercicio
. Este equipamento destina-se apenas a utilizagdo pelo consumidor

. Garanta uma érea de seguranga de pelo menos 2000 mm x
1000 mm atrds do equipamento

Atencdo: adverte-se o utilizador para o facto de que quaisquer alteracdes
ou modificagdes ndo expressamente aprovadas pela parte responsavel
pela conformidade poderdo anular a autoridade do utilizador para operar
o equipamento.
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(EN) WEEE logo this symbol on a product means that the product is
covered by European Directive 2012/19/EU

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned
by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by RFE Internationalis
under license.

Operation frequency of dongle =10 MHz to 300 GHz and Max. transmitted
RF power = 0632 mW

Hereby, RFE International Ltd declares that the radio equipment type
‘Motorized Treadmill' is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text
of the EU declaration of conformity is available at the folowing internet
address: https//libraryrfeinternationalcom/A/US-10221_T-24_Treadmill_
EU_RED_DOCdocx

(FR) Logo DEEE. Ce symbbole sur un produit signifie que le produit est
couvert par la directive européenne 2012/19/UE.

Lamarque verbale et les logos Bluetooth sont des marques deposées
appartenant & Bluetooth SIG, Inc. et toute utiisation de ces marques par
RFE International se fait sous licence.

Fréquence de fonctionnement du dongle =10 MHz & 300 GHz et
puissance RF maximale transmise = 0632 m\W

Par la présente, RFE International Ltd, déclare que [équipement radio
du type « Tapis roulant motorisé » est conforme ala directive 2014/53/
UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible
aladresse internet suivante: https//libraryrfeinternationalcom/A/US-
10221_T-24_Treadmil_EU_RED_DOCdocx

(ES) Logotipo WEEE [0 «RAEE»: residuos de aparatos eléectricos y
electronicos] Cuando este simbolo aparece en un producto significa que
el producto se rige por la Directiva Europea 2012/19/UE.

Los logotipos y marca denominativa Bluetooth®© son marcas registradas
propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de tales marcas por
parte de RFE International se efectla bajo licencia.

Frecuencia operativa del dongle (dispositivo de bluetooth) = 10 MHz a 300
GHz y méxima potencia de RF transmitida = 0632 mW

Por la presente, RFE International Ltd declara que el tipo de equipo de
radio "Cinta de correr motorizada™ cumple con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracion UE de conformidad estd disponible en
la direccion de Internet siguiente: https://libraryrfeinternationalcom/AVUS-
10221_T-24_Treadmil_EU_RED_DOCdocx

(DE) WEEE-Etikett: Diese Kennzeichnung bedeutet, dass das Produkt
unter die EU-Richtlinie 2012/19/EU fallt

Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Markenzeichen
im Eigentum von Bluetooth SIG, Inc. und jegliche Verwendung dieser
Markenzeichen von RFE International erfolgt unter Lizenz

Betriebsfrequenz des Dongles = 10 MHz bis 300 GHz und max
Ubermittelte Sendeleistung = 0632 Mw

Hiermit erklart, REE International Ltd, dass der Funkanlagetyp Motorisiertes
Laufband” der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der volistandige Text der
EU-Konformitatserkiarung ist unter der folgenden Internetadresse
verfugbar: https://lioraryrfeinternationalcom/AVUS-10221_T-24_Treadmill_
EU_RED_DOCdocx

(PT) Logdtipo WEEE (REEE -residuos de equipamentos elétricos
e eletronicos). Este simbolo num produto significa que o produto é
abrangido pela Diretiva Europeia 2012/19/UE

A marca nominativa e os logdtipos Bluetooth® sGo marcas registadas
detidas pela Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utiizag&o dessas marcas pela
RFE International estd sujeita alicenga.

Frequéncia de operagdo do dongle de bluetooth =10 MHz to 300 GHz e
poténcia maxima de RF transmitida= 0632 mW

Por este meio, a RFE International Ltd declara que o presente tipo de
equipamento de radio ‘Passadeira Motorizada” esté em conformidade
com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declargdo de
conformidade da UE esta disponivel no seguinte endereco de Internet:
https//libraryrfeinternationalcom/A/US-10221_T-24_Treadmill_EU_RED_
DOCdocx

(ZH) = EWEEE RS R NZ - mIF S B EiE<$2012/19/EU,

BEF RN FIREMHRERIEFSIG, Inc BB EMAESHR, RFE
International 3iX L FrEA (I sE FEEB R LT IFATRY.

TEltt, RFE international BB A= R 5315452014/53/EURNEAE
RINEMBEXIE.

(JA)WEEE 0T, R EDZOY Y RILIEEBMNENIES 2012/19/
EU [C&oTHN—ERTWR T LEEEKRLET,

Bluetooth® 7—R~<—%4&03(&, Bluetooth SIG, Inc. AFFE$ 5
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(PL) UWAGA

Sprzet przeznaczony jest wylgcznie do uzytku domowego. Sprzet nie
jest przeznaczony do uzytku komercyjnego, w wypozyczalniach ani
instytucjach

Uzywaj urzqdzenia tylko w sposob opisany w niniejszej instrukcji.
Skonsultuj sie z lekarzem przed wykonaniem jokiegokolwiek
programu cwiczen

Sprzet zawsze nalezy trzymac z dala od dzieci i zwierzgt domowych

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od 14 lat oraz
osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub
umystowych, albo nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jesli sq
nadzorowane lub zostaly poinstruowane w zakresie bezpiecznego
korzystania z urzadzenia irozumiejq potencjalne zagrozenia

Czyszczenie i konserwacja urzgdzenia nie mogag by wykonywane
przez osoby ponizej 14 roku zycia

Upewnij sie, ze sprzet znajduje sie na plaskiej, stabilnejirdwnej
powierzchni, z co najmniej 0,6 m wolnej przestrzeni wokot sprzetu

Cwiczenia nalezy zawsze wykonywaé w odpowiednim stroju
gimnastycznym i obuwiu treningowym

Poziom bezpieczenstwa sprzetu mozna zachowac tylko wtedy,

gdy jest on regularnie sprawdzany pod kgtem uszkodzen i zuzycia
Natychmiast wymien wadliwe elementy i/lub nie uzywaj sprzetu do
czasu naprawy. Zwroe szczegding uwage na elementy najbardziej
narazone na zuzycie. Przed uzyciem przeczytaj wszystkie ostrzezeniai
instrukcje, a nastepnie ich przestrzegaqj

Upewnij sie, ze wiosy, ciato i ubranie znajdujq sie z dala od wszystkich
ruchomych czesci

Jesli w jakimkolwiek momencie podczas cwiczen poczujesz stabosc,
zawroty glowy lub odczuwasz bdl, natychmiast przerwi Cwiczenia i
skonsultyj sie z lekarzem

Nadmierne éwiczenia moga skutkowac powaznymikontuzjami lub
Smierciq

Przechowuj sprzet w pomieszczeniu, z dala od wilgocii kurzu. Nie
nalezy przechowywac sprzetu w miejscach wilgotnych, garazach lub
na zadaszonych dziedzincach

Upewnij sie, ze nie wystajq zadne elementy regulacyjne, ktdre moglyby
zakidcac ruchy uzytkownika

Sprzet powinien by¢ uzywany wylgcznie przez osoby wazqce
110kg/242.5Ib lub mnigj

System monitorowania tetna moze by¢ niedoktadny. Nadmierne
cwiczenia mogq skutkowac powaznymi kontuzjami lub smierciq.
Natychmiast przestan cwiczyc

Sprzet przeznaczony jest wylgcznie do uzytku konsumenckiego

Zapewnij strefe bezpieczenstwa o wymiarach co najmniej 2000 mm
x 1000 mm za urzgdzeniem

Uwaga: Ostrzega sie uzytkownika, ze zmiany lub modyfikacje, ktore nie
zostaly wyraznie zatwierdzone przez strone odpowiedzialng za zgodnosc
sprzetu, mogq uniewaznic prawo uzytkownika do obstugi sprzetu.
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(CZ) VAROVANI

. Zarfizenije uréeno pouze k domacimu uzivani (tfida HC). Zarizeni
nepouzivejte v komerénich, klubovych a ndjemnich zafizenich ¢i
institucich

. Zarizeni pouZivejte pouze v souladu s timto manudlem. Pred zahdjenim
cvicebniho programu konzultujte lekare

. Do blizkosti stroje nikdy nepoustéjte déti ani domaci zvifata

. Déti starsil4 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovyminebo
mentalnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkusenosti a znalosti
mohou pouZzivat toto zafizeni v pfipadé, Ze jsou pod dozorem nebo
byly dostatecné instruovany ohledné bezpecného pouzivani zafizeni a
jsou si vedomy a chdpou souvisegjici nebezpedi

. Cisténi ani uzivatelskou Gdrzbu nesmi provadét déti miadsi 14 let

. Zajistéte, aby zafizeni stdlo na rovné a stabilni horizontdini plose a
kolem né&j bylo minimalné 0,6 m volného prostoru

. PFi cviceni noste zasadné vhodné sportovni obleceni a obuv

. Bezpecnostni Uroven zafizeni Ize zajistit pouze pravidelnymikontrolami
pripadnych poskozeni Ci opotfebeni. Poskozené castiihned vymeénte
a zarizeni nepouzivejte, dokud nebude opraveno. Mimoradnou
pozornost vénuijte dilim, které jsou nejnachyingjsi vaci opotiebeni
Veskerd upozornéni a pokyny je bezpodminecné nutné precist jesté
pred zahdjenim pouZzivani zafizeni a poté se jimineustdle Fidit

. Zajistéte, aby viasy, télo i obleCeni byly z dosahu pohyblivych Easti
pristroje

. Pokud se kdykoliv béhem tréninku zacnete citit malatné, dostanete
zavraté nebo pocitite bolest, trénink okamzité ukoncete a poradte se
se svym lékarem

. Prehnany trénink mize vést k vaznym zranénim ¢i dokonce smrti

. Zarizeni umistéte ve vnitfnich prostordch, z dosahu vihkosti a prachu.
Vybaveni neskladujte v gardzich anina zastfeSenych terasach:;
vyvarujte se rovnez blizkosti vody

. Pokud ze zafizeni vycniva jok ykoliv nastavovaci mechanismus nebo
soucdstka, miZe to narusovat pohyb uzivatele

. Zarizenimohou vyuzivat pouze osoby vazici 110kg/242.51b
neboméné

. Udaje systému pro sledovani tepové frekvence nemusi byt zcela
presné. Prehnany trénink mizZe zplsobit vaznd zranéni & dokonce

(DK) FORSIGTIG

Udstyret er udelukkende beregnet til hiemmebrug. Udstyret mé ikke
bruges professionelt, til udlejning eller til brug i institutioner

Brug kun udstyret som beskrevet i denne brugsanvisning. R&dfgr dig
med dinlcege, inden du pdbegynder et traceningsprogram

Hold altid bagrn og kceledyr voek fra udstyret

Denne maskine md bruges af bgrm fra 14 &r og derover og af personer
med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende
erfaring og viden, hvis de overvages eller er blevet instrueret i at bruge
maskinen pd en sikker méde og forstér de involverede farer

Renggr og vedligehold md& ikke udfgres af bgrmn, som er yngre end 14 &r

Anbring udstyret p& en plan, stabil og vandret flade med mindst 0,6 m
frirum hele vejen rundt om udstyret

Beer altid egnet troeningstg) og -sko

Udstyrets sikkerhedsniveau kan kun opretholdes, hvis det
regelmaessigt undersgges for skader og slitage. Udskift defekte dele
omgdende ogleller brug ikke udstyret, fgr det er repareret. Vaer iscer
opmaeerksom pd de dele, som er mest udsatte for slitage. Loes og
overhold alle advarsler og anvisninger, inden du tager udstyret i brug

Hold har, legemsdele og tgj pd sikker afstand af alle bevaegelige dele

Hvis du under treeningen fgler dig svimmel, teet pd& at besvime eller
fgler smerte, skal du omgd&ende stoppe traeningen og rédfgre dig
meddinlcege

Hvis du trcener for hérdt, kan det medfgre alvorlig personskade
eller dad

Udstyret skalholdes indendgrs, vaek fra fugt og stav. Anbring aldrig
udstyretien garage, pé& en overdoekket terrasse eller ncer bassiner

Hvis justeringsanordningerne ikke pakkes voek, kan de komme i vejen
for brugerens bevoegelser

Udstyret er kun beregnet til personer, som vejer maks. 110kg

Pulsmalingssystemer kan vcere ungjagtige. Overdreven traening kan
medfgre alvorlig personskade eller dgd. Stop omgdende trceningen

Dette udstyr er kun beregnet til privat brug

Sgrg for, at der er et sikkerhedsomrdde p& mindst 2.000 x 1000 mm
bag ved udstyret

Laite on tarkoitettu vain kotikayttoon (HC). Ald kaytd laitetta
kaupallisessa, vuokra- tailaitoskokoonpanossa

Kayta laitetta ainoastaan tassa kayttoohjeessa kuvatulla tavalla
Keskustele ladkarisi kanssa ennen minkaan harjoitusohjelman
suorittamista

Pidalapset ja lemmikit aina poissa laitteen luota

Yli14-vuotiaat lapset ja henkilot, joiden fyysiset, sensoriset tai henkiset
kyvyt eivat ole riittavat tai joilta puuttuu kokemusta ja tietoa, ellei hellle
ole annettu koulutusta tai ohjeita laitteen turvalliseen kayttoon ja
elleivat he ymmarra siihen littyvia varoja

Puhdistusta ja yllapitotoimia ei saa antaa alle 14-vuotiaiden
lasten tehtaviksi

Varmista, etta laite on tasaisella, vakaalla ja suoralla pinnalla ja sen
ymparilld on vahintadn 0,6 m vapaata tilaa

Kayta aina asianmukaisia treenivaatteita ja harjoituskenkia

Laitteen turvallisuus sailyy vain, jos se tarkistetaan saanndllisin valiajoin
vaurioiden ja kulumisen varalta. Vaihda vialliset osat valittomasti ja/
taikeskeytalaitteen kaytto, kunnes se on korjattu. Kinnita erityista
huomiota osiin, jotka ovat eniten alttina kulumiselle. Kaikki varoitukset ja
ohjeet onluettava ennen kayttoad ja niita on noudatettava

Pidahiukset keho ja vaatteet erillaan kaikista likkuvista osista

Jos sinua alkaa harjoituksen aikana heikottaa tai pyorryttad tai tunnet
kipua, keskeyta harjoittelu valittomasti ja kaanny laakarin puoleen

Likaharjoittelu voi johtaa vakavaan loukkaantumiseen taijopa
kuolemaan

Sailytd laite sisdtiloissa palylta ja kosteudelta suojattuna. Ald sijoita
laitetta autotallin, katetulle patiolle tai veden laheisyyteen

Jos saatolaitteita jada ulkoneviksi, ne saattavat hairita kayttajan likkeita
Laite sopii cinoastaan enintaan 110kg painavien kayttoon

Sykkeenmittausjarjestelma saattaa olla epatarkka. Liialinen harjoittelu
voi johtaa vakavaan loukkaantumiseen tai jopa kuolemaan. Lopeta
harjoittelu valittomasti

Tamad laite on tarkoitettu yksinomaan kuluttajokayttoon

Varmista, etta laitteen takana on turva-alue, jonka koko on vahintaan
2000 mm x 1000 mm

smrt. Trénink neprodlené ukoncete
Zafizenije urCeno pouze pro koncove spotfebitele
Za zafizenim zajistéte minimaini bezpecnostni odstup

Forsigtig: Brugeren advares om, at cendringer eller modifikationer,

der ikke udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for
overensstemmelsen, kan medfgre, at brugerens ret til at bruge udstyret
bortfalder.

Huomaa: Kayttgjaa varoitetaan, etta muutokset tai mukautukset, joita
vaatimustenmukaisuudesta vastaava taho ei ole nimenomaisesti
hyvaksynyt, saattavat mitatoida kayttajan oikeuden kayttaa laitetta.

2000 mm x 1000 mm

Varovani. Upozoriujeme uzivatele, ze zmény nebo Upravy, které nebyly
vyslovné schvaleny stranou zodpovednou za shodu, mohou ukoncit
platnost vaseho opravnéeni k pouzivani zafizeni.
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Utstyret er laget utelukkende for hiemmebruk (HC). Utstyret skal ikke
brukes kommersielt, leies ut eller benyttes i institusjoner

Bruk utstyret kun som beskrevet i denne hé&ndboken. Snakk med legen
f@r du giennomfgrer treningsprogrammer

Hold alltid barn og kjceledyr unna enheten

Dette apparatet kan brukes av bra fra 14 &r og oppover og av
personer med reduserte fysiske, sensoriske og mentale evner eller
mangel pd erfaring og kunnskap hvis de har fatt opplcering eller
instruksjon i sikker bruk av apparatet og forstér farene som kan oppsté

Rengjgring og brukervedlikehold skal ikke utfgres av barn under 14 ér

Forsikre deg om at utstyret stér pd en stabil og jevn overflate med
minst 0.6 m frirom rundt utstyret

Bruk alltid egnede kicer og sko nér du trener

Sikkerhetsniv&et for utstyret kan opprettholdes bare hvis det
kontrolleres regelmessig med tanke pd skader og slitasje. Skift ut
defekte komponenter omgéaende ogleller ta utstyret ut av drift til det
er reparert. Vcer spesielt oppmerksom pd komponenter som er mer
utsatt for slitasje. Alle advarsler og instruksjoner skal leses og falges
far bruk

Hold har, kropp og kicer fri og pd avstand fra alle bevegelige deler

Hvis du fgler deg matt, svimmel eller kienner smerte, md du stoppe
treningen omgdende og radfgre deg med lege

Overtrening kan forérsake alvorlige eller dgdelige skader

Hold utstyret innendgrs, borte fra fuktighet og stav. lkke plasser utstyret
ien garasje eller pd en overbygd veranda el eller incerheten av vann

Hvis en av innstilingsenhetene fremdeles stikker ut, kan det forstyrre
brukerens bevegelse

Utstyret skal kun brukes av personer som veier 110kg/242.51b
eller mindre

Overvékingssystemer for hjerterytme kan voere ungyaktige.
Overdreven trening kan fgre til alvorlige personskader eller dad.
Stopp treningen umiddelbart

Dette utstyret er kun for forbrukerbruk
Lag et sikkerhetsomréde pd minst 2000 mm x 1000 mm bak utstyret

Forsiktig: Brukeren advares om at endringer eller modifikasjoner som ikke
er skriftig godkjent av parten som er ansvarlig for samsvar, kan fgre til at
brukeren mister retten til & betjene utstyret.
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Var forsiktig: Vivillinformera anvandaren om att andringar eller modifieringar

(NO) FORSIKTIG (SE) VAR FORSIKTIG

Denna utrustning ar endast avsedd for anvandning i hemmet (HC)
Anvand inte utrustningen kommersiellt, for uthyrning eller i
institutionella miljoer

Anvand endast utrustningen enligt beskrivningen i den har
bruksanvisningen. Samréid med din Iakare innan du genomfor ett
traningsprogram

Hall alltid barn och husdjur borta fréin utrustningen

Denna enhet kan anvandas av barn fréin 14 &r och uppdt och av
personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga eller
med bristande erfarenhet och kunskap om de har dvervakats eller
instruerats om hur enheten anvands pd ett sckert satt och forstér de
inneboende riskerna

Rengdring och anvandarunderhdl fér inte utforas av barn under 14 &r
Se till att utrustningen ligger pd en plan, stabil och jamn yta med minst
0.6 m fritt utrymme kring utrustningen

Bar alltid lampliga traningsklader och -skor

Utrustningens sckerhet kan bibehdllas endast om den regelbundet
kontrolleras med avseende pd skador och slitage. Defekta
komponenter méste genast bytas ut, annars mdéste utrustningen

tas ur anvandning tills den reparerats. Var sarskilt uppmarksam pd
de komponenter som ar mest utsatta for slitage. Alla varningar och
instruktioner méste lasas och foljas fore anvandning

Hallhér, kropp och kiadsel borta frén alla rérliga delar

Om du ndgon géng under traningen kanner dig matt, yr eller upplever
smarta ska du omedelbart avbryta traningspasset och kontakta
dinlokare

Overdriven traning kan ledar till allvarliga skador eller till och med dod

Forvara utrustningen inomhus och héll den borta fréin fukt och damm
Placerainte utrustningen i ett garage eller uteplats under tak, eller i
narheten av vatten

Om n&gon justeringsanordning ldmnas i utskjutande Iage kan den
hindra anvandarens rorelser

Utrustningen ska bara anvandas av personer som vager 110kg
eller mindre

Pulsmatningssystem kan varainexakta. For hérd traning kan ledatill
allivarliga skador eller till och med dod. Avbryt traningen omedelbart

Denna utrustning ar endast avsedd att anvandas av konsumenter

Se till att det finns ett sGkerhetsomréde pd& minst 2000 mm x 1000 mm
bakom utrustningen

som inte uttryckligen godkants av den part som ansvarar for efterlevnaden
av bestammelser kan leda till att anvandarens ratt att anvanda
utrustningen upphavs

(FI) TUOTTEEN REKISTEROINTI JATUKI
(NO) PRODUKTREGISTRERING OG SUPPORT
(SE) PRODUKTREGISTRERING OCH SUPPORT

(PL) Logo WEEE na produkcie oznacza, ze produkt jest objety dyrektywq
europejskq 2012/19/UE.

Nazwa ilogo Bluetooth® sq zastrzezonymi znakami towarowymi firmy
Bluetooth SIG, Inc. a kazde uzycie tych znakow przez RFE International jest
objete licencjq

Czestotliwos¢ robocza klucza sprzetowego = 10 MHz do 300 GHz oraz
maksymalna przekazywana moc w zakresie fal radiowych = 0632 mW.
Ninigjszym RFE International Ltd oSwiadcza, ze urzqgdzenie radiowe typu
Jieznia wyposazona w sinik” jest zgodne z dyrektywaq 2014/53/UE. Pelny
tekst deklaracji zgodnosci UE dostepny jest pod nastepujgcym adresem
internetowym: https://lioraryrfeinternational com/AVUS-10221_T-24_
Treadmil_EU_RED_DOCdocx

(CZ) WEEE (OEEZ) logo; tento symbbol na vyrobku znamend, ze vyrobek
podlehd sméernici Evropskeho parlamentu a Rady 2012/19/EU.

Slovni ochranné zndmka a logotyp Bluetooth® jsou registrované obchodni
znamky spolecnosti Bluetooth SIG, Inc; jejich pouziti spolecnosti RFE
International podiéhd licencnim podminkam.

Operacni frekvence adaptéru = 10 MHz az 300 GHz a max. vysilact
vysokofrekvencni vykon = 0632 mW

Timto RFE International Ltd prohlasuje, ze radiove zafizeni typu ‘Bézecky
pds s motorem’ je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Kompletni text EU
prohldseni o shode je k dispozici na nasledujici internetové adrese: https://
libraryrfeinternationalcom/AVUS-10221_T-24_Treadmil_EU_RED_DOC
docx

(DK) WEEE-logo Dette symbol pé et produkt betyder, at produktet er
omfattet af Radets Direktiv 2012/19/EU.

Mcerket og logoet for Bluetooth® er registrerede varemacerker, som tilhgrer
Bluetooth SIG, Inc. Enhver brug af disse mcerker af RFE International sker
under licens.

Donglens driftsfrekvens =10 MHz til 300 GHz og maks. transmitteret RF-
effekt = 0632 mW

RFE International Ltd. erklcerer herved, at radioudstyret af typen
"Labebdnd med motor™ er i overensstemmelse med direktivet 2014/53/
EU. EU-overensstemmelseserkiceringen fulde tekst findes pé fglgende
internetadresse: https://libraryrfeinternationalcom/A/US-10221_T-24_
Treadmill_EU_RED_DOC docx

(Fl1) WEEE-logo: tama symboli tuotteessa tarkoittaa, etta tuotteeseen
soveletaan EU-direktivia 2012/19/EU

Bluetooth®-sanamerkin ja -logot ovat rekisteroityja tavaramerkkeja, jotka
omistaa Bluetooth SIG, Inc, ja RFE International kayttaa naita merkkeja
isenssila

Kayttoavaimen kayttotagjuus = 10 MHz - 300 GHz ja suurin sirretty RF-teho
=0632mW

RFE. International Ltd vokuuttaaa taten, etta radiolaitetyyppi
‘moottorikayttoinen juoksumatto™ on direktivin 2014/53/EU vaatimusten
mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti

on nahtavissd seuraavassa Internet-osoitteessa: https://liorary.
rfeinternationalcom/AVUS-10221_T-24_Treadmil_EU_RED_DOC docx

(NO) WEE-logo dette symbbolet pd et produkt betyr at produktet er
underlagt det europeiske direktivet 2012/19/EU.

Bluetooth® ordmerker og logoer er registrerte varemerker eid av Bluetooth
SIG, Inc. og allbruk av slike merker av RFE International er med lisens.

Driftsfrekvens for dongel = 10 MHz til 300 GHz og maks. overfgrt RF-strgm
=0632mW

RFE International Ltd erklcerer med dette at radioutstyr av typen
«Motorized Treadmily (motodrevet tredemglie) oppfyller direktivet 2014/53/
EU. Den fullstendige teksten i EU-samsvarserklceringen finner du pé&
felgende internettadresse: httpsi//libraryrfeinternationalcom/AVUS-
10221_T-24_Treadmil_EU_RED_DOCdocx

(SE) WEEE-logo den har symbolen pé& en produkt betyder att produkten
uppfyller EU-direktivet 2012/19/EU

Bluetooth® ordmarke och logotyper ar registrerade varumarken som
ags av Bluetooth SIG, Inc. och all anvandning av dessa marken frén RFE
International under licens.

Dongelns driftfrekvens = 10 MHz till 300 GHz och max. overford RF-effekt =
0632 MW

RFE International forsckrar harmed att radioutrustningen av typ
‘motordrivet Iopband” uppfyller direktivet | 2014/53/EU. Den fullstandiga
texten | EU-forsékran om overensstammelse kan hamtas pd foljonde
internetadresshttps://libraryrfeinternationalcom/AVUS-10221_T-24 _
Treadmil_EU_RED_DOCdocx
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PRODUCT DISASSEMBLY INSTRUCTIONS: PLEASE
DISASSEMBLE ACCORDING TO THE REVERSE
STEPS OF PRODUCT ASSEMBLY.

P iR ENRER: SRR mARER P TRHITHRIED.

110KG/ ’

242.5LB
62.5KG
1372.79LB

Serial number / Numéro de série / Nimero de serie /
Seriennummer/ Numéro de série / FERFEHIE / V) TILE
5/ dE #3 /nimero de sefie / Luduwi! o3,

AVUS-10221/0718/000001

(W) 84 CM/33.07"

(EN) PRODUCT REGISTRATION AND SUPPORT
(FR) ENREGISTREMENT DU PRODUIT ET SOUTIEN
(ES) REGISTRO DE PRODUCTOS Y SOPORTE

(DE) BENUTZERINFORMATION

(PT) REGISTO E APOIO AO PRODUTO
(H)130CM (L1165 CM (2 PR ARSI

/51.18" 164.96"
(A) RIREERE Y R—b

Ko ME S8 4 X|H

dacdg il iz (AR)

(H)29CM
m.4qa2"
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COMPATIBLE APPS

SYNC YOUR DATA WITH APPLE HEALTH AND GOOGLE
FIT ALONGSIDE A HOST OF OTHER THIRD-PARTY FITNESS
TRACKING PLATFORMS

A\

CONSOLE+

TRACK & ANALYSE WORKOUT DATA WITH DETAILED
GRAPHICAL TRAINING REPORTS

PRE-SET WORKOUTS FOR ADIDAS CARDIO EQUIPMENT

SHARE YOUR ACHIEVEMENTS TO SOCIAL PLATFORMS

12:10 Wed 18 Oct

A

A PRE-SET PROGRAMMES
SETTINGS

@ DURATION

MAX SPEED

WORKOUT DETAILS

i] TREADMILL 18 0ct12:12

= DURATION DISTANCE
@ 0308 QL 048

A~ AVG PACE CALORIES
{D T:43 minkm % 35 kcal

— Speed — Heart Rate

Elevation

Heart Rate
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(FR) SYNCHRONISEZ VOS DONNEES AVEC APPLE
HEALTH ET GOOGLE FIT, AINSI QU'AVEC UN
GRAND NOMBRE D’AUTRES PLATEFORMES
DE SUIVI DE LA CONDITION PHYSIQUE

(ES) SINCRONICE SUS DATOS CON SALUD DE
APPLE Y GOOGLE FIT, AS COMO CON OTRAS
PLATAFORMAS DE TERCEROS DE SEGUIMIENTO
DEACTIVIDAD FISICA

(FR) SUIVI ET ANALYSE DES DONNEES
D’ENTRAINEMENT GRACE A DES
RAPPORTS GRAPHIQUES DETAILLES

(ES) REGISTRE Y ANALICE LOS DATOS DE
ENTRENAMIENTO CON INFORMES
GRAFICOS DETALLADOS

(FR) ENTRAINEMENTS PREDEFINIS POUR
L’EQUIPEMENT CARDIO ADIDAS

(ES) ENTRENAMIENTOS PREDEFINIDOS PARA
EQUIPOS DE CARDIO ADIDAS

(FR) PARTAGEZ VOS REALISATIONS SUR LES
PLATEFORMES SOCIALES

(ES) COMPARTA SUS LOGROS EN REDES SOCIALES

QUICK START

Connect your equipment & get started

CLASSIC WORKOUT

Choose from a range of pre-set
workout programmes

INTERACTIVE APPS

Connect your equipment to other fitness apps

LAP1
0.17 km

SPEED

= 100m o
7| INCLINE
21 ( 8lom

PACE

=Y 15:00 mikn

(DE) SYNCHRONISIEREN SIE IHRE DATEN MIT APPLE
HEALTH, GOOGLE FIT UND VIELEN WEITEREN
FITNESS-TRACKING-PLATTFORMEN ANDERER
DRITTANBIETER

(PT) SINCRONIZE 0S SEUS DADOS COM AAPLICAGAQ
APPLE HEALTH OU GOOGLE FIT, OU COM
OUTRAS PLATAFORMAS DE ACOMPANHAMENTO
DA CONDICAO FISICA DE TERCEIROS

(DE) VERFOLGEN UND ANALYSIEREN SIE IHRE
WORKOUT-DATEN MIT DETAILLIERTEN GRAFIKEN

(PT) ACOMPANHE E ANALISE 0S DADOS DOS
TREINOS COM RELATORIOS GRAFICOS
DETALHADOS

(DE) VOREINGESTELLTE WORKOUTS FUR
CARDIOGERATE VON ADIDAS

(PT) TREINOS PREDEFINIDOS PARA EQUIPAMENTO
DE CARDIO DAADIDAS

(DE) TEILEN SIE IHRE ERFOLGE IN DEN
SOZIALEN MEDIEN

(PT) PARTILHE AS SUAS CONQUISTAS NAS
REDES SOCIAIS

--.~

(Y 00:02:35

GETITON
» Google Play

4

CALORIES
124
= . AGSPEED

= 4004

VG PACE

14:59 rini

=1

(ZH) 1) || 2SRRI TEERER, &
?‘gﬁi%ﬁx&ﬁﬂﬂ%zﬁﬁi%ﬁ
N [=]

) HLF=OT -2 EBOE=EDT
1Y MR RTVFVT TTy
MR—LDKRZR b EWA T, APPLE
ANJLR 4T & GOOGLE FIT & [FIEAML
LTS
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COMPATIBLE APPS

SYNC YOUR DATA WITH APPLE HEALTH AND GOOGLE
FIT ALONGSIDE A HOST OF OTHER THIRD-PARTY FITNESS
TRACKING PLATFORMS

A\

CONSOLE+

TRACK & ANALYSE WORKOUT DATA WITH DETAILED
GRAPHICAL TRAINING REPORTS

PRE-SET WORKOUTS FOR ADIDAS CARDIO EQUIPMENT

SHARE YOUR ACHIEVEMENTS TO SOCIAL PLATFORMS

12:10 Wed 18 Oct

A

A PRE-SET PROGRAMMES
SETTINGS

@ DURATION

MAX SPEED

WORKOUT DETAILS

i] TREADMILL 18 0ct12:12

= DURATION DISTANCE
@ 0308 QL 048

A~ AVG PACE CALORIES
{D T:43 minkm % 35 kcal

— Speed — Heart Rate

Elevation

Heart Rate
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QUICK START

Connect your equipment & get started

CLASSIC WORKOUT

Choose from a range of pre-set
workout programmes

INTERACTIVE APPS

Connect your equipment to other fitness apps

(PL) SYNCHRONIZUJ SWOJE DANE Z APLIKACJAMI APPLE HEALTH
| GOOGLE FIT ORAZ WIELOMA INNYMI ZEWNETRZNYMI
PLATFORMAMI MONITOROWANIA AKTYWNOSCI FIZYCZNE)

(€Z) SYNCHRONIZUJTE SVE UDAJE S APPLE HEALTH A GOOGLE FIT,
SPOLECNE SE SPOUSTOU DALSICH PLATFOREM TRETICH STRAN
SLOUZICICH SLEDOVANI FYZICKE KONDICE

(PL) SLEDZ | ANALIZU) DANE TRENINGOW ZA POMOCA
SZCZEGOLOWYCH RAPORTOW GRAFICZNYCH

(€Z) SLEDUJTE A ANALYZUJTE UDAJE O SVEM WORKOUTU
PROSTREDNICTVIM DETAILNICH GRAFICKYCH REPORT(

(PL) PROGRAMUJ TRENINGI DLA SPRZETU KARDIO MARKI ADIDAS
(CZ) PREDEM NASTAVENE WORKOUTY PRO KARDIO VYBAVENT ADIDAS

(PL) DZIEL SIE SWOIMI OSIAGNIECIAMI ZA POSREDNICTWEM
PLATFORM SPOLECZNOSCIOWYCH

(C2) PODELTE SE 0 SVE USPECHY NA SOCIALNICH PLATFORMACH

- SPEED CALORIES

= 100w o Ria
INCLINE = AVG SPEED

Z 1 ( 81t = 4.00 pn

=Y 15:00 mikn

LAP1 ‘
i
(7 00:02:35 '

4

PACE VG PACE

=Y 1059 v

(DK) SYNKRONISER DINE DATA MED APPLE SUNDHED 0G
GOOGLE FIT ELLER EN LANG RAKKE ANDRE TREDJEPARTS
FITNESSPLATFORME

(FI) SYNKRONOI TIETOSI APPLE HEALTH- JA GOOGLE FIT
-SOVELLUSTEN SEKA MAHDOLLISTEN MUIDEN KOLMANSIEN
OSAPUOLTEN KUNNONSEURANTA-ALUSTOJEN KANSSA

(DK) OVERVAG 0G ANALYSER TRNINGSDATA MED DETALJEREDE
GRAFISKE TREENINGSRAPPORTER

(FI) SEURAA JAANALYSOI HARJOITUSTIETOJA YKSITYISKOHTAISTEN
GRAAFISTEN HARJOITUSRAPORTTIEN AVULLA

(DK) FORUDINDSTILLEDE TRNINGSPROGRAMMER FOR ADIDAS
CARDIO-UDSTYR

(FI) ENNALTA ASETETUT HARJOITUKSET ADIDAS-SYDANLAITTEISTOLLE

(DK) DEL DINE OPNAEDE MAL PA SOCIALE MEDIER
(FI) JAA SAAVUTUKSES| SOSIAALISEN MEDIAN ALUSTOILLA

GETITON
» Google Play

# Download on the

App Store

(NO) SYNKRONISER DATAENE DINE MED APPLE HEALTH
0G GOOGLE FIT SAMMEN MED EN VERT FOR ANDRE
TRENINGSSPORINGSPLATTFORMER FRA TREDJEPARTER

(SE) SYNKRONISERA DINA DATA MED APPLE HEALTH OCH
GOOGLE FITTILLSAMMANS MED EN MANGD ANDRA
FITNESSPARNINGSPLATTFORMAR FRAN TREDJE PART

(NO) SPOR OG ANALYSER TRENINGSDATA MED DETALJERTE,
GRAFISKE TRENINGSRAPPORTER

(SE) SPARA OCH ANALYSERA TRANINGSDATA MED DETAUERADE
GRAFISKA TRANINGSRAPPORTER

(NO) FORHANDSKONFIGURER TRENINGS@KTER FOR ADIDAS
CARDIO-UTSTYR

(SE) FORINSTALLDA TRANINGSPASS FOR KONDITIONSUTRUSTNING
FRAN ADIDAS

(NO) DEL PRESTASJONENE DINE PA SOSIALE PLATTFORMER
(SE) DELA DINA PRESTATIONER PA SOCIALA PLATTFORMAR
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TRAIN ALL OVER THE WORLD
thousands of videos available

STRUCTURED WORKOUTS
coaching & interval training

SHARE YOUR ACHIEVEMENTS
with the Kinomap community

MULTIPLAYER MODE
challenge your friends

+Im active users

www.kinomap.com

(FR) ENTRAINEZ-VOUS PARTOUT
DANS LE MONDE DES MILLIERS DE

© 00:00: 53

118 ?.

23.3 0.214 i

[ <
- - - 137

“ Incline 0%

A kinomap

FOLLOWING
>rthelot

Resume an activity

omxwmun ATTERN
4 szt

A Eyne Vatley Hike &

VIDEO GAME STYLE TRAINING
+
+¢

il I I 1000+ WORKOUTS CURATED BY COACHES

% =
Iy > 05:31 i

1.00mi warmup
0.50mi @8.2mph
0.50mi ©8.3mph

.50mi @8.4mph <

0.50mi @8.5mph

RUN THROUGH IMMERSIVE WORLDS

VIDEOS DISPONIBLES

(ES) ENTRENA EN CUALQUIER PARTE
DEL MUNDO MILES DE VIDEOS
DISPONIBLES

(FR) ENTRAINEMENTS STRUCTURES
ACCOMPAGNEMENTET
ENTRAINEMENT FRACTIONNE

(ES) ENTRENAMIENTOS
ESTRUCTURADOS
ASESORAMENTOY
ENTRENAMIENTO EN INTERVALOS

(FR) PARTAGEZ VOS REALISA_T\ONS
AVEC LA COMMUNAUTE KINOMAP

(ES) COMPARTE TUS LOGROS
CON LA COMUNIDAD KINOMAP

(FR) MODE MULTIJOUEURS
LANCEZ UN DEFIAVOS AMIS

(ES) MODO MULTIJUGADOR
DESAFIA ATUS AMIGOS

(FR) +1 MILLION DUTILISATEURS ACTIFS

(ES) MAS DE IMILLON DE USUARIOS
ACTIVOS

T-24c

Ay
| (e
4 Download on the GETITON n:” =M '-.q-.-: GLOBAL CONNECTIVITY & COMMUNITY g e 4
@& App Store P® Google Play ‘O
d ol T
ﬁ GROUP RUNS, COMPETITIONS & RACES
(DE) TRAINIERE UBERALL AUF DER (ZH) B K & HER 3|12 (KO) M| ofC[0IME 28E =
WELT TAUSENDE VON VIDEOS AT SR eI A U&LICE =T JHo| SWAS
VERFUGBAR WA)HFRTRL —=2 5L &S HzstMe.
(PT) TREINE EM TODO O MUNDO BT OETAMNFIFETEE (AR) el el JS' § wpas
MILHARES DE VIDEOS DISPONIVEIS dobill golall B3 Q GETITON
P Google Play
(DE) STRUKTURIERTE WORKOUTS (ZH) &R 1125 (KO) M AHXRl 2&
COACHING UND Erecvin izl I e Edlold . 3
INTERVALLTRAINING (A KL L1 E S (AR) abia oo e ENTRAINEMENT DE STYLE JEU VIDEO / ENTRENAMIENTO AL ESTILO DE UN VIDEOJUEGO / TRAINING IM STIL EINES VIDEOSPIELS / TREINO TIPO JOGO DE
(PT) TREINOS ESTRUTURADOS SO—FUHEALVB—NLIL Jilgia o paig )i VIDEO / TR RAZIIER 1 ETHS —LRZAL DM —=>4 1 HIC|R A galo] Eold 1 gawill olell due @ TR
TREINADOR E TREINOS —=4
INTERVALADOS
4+ (FR) COUREZ DANS DES (DE) DURCHLAUFE IMMERSIVE WELTEN  (ZH) TE S In 2 ISRtHR bz (KO) 2/ MlAHoM EHEl7]
(DE) TEILE DEINE ERFOLGE (ZH) FIKNOMAPH R S =B RIRLHE  (KO) RHAIO| AF(EH ZATHE KNOMAP 4 * MONDES IMMERSIS (PT) CORRAEM AMBIENTES IMERSVOS  (JA) BRI- S 2HFEERITIRITLS  (AR) 8jalell Usell pe Las)!
MIT DER KINOMAP-COMMUNITY (WA)KNOMAP 115 2 =F 4 THH T 7ARLIE|2t SRMEAML (ES) RECORRE MUNDOS ATRAPANTES
(PT) PARTILHE AS SUAS CONQUISTAS DEMREEBLELS " (AR) eiljleu] J)ls
COM A COMUNIDADE KINOMAP KINOMAP Raize o A B
(FR) +1000 ENTRAINEMENTS CREES PAR  (DE) UBER 1000 VON TRAINERN (ZH) IR KIA91000+3)114% (KO) Z x|7+ A5t 17 7H o|4ro]
{ o= w e
I I I DE‘S ENTRAINEURS AUSGEWAHLTE WORKOUTS WA) I—FlckoTHal—hEht ez )
(ES) MAS DE 1000 ENTRENAMIENTOS (PT) MAIS DE 1000 TREINOS COM 1000+ DIEE (AR) 92 0 1000 e fiST
SELECCIONADOS POR CURADORIA DE TREINADORES oyl sla]
(DE) MEHRSPIELER-MODUS (zH) Z NEaEs (KO) HE|Z&[0lo] 2= ENTRENADORES
FORDERE DEINE FREUNDE HERAUS B IRRORR R ZIFolAH =5 )
(PT) MODO MULTIJOGADOR WA)TILFTL—Y—FE—R (AR) ouell sasia bai (FR) CONNECT\\/WE ET (DE) GLOBALE VERNETZUNG (ZH) £TREEFHT X (KO) 22 914 & HRLIE|
DESAFIE OS SEUS AMIGOS HEE=OREITHEL &5 sl Sog 9 COMMUNAUTE MONDIALE UND COMMUNITY (WA) 7 O—/NLaEEEE TS (AR) Glle gaizmag Jgs Jolgs
(ES) CONECTIVIDADY (PT) CONECTIVIDADE GLOBAL =54
COMUNIDAD GLOBAL E COMUNIDADE
(DE) UBER | MIO, AKTIVE NUTZER (ZH) +1MEBK AR (KO) +18H0H &4 RX] (FR) JOGGING EN GROUPE, (DE) GRUPPENLAUFE. WETTBEWERBE  (ZH) FI{R B85, S=EMEN (KO) EHAll 2|7, ™, Alg
- o . L e COMPETITIONS ET COURSES UND RENNEN e mm _ AR) llins wamdlios . 45, wle
(PT) MAIS DE IMILHAO DE (JA) +1m 74 74 T1—H— (AR) buis paskius uge e ST WA) TIL—TE, FFFEL—R (AR) wldluug wgudliag (aS) wlegaze
UTILIZADORES ATIVOS (ES) RECORRIDOS EN GRUPO, (PT) CORRIDAS DE GRUPO,
COMPETENCIAS Y CARRERAS COMPETICOES E PROVAS
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TRAIN ALL OVER THE WORLD
thousands of videos available

STRUCTURED WORKOUTS
coaching & interval training

SHARE YOUR ACHIEVEMENTS
with the Kinomap community

MULTIPLAYER MODE
challenge your friends

+Im active users

www.kinomap.com

(PL) CWICZ W DOWOLNYM MIEJSCU NA ZEEMI
TYSIACE DOSTEPNYCH NAGRAN

(€2) TRENUJTE PO CELEM SVETE
K DISPOZICI TISICE VIDEI

(PL) STARANNIE OPRACOWANE TRENINGI
COACHING | TRENING INTERWALOWY

(C2Z) STRUKTUROVANE CVICENI
KOUCOVANI A INTERVALOVY TRENINK

(PL) DZEEL SEE SWOIMI OSIAGNIECIAM
ZE SPOLECZNOSCIA KINOMAP

(C2Z) PODELTE SE O SVE USPECHY
S KOMUNITOU UZIVATELU KINOMAP

(PL) TRYB WIELOOSOBOWY
ZMIERZ SIE ZE ZNAJOMYMI

(€2) MODUS VICE HRACU
VYZVETE SVE PRATELE

(PL) PONAD MILION AKTYWNYCH UZYTKOWNIKOW

(€2) VICE NEZ Im AKTIVNICH UZIVATELU

T-24c

118 °.

23.3 0.214 i

A kinomap

FOLLOWING
>rthelot

Resume an activity

ATTERN

A Eyne Vatley Hike &

# Download on the

@& App Store

(DK) STRUKTURERET TRANING
COACHING OG INTERVALTRANING

(FI) TREENAAYMPARIMAAILMAA
SAATAVANA TUHANSIA VIDEOITA

(DK) STRUKTURERET TRANING
COACHING OG INTERVALTRANING

(F1) JASENNELT YUA TREENEJA
VALMENNUSTA JA INTERVALLIHARJOITTELUA

(DK) DEL DINE RESULTATER
MED KINOMAP-FALLESSKABET

(FI1) AASAAVUTUKSES|
KINOMAP-YHTEISON KANSSA

(DK) MULTIPLAYER-FUNKTION
DU KAN UDFORDRE DINE VENNER

(FI) MONINPELITILA
HAASTAYSTAVIAS

(DK) I+ MILLION AKTIVE BRUGERE
(FI) YLI MILJOONA AKTIVISTA KAYTTAJAA
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© 00:00: 53

“" Incline 0%

2 o CHEED VIDEO GAME STYLE TRAINING

o+

il I I 1000+ WORKOUTS CURATED BY COACHES

1.00mi warmup
0.50mi @8.2mph
0.50mi ©8.3mph

0.50mi @8.4mph ¢

0.50mi @8.5mph

RUN THROUGH IMMERSIVE WORLDS

GETITON

GLOBAL CONNECTIVITY & COMMUNITY e ey
® Google Play ot 1 SATOIN

2R

GROUP RUNS, COMPETITIONS & RACES

(NO) TREN OVER HELE VERDEN
TUSENVIS AV TILGJENGELIGE VIDEOER

(SE) TRANA OVER HELAVARLDEN
TUSENTALS TILLGANGLIGA VIDECR

GETITON # Download on the

@& App Store

P® Google Play

(NO) STRUKTURERTE TRENINGS@KTER
VEILEDNING OG INTERVALLTRENING

(SE) STRUKTURERADE TRANINGSPASS
COACHNING OCH INTERVALLTRANING

TRENING NICZYM W GRZE KOMPUTEROWEJ / TRENINK VE STYLU VIDEOHRY / TRAN SOM | ET VIDEOSPIL / HARJOITTELUA VIDEOPELIEN TAPAAN /
ITRENING | VIDEOSPILLSTIL / TRANING | VIDEOSPELSTIL

(PL) PRZEMIERZAJ REALISTYCZNE SWIATY
(€2) PROBEHNETE SE POUTAVYMI SVETY

(DK) LB | INSPIRERENDE OMGIVELSER
(F1) JUOKSE HALKIMONITASOISTEN MAAILMOJEN

<+ (NO) L&P GJENNOM OMFATTENDE VERDENER
(NO) DEL DINE PRESTASJONER * * (SE) SPRING GENOM UPPSLUKANDE VARLDAR
MED KINOMAP-SAMFUNNET

(SE) DELA DINA PRESTATIONER
MED KINOMAP-COMMUNITYN

(PL) PONAD 1000 TRENINGOW OPRACOWANYCH (DK) 1000+ TRANNGSPROGRAMMER SAMMENSAT (NO) 1000+ TRENNGS@KTER ORGANISERT
I I I PRZEZ WYKWALIFKOWANYCH TRENEROW AF COACHES AV TRENERE
(€2) VICE NEZ 1000 RUZNYCH CVICENI (F1) YLI 1000 VALMENTAJIEN LAATIMAA HARJOITUSTA ~ (SE) 1000+ TRANINGSPASS LEDDA AV TRANARE
PRIPRAVENYCH TRENERY
(NO) FLERSPILLERMODUS
UTFORDRE VENNENE DINE (PL) GLOBALNA £ ACZNOSC | SPOLECZNOSC (DK) GLOBAL KONNEKTIVITET OG FALLLESSKAB (NO) GLOBAL TILKOBLING OG GLOBALT SAMFUNN
(SE) wﬁ%n-:g&sg&m 9 (€2) GLOBALNI PROPOJEN] & KOMUNITA (F1) MAAILMANLAAJUINEN LITETTAVYYS JAYHTEISO  (SE) GLOBAL UPPKOPPLING OCH COMMUNITY

(NO) +1m AKTIVE BRUKERE
(SE) +1 MILJ AKTIVA ANVANDARE

(PL) WYDARZENIA GRUPOWE, ZAWODY | WYSCIGI
(€2) BEHY VE SKUPINKACH, SOUTEZE A ZAVODY

(DK) GRUPPEL®B, KONKURRENCER OG L&B
(Fl1) RYHMAJUOKSUJA JA KILPAILUJA

(NO) GRUPPELZPING, KONKURRANSER OG L&P
(SE) GRUPPLOPNING, TAVLINGAR OCH LOPP

2R
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QTY./CANT.

AO1 Main frame Estructura principal 1
A02 Incline bracket Soporte de inclinacién 1
AO03 Upright tube and Console bracket Tubo vertical y soporte de consola 1
A04 handrail bracket Soporte pasamanos 2
AO05 Tablet holder bracket Soporte del apoyatablet 1
AO6 Front foot pad support bracket Soporte del reposapiés delantero 2
A07 Folding rotating tube bracket Soporte del tubo giratorio plegable 1
BOI1 Front roller Rodillo frontal 1
BO2 Back roller Rodlillo trasero 1
BO3 Turning point support Soporte del punto giratorio 1
B04 Cylinder Cilindro 1
B0O5 Handrail adjustment pin Pasador de gjuste del pasamanos 2
B06 Pin axis Eje de pasador 2
BO7 Tablet telescopic rod Barra telescopica para tablet 2
BO8 Spacer pin Pasador espaciador 1
BO9 Steel wire assemblies 1 Conjuntos de cables de acero 1 1
BIO Steel wire assemblies 2 Conjuntos de cables de acero 2 1
Bl Telescopic rod compression spring Muelle de compresién de la barra telescopica 2
BI12 Brake spring Resorte de freno 2
B13 Limit spring Resorte limite 1
B14 Button spring Resorte de botén 1
B15 Turning point washer Arandela del punto giratorio 2
B16 Handrail latch spring Resorte del pestillo del pasamanos 2
B17 Compression spring Resorte de compresion 2
BI18 Pressing seat Asiento prensado 2
BI19 Bayonet lock Cierre de bayoneta 2
B20 Wave spring washer Arandela ondulada 2
B21 Pull-up line pin Pasador de linea de pull-up 2
B22 Bushing Casquillo 2
B23 Safety key spring plate Placa de resorte de la llave de seguridad 2
B24 5# Allen wrench 5# Llave Allen 1
B25 Saucer washer Arandela 2
B26 Balancing block Bloque de equilibrado 1
B27 Side rail fixed plate Placa fija de la barandilla lateral 8
B28 Cross wrench with screwdriver Llave de tuercas con destornillador 1
B29 Speed sensor fixed plate Placa fija del sensor de velocidad 1
col Tablet holder top cover Cubierta superior del soporte de la tableta 1
C02 Tablet holder bottom cover Cubierta inferior del soporte de la tableta 1

32
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QTY./CANT.

C03 Oval plug Tapoén oval 2
co4 Spin axis sleeve Manguito del eje de rotacion 2
C05 Square pad Almohadilla cuadrada 2
C06 Console top cover Cubierta superior de la consola 1
co7 Console bottom cover Cubierta inferior de la consola 1
cos8 Raster plate Placa de trama 1
co9 Knob cover Tapa de la perilla 1
(o4 0} Knob button Botén de la perilla 1
Ccn Safety key base Base de lallave de seguridad 1
CI12 Handrail top cover Tapa superior del pasamanos 2
CI13 Handrail bottom cover Tapa inferior del pasamanos 2
Cl4 Button Boton 2
Ci15 Rear foot pad cover Tapa del posapiés posterior 2
Cl6 Upright tube cover Cubierta del tubo vertical 2
C17 Motor top cover Cubierta superior del motor 1
C18 Motor bottom cover cubierta inferior del motor 1
(o4 ) Left back end cover Cubierta del extremo trasero izquierdo 1
Cc20 Right back end cover Cubierta del extremo trasero derecha 1
C21 Water bottle holder Soporte para botella de agua 1
c22 Brake spindle Eje de freno 2
c23 Brake pedal Pedal de freno 2
C24 Brake seat Asiento del freno 2
C25 Sliding seat Asiento deslizante 1
C26 Small pulley Polea pequena 1
c27 Front foot pad Reposapiés delantero 2
Cc28 Tablet Holder mat Almohadilla para tableta 1
c29 Spin axis pressing seat Asiento de prensado del eje de giro 1
C30 Brake pad Almohadilla de freno 2
C3l1 Top side rail Carril superior 2
C32 Silicone pad Almohadilla de silicona 1
C33 Cushion Almohadilla 2
C34 Black Cushion Almohadilla negra 8
C35 EVA pad Almohadila EVA 1
C36 Puliing rope Cuerda de traccion 1
Cc37 Running belt Cinta para correr 1
C38 Tablet holder clip Clip para tableta 1
C39 Fixed base Base fija 2
C40 Motor belt Correa del motor 1
WWW.ADIDASHARDWARE.COM 33
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QTY./CANT.

QTY./CANT.

[of:}] Side rail tension seat Asiento de tension de riel lateral 6 D34 Lock washer Arandela de seguridad 0)(6] 4
C42 Safety key Llave de seguridad 1 D35 Lock washer Arandela de seguridad ®8 12
C43 Moving wheel Moving wheel 2 D36 Lock washer Arandela de seguridad [0)¢) 5
C44 Plastic pad Almohadilla de plastico 2 D37 Lock washer Arandela de seguridad ©5 1
C45 Tube foot cover Tapia del pie del tubo 2 D38 Spring washer Arandela elastica ®»8 10
C46 Universal foot pad set 2 Conjunto de 2 reposapiés universales 2 D39 Spring washer Arandela elastica ®5 2
DO1 Nut Tuerca MI0 6 D40 Big washer Arandela grande @10 4
D02 Nut Tuerca M8 2 D41 Flat washer Arandela plana ®»8 10
D03 Nut Tuerca M6 13 D42 Flat washer Arandela plana [0)e) 16
D04 Nut Tuerca M5 1 D43 Flat washer Arandela plana ®5 2
D05 Bolt Perno MI0*65 2 D44 Flat washer Arandela plana o3 2
D06 Bolt Perno MI0*65 1 D45 Bolt Perno M8*16 2
D07 Bolt Perno MI0*45 1 D46 Screw Tornillo ST25*12 2
D08 Bolt Perno MI0*30 2 EO1 Running board Tablero para correr 1
D09 Bolt Perno M8*32 2 EO02 DC motor Motor de CC 1
D10 Bolt Perno M8*20 10 EO3 Incline motor Motor de inclinacion 1
D1l Bolt Perno M8*15 10 EO4 Square switch button Botén de encendido cuadrado 1
D12 Bolt Perno M6*65 2 EO5 Overload protector Protector contra sobrecarga 1
D13 Bolt Perno M6*10 2 EO6 Power socket Caja tomacorriente 1
D14 Screw Tornillo ST4.2*12 5 EO7 Magnet ring Anillo magnético 1
D15 Bolt Perno M3*10 2 EO8 Magnet core Nacleo magnético 1
D16 Screw Tornillo ST29*8 8 E09 Power wire Cable de dlimentacién 1
D17 Bolt Perno M5*30 1 EI0 AC single wire Cable sencillo de CA 1
D18 Bolt Perno M5*15 4 EN AC single wire Cable sencillo de CA 2
D19 Bolt Perno M5*12 2 E12 AC single wire Cable sencillo de CA 2
D20 Bolt Perno M4*20 5 E13 Grounding wire Cable de tierra 1
D21 Screw Tornillo ST4.2*12 23 El4 Console Consola 1
D22 Screw Tornillo ST4.2*25 2 EI5 Control board Tablero de control 1
D23 Screw Tornillo ST4.2*20 2 E16 Console top signal wire Cable de sefial superior de la consola 1
D24 Screw Tornillo ST4.2*12 3l E17 Console bottom signal wire Cable de sefal inferior de la consola 1
D25 Screw Tornillo ST29*8 10 EI18 Safety switch connecting wire Cable de conexion del interruptor de seguridad 1
D26 Screw Tornillo ST29*6 15 E19 Speed sensor Sensor de velocidad 1
D27 Screw Tornillo ST25*8 4 FO1 Filter Filtro 1
D28 Screw Tornillo ST25%6 4 F02 Inductance Dispositivo inductor 1
D29 Bolt Perno M6*60 1 GOl Bluetooth module Médulo Bluetooth 1
D30 Bolt Perno M6*55 2 G02 Bluetooth connecting wire Cable de conexion Bluetooth 1
D31 Bolt Perno M8*15 2 HO1 Dongle Dispositivo Bluetooth 1
D32 Bolt Perno M6*58 8 HO2 Belt hook Gancho parala cinta 2
D33 Bolt Perno M6*20 8
34 T-24c¢ WWW.ADIDASHARDWARE.COM 35

T24c AVUS-10221_120 - MASTER PRINT AND ONLINE MANUAL V7 - 31.01.24.indd 34-35 31/01/2024 15:32



R\

CALORIES/INCLINE

INCLINE+

INCLINE-

INCLINE -

Decrease incline during workout

INCLINE +

Increase incline during workout

CALORIES/INCLINE

Switches every 5 seconds between current INCLINE
value and CALORIES burned

TIME/DISTANCE

Switches every 5 seconds between running TIME
and running DISTANCE.

SPEED

Displays SPEED

PROGRAM

Press "P"button to choose from 36 built-in programs
and 3 user defined programs.

FOLD

This machine folds upwards from a horizontal to vertical
position. Before vertical folding STOP the machine and
put into Standby Mode. Press the FOLD button. The
incline will go to the maximum for full folding stability.

MODE

Press this button to choose between TIME, DISTANCE
and CALORIE workout targets.
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TIME/DISTANCE PROGRAM

START/PAUSE/STOP

SPEED FOLD

MODE SPEED +/- DIAL

BLUETOOTHDONGLE

BLUETOOTH DONGLE

Insert DONGLE into port. Connect to DONGLE via Bluetooth using the APP
and your unique adidas code ‘adidas****'. Once connected, the indicator light
will turn on.

DIAL FUNCTIONS

START/PAUSE/STOP

- With the machine power on and safety key securely connected, press the
DIAL, the treadmill wil be started after a 3 seconds countdown

« Under running mode, press the DIAL, the screen will show ‘PAU" and the
machine will be into pause mode

« Under pause mode, quick press the DIAL to re-start the machine

« Under pause mode, long press the DIAL for 2 seconds, the machine will be
stop and reset

SPEED +/-

Under running mode: Rotate DIAL counter clockwise to decrease the SPEED
value. Rotate DIAL clockwise to increase the SPEED value

CONFIRM

Under any setting mode, you can turn the DIAL to adjust the setting value,
and press the DIAL confirm.

COMPUTER PROGRAMS

MODE

« Press "M (MODE) to enter TIME, DISTANCE, CALORIES

« Press INCLINE+/DIAL clockwise or INCLINE-/DIAL anti-clockwise to set the
workout target value

« Press the DIAL to START

36 BUILT-IN PROGRAMS

« From standby mode, press "P" button, display wil show 36 programs,
select a program

« Press INCLINE+/INCLINE- or turn the DIAL to set the workout time

« Each program can be divided into 10 sections; machine will beep 1time
when starting a new section

« Press INCLINE+/INCLINE- to change incline or turn the DIAL to change the
SPEED during ecch section

« Machine willbeep 6 times and stop when the program is finished

3 USER DEFINED PROGRAMS

« From Standby Mode, press "P" button until you see Ul U2, U3

« Press INCLINE+/INCLINE- or turn the DIAL to set the workout time

« Press "M" (MODE) button to confirm and enter next section, repeat until
you finish the setting of all 10 sections

« Press INCLINE+/INCLINE- to change the incline, or turn the DIAL to change
the speed

« Set the running time and press DIAL to begin

HOW TO TRANSFER BETWEEN KPH TO MPH

Under Standby Mode, pull away the safety key, press INCLINE+ and
INCLINE- buttons together and hold on about 5 seconds until you hear
asound, and then you can finish the transfer between kph and mph.

LUBRICATION REMIND FUNCTION

After every 300km (188 miles) of running the treadmill will require lubricating
The machine willmake a sound every 10 seconds and display ‘OIL. Read
the user guide for lubrication instructions. After lubrication, press DIAL for

3 seconds and the warning will be removed.

SAFETY LOCKFUNCTION

Under any mode, if you pull away the safety key, the machine will stop
The machine cannot work until the safety key is inserted back.

SAFETY KEY

Included with this machine is a red safety key, the machine will not operate
unless thisis inserted. Its purpose is to immediately stop the machine in
the event of an emergency. The computer will display “---"if not correctly
attached to the treadmill. The clip on the other end of the safety key must
be attached to the user at all times during your workout to ensure the
machine stops immediately in the event of an emergency.

POWER SAVE FUNCTION

This product is fitted with a power saving mode which will activate if the
Treadmillis inactive for a period of 10 minutes. To restart the treadmill simply
press any button.

POWER OFF

You can switch off the power to stop the treadmill at any time, which willnot
cause any damage.

CAUTION

» We recommend that you maintain a slow speed at the beginning of a
session and hold on to the handrails until you become comfortable and
familiar with the treadmill

« Attach the safety key clip to your clothing

« To end your workout safely, press the STOP button or pull out the safety
pulling rope, then the treadmill will stop immediately

« In case you must escape the equipment in an emergency situation during
exercising, grab the handrails and set both feet on the right and left foot
platform beside the running belt

« Unplug the emergency safety key when the equipment is notin use
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(PO1-P36) WORK OUT STAGES (PO1-P36) WORK OUT STAGES

PRESET WORKOUT PROGRAMS (KPH) PRESET WORKOUT PROGRAMS (KPH)

SPEED 2 4 3 4 3 5 4 2 5 3 SPEED 3 7 6 5 9 7 6 3 5 2
PO1 P19

INCLINE 1 2 3 3 1 2 2 3 2 2 INCLINE 3 5 6 8 5 6 5 12 8 3

SPEED 2 6 7 8 3 6 8 7 5 2 SPEED 3 7 9 10 Ll 12 10 8 5 2
P02 P20

INCLINE 1 2 3 3 2 2 3 4 2 2 INCLINE 2 5 6 7 6 5 8 6 3 2

SPEED 3 8 3 8 5 9 5 9 12 6 SPEED 3 6 8 7 9 10 5 8 3 2
P03 P21

INCLINE 1 3 5 7 9 10 8 6 5 2 INCLINE 3 6 8 9 9 6 8 10 6 3

SPEED 8 10 1l 12 12 n 10 10 9 8 SPEED 3 5 8 6 9 10 8 12 6 3
P04 P22

INCLINE 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1 INCLINE 2 6 8 10 12 10 12 8 5 2

SPEED 6 10 12 9 n 8 12 7 9 3 SPEED 3 5 9 1 12 8 6 5 3 2
P05 P23

INCLINE 1 2 4 3 2 2 4 5 2 1 INCLINE 2 6 8 10 9 7 8 10 6 3

SPEED 2 8 6 10 10 9 1 8 5 3 SPEED 3 8 10 1 12 10 10 8 5 3
P06 P24

INCLINE 2 2 3 2 3 4 5 6 5 3 INCLINE 3 6 8 9 10 12 9 6 3 2

SPEED 2 6 7 9 7 9 6 5 4 2 SPEED 2 3 3 4 5 4 4 5 2 3
P07 P25

INCLINE 4 5 6 6 9 9 10 12 6 3 INCLINE 1 3 1 2 2 2 3 2 3 2

SPEED 2 4 6 8 7 8 9 6 4 2 SPEED 2 7 3 8 5 6 8 6 7 2
P08 P26

INCLINE 3 5 4 4 3 4 4 3 3 2 INCLINE 1 3 2 3 2 2 3 2 4 2

SPEED 2 4 5 7 6 5 8 6 3 2 SPEED 3 3 5 5 12 8 8 9 9 6
P09 P27

INCLINE 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2 INCLINE 1 5 9 8 5 3 7 10 6 2

SPEED 2 3 5 3 3 5 3 6 3 3 SPEED 8 n 12 10 9 10 12 1l 10 8
P10 P28

INCLINE 4 4 3 6 7 8 8 6 3 3 INCLINE 1 2 1 2 2 2 3 2 2 1

SPEED 2 5 8 10 6 9 5 3 2 2 SPEED 6 12 n 12 9 10 9 8 7 3
Pl P29

INCLINE 1 3 5 8 10 7 6 3 2 3 INCLINE 1 4 2 4 2 2 3 2 5 1

SPEED 2 5 5 4 4 6 4 2 3 4 SPEED 2 6 10 1 5 8 10 9 8 3
P12 P30

INCLINE 3 5 6 7 12 9 1 1 6 3 INCLINE 2 3 3 5 5 2 2 4 6 3

SPEED 2 7 4 7 8 9 4 5 3 2 SPEED 2 7 7 6 4 6 9 9 5 2
P13 P31

INCLINE 5 6 6 4 6 5 8 9 4 2 INCLINE 4 6 9 10 6 5 6 9 12 3

SPEED 2 6 5 4 8 6 5 2 3 3 SPEED 2 6 7 9 4 4 8 8 6 2
P14 P32

INCLINE 5 6 5 8 4 5 5 10 6 3 INCLINE 3 4 3 4 3 5 4 4 3 2

SPEED 2 6 5 4 8 7 5 3 3 2 SPEED 2 5 6 8 3 4 7 5 6 2
P15 P33

INCLINE 3 4 5 6 3 5 5 6 4 3 INCLINE 3 3 2 4 3 5 4 3 2 2

SPEED 2 5 7 5 8 6 5 2 4 2 SPEED 2 5 3 3 3 3 3 5 6 3
P16 P34

INCLINE 1 5 6 8 12 9 10 9 5 3 INCLINE 4 3 7 8 3 4 6 8 6 3

SPEED 2 5 6 7 8 9 8 5 3 4 SPEED 2 8 6 5 2 5 10 9 3 2
P17 P35

INCLINE 3 5 6 8 6 5 8 7 5 3 INCLINE 1 5 10 6 2 3 8 7 3 3

SPEED 2 3 5 6 8 6 9 6 5 2 SPEED 2 5 4 4 3 5 4 6 2 4
P18 P36

INCLINE 5 7 5 8 6 5 9 10 6 2 INCLINE 3 6 12 1 6 5 7 9 |l 3
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(PO1-P36) WORK OUT STAGES
PRESET WORKOUT PROGRAMS (MPH)
SPEED 12 25 18 25 18 31 25 12 31 18
POI
INCLINE 1 2 3 3 1 2 2 3 2 2
SPEED 12 37 43 5 18 37 5 43 | 12
P02
INCLINE 1 2 3 3 2 2 3 4 2 2
SPEED 18 5 18 5 31 56 3] 56 75 37
PO3
INCLINE 1 3 5 7 9 0 8 6 5 2
SPEED 5 62 68 75 75 68 62 62 56 5
P04
INCLINE 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1
SPEED 37 62 75 56 68 5 75 43 56 18
PO5
INCLINE 1 2 4 3 2 2 4 5 2 1
SPEED 12 5 37 62 62 56 68 5 31 18
P06
INCLINE 2 2 3 2 3 4 5 6 5 3
SPEED 12 37 43 56 43 56 37 31 25 12
PO7
INCLINE 4 5 6 6 9 9 0 12 6 3
SPEED 12 25 37 5 43 5 56 37 25 12
PO8
INCLINE 3 5 4 4 3 4 4 3 3 2
SPEED 12 25 31 43 37 3] 5 37 18 12
P09
INCLINE 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
SPEED 12 18 31 18 18 3] 18 37 18 18
P10
INCLINE 4 4 3 6 7 8 8 6 3 3
SPEED 12 31 5 62 37 56 31 18 12 12
Pll
INCLINE 1 3 5 8 0 7 6 3 2 3
SPEED 12 31 31 25 25 37 25 12 18 25
P12
INCLINE 3 5 6 7 2 9 1 n 6 3
SPEED 12 43 25 43 5 56 25 31 18 12
P13
INCLINE 5 6 6 4 6 5 8 9 4 2
SPEED 12 37 31 25 5 37 3] 12 18 18
P14
INCLINE 5 6 5 8 4 5 5 0 6 3
SPEED 12 37 31 25 5 43 3] 18 18 12
PI5
INCLINE 3 4 5 6 3 5 5 6 4 3
SPEED 12 31 43 31 5 37 31 12 25 12
P16
INCLINE 1 5 6 8 2 9 0 9 5 3
SPEED 12 31 37 43 5 56 5 31 18 25
P17
INCLINE 3 5 6 8 6 5 8 7 5 3
SPEED 12 18 31 37 5 37 56 37 3l 12
P18
INCLINE 5 7 5 8 6 5 9 10 6 2
40 T-24c
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(PO1-P36) WORK OUT STAGES
PRESET WORKOUT PROGRAMS (KPH)

SPEED 18 43 37 31 56 43 37 18 31 12
P19

INCLINE 3 5 6 8 5 6 5 12 8 3

SPEED 18 43 56 62 68 75 62 5 31 12
P20

INCLINE 2 5 6 7 6 5 8 6 3 2

SPEED 18 37 5 43 56 62 31 5 18 12
P21

INCLINE 3 6 8 9 9 6 8 10 6 3

SPEED 18 31 5 37 56 62 5 75 37 18
P22

INCLINE 2 6 8 0 2 10 12 8 5 2

SPEED 18 31 56 68 75 5 37 31 18 12
P23

INCLINE 2 6 8 0 9 7 8 10 6 3

SPEED 18 5 62 68 75 62 62 5 31 18
P24

INCLINE 3 6 8 9 0 2 9 6 3 2

SPEED 12 18 18 25 31 25 25 31 12 18
P25

INCLINE 1 3 1 2 2 2 3 2 3 2

SPEED 12 43 18 5 31 37 5 37 43 12
P26

INCLINE 1 3 2 3 2 2 3 2 4 2

SPEED 18 18 3] 3] 75 5 5 56 56 37
P27

INCLINE 1 5 9 8 5 3 7 10 6 2

SPEED 5 68 75 62 56 62 75 68 62 5
P28

INCLINE 1 2 1 2 2 2 3 2 2 1

SPEED 37 75 68 75 56 62 56 5 43 18
P29

INCLINE 1 4 2 4 2 2 3 2 5 1

SPEED 12 37 62 68 31 5 62 56 5 18
P30

INCLINE 2 3 3 5 5 2 2 4 6 3

SPEED 12 43 43 37 25 37 56 56 31 12
P31

INCLINE 4 6 9 0 6 5 6 9 12 3

SPEED 12 37 43 56 25 25 5 5 37 12
P32

INCLINE 3 4 3 4 3 5 4 4 3 2

SPEED 12 31 37 5 18 25 43 31 37 12
P33

INCLINE 3 3 2 4 3 5 4 3 2 2

SPEED 12 31 18 18 18 18 18 31 37 18
P34

INCLINE 4 3 7 8 3 4 6 8 6 3

SPEED 12 5 37 31 12 | 62 56 18 12
P35

INCLINE 1 5 0 6 2 3 8 7 3 3

SPEED 12 31 25 25 18 31 25 37 12 25
P36

INCLINE 3 6 2 1 6 5 7 9 n 3
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FONCTIONS INFORMATIQUES

CALORIE/INCLINAISON

INCLINAISON +

INCLINAISON -

INCLINAISON -

Permet de réduire linclincison pendant un exercice

INCLINAISON +

Permet daugmenter linclincison pendant un exercice

CALORIES/INCLINAISON

Bascule toutes les 5 secondes entre la valeur INCLINE
(inclincison) actuelle et les CALORIES brlilees.

DUREE/DISTANCE

Bascule toutes les 5 secondes entre le TEMPS de
course et la DISTANCE de course.

VITESSE

Affiche la VITESSE actuelle

PROGRAMME

Appuyez sur la touche P’ pour sélectionner lun des
36 programmes préréglés ou lun des 3 programmes
définis par [utiisateur.

PLIAGE

Cette machine se replie dune position horizontale &
une position verticale. Avant le pliage vertical, ARRETEZ
la machine et mettez-la en mode veille. Appuyez sur la
touche FOLD (pliage). Linclinaison va jusquau maximum
pour une stabiité totale du pliage
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DUREE/DISTANCE

PROGRAMME

DEMARRER/PAUSE/ARRET

VITESSE PLIAGE

MODE VITESSE +/- CADRAN

CLE ELECTRONIQUE
BLUETOOTH

MODE

Appuyez sur ce bouton pour sélectionner les objectifs dentradinement par
DUREE, DISTANCE ou CALOREES.

CLE ELECTRONIQUE BLUETOOTH

Insérer la CLE ELECTRONIQUE dans le port. Connectez la CLE
ELECTRONIQUE poar Bluetooth au moyen de IAPPLICATION et du code
adidas unique « adidas*** ». Une fois connecté, le témoin lumineux sallume.

FONCTIONS DU CADRAN

DEMARRER/PAUSE/ARRET

« Lorsque lappareil est sous tension et que la clé de sécurité est bien branchée,
appuyez sur le CADRAN, le tapis roulont démarre apres un compte & rebours
de 3 secondes

« Enmode de fonctionnement, appuyez sur le CADRAN, [écran affiche « PAU »
et la machine passe en mode pause

« Enmode pause, appuyez rapidement sur le CADRAN pour redémarrer
lamachine

« Enmode pause, appuyez sur le CADRAN pendant 2 secondes, la machine
sarréte et se réinitidlise

VITESSE +/-

En mode course: Tournez le CADRAN dans le sens inverse des aiguiles dune
montre pour diminuer la valeur de la fonction. Tournez le CADRAN dans le
sens des aiguiles dune montre pour augmenter la valeur de la fonction.

CONFIRMER

Dans nimporte quel mode de réglage, vous pouvez tourner le CADRAN pour
qjuster la valeur de réglage, et appuyer sur le CADRAN pour confirmer.

MODE

» Appuyez sur "'M" (MODE) pour saisir la durée, la DISTANCE, CALORIES

» Appuyez sur INCLINAISON+/CADRAN dans le sens des aiguilles dune
montre ou sur INCLINAISON-/CADRAN dans le sens inverse des aiguilles
dune montre pour régler la valeur cible de la séance deentrainement

« Appuyez sur le CADRAN pour DEMARRER

ENSEMBLE DE 36 PROGRAMMES INTEGRES

» Depuis le mode veile, appuyez sur 'P’, écran va afficher 36 programmes,
sélectionnez-enun

» Appuyez sur INCLINAISON+/INCLINAISON- ou tournez le CADRAN pour
régler la durée de la séance deentrainement

» Chaque programme peut étre divisé en 10 sections, la machine va biper
Tfois au début dune nouvelle section

» Appuyez sur INCLINAISON+INCLINAISON- pour modifier linclincison ou
tournez le CADRAN pour modifier la VITESSE pendant chague section

« Alafin du programme, la machine va biper 6 fois et sarréter

ENSEMBLE DE 3 PROGRAMMES
UTILISATEURS

 Depuis le mode vellle, appuyez sur "P’ (programme) jusqu'a ce que Ul U2
ou U3 saffichent

» Appuyez sur INCLINAISON+/INCLINAISON- ou tournez le CADRAN pour
régler la durée de la séance dentrainement

» Appuyez sur le bouton "M" (MODE) pour confirmer et passer dla section
suivante. Répétez lopération jusqu'd avoir terminé le paramétrage des
10 sections

» Appuyez sur INCLINAISON+/INCLINAISON- pour modifier linclinaison ou
tournez le CADRAN pour modifier la vitesse

« Définissez la durée de la course et appuyez sur CADRAN pour commencer

COMMENT PASSER DES KM/H AUX M/H

Enmode vellle, retirer la clé de sécurité, appuyez en méme temps sur les
boutons INCLINAISON+ INCLINAISON- et maintenez la pression pendant
5 secondes environ, jusgu'a entendre un son. Vous pouvez alors terminer
le passage des km/h aux m/h

FONCTION DE RAPPEL DE LA LUBRIFICATION

Cette machine est équipée dune fonction de rappel de la lubrification
Aprés 300 km de course (188 miles), vous devrez mettre de I'huile dans
votre machine. Le systéme va vous le rappeler en émettant un son toutes
les 10 secondes et 'écran va afficher « OIL » (HUILE). Cela indique que vous
devez lubrifier votre tapis avec de I'huile. Veuillez tout dabord lire le manuel
utilisateur. Ensuite gjoutez I'huile sur la partie médiane du tapis de course
Une fois la lubrification terminée, veuillez appuyer sur le bouton CADRAN
pendant 3 secondes. Le son dalerte du systéme va disparaitre

FONCTION VERROUILLAGE DE SECURITE

Quel que soit le mode, lamachine va sarréter sivous retirez la clé de
sécurité. La machine ne pourra pas fonctionner tant que vous naurez
pas remis la clé de sécurité

CLE DE SECURITE

Une clé de sécurité rouge est fournie avec cette machine. Sielle nest
pas insérée, cette derniére ne peut pas étre démarrée. Elle permet en
outre d'interrompre immédiatement la machine en cas d'urgence. Si

la clé nest pas correctement insérée, le message «---» saffiche sur la
console. La pince située alautre extrémité de la clé de sécurité doit étre
fixée sur lutilisateur & tout moment pendant un exercice. Ainsi, la machine
sinterrompt automatiquement en cas d'urgence.

FONCTION ECONOMIE D’ENERGIE

Lamachine est dotée dune fonction d'économie d'énergie. En mode
veille, guand la machine attend de fonctionner, la fonction d'économie
d'énergie se déclenchera au bout de 10 minutes sans utilisation, puis
I'écran va s'éteindre. Vous pouvez appuyer sur nimporte quel bouton
pour allumer I'écran.

ETEINDRE LA MACHINE

Vous pouvez couper |'électricité pour arréter le tapis, quine sera
aucunement endommagé

ATTENTION

» Nous vous conselllons de rester & faible vitesse au démarrage dune
séance et de tenir les poignées jusqu'a vous étre familiarisé avec le tapis

« Fixez [attache pour clés de sécurité & vos vétements

« Pour terminer votre séance en toute sécurité, appuyez sur le bouton
CADRAN ou tirez sur le cordon de sécurité. Le tapis sarréte immeédiatement

« Sivous devez rapidement évacuer 'équipement en cas durgence
pendant I'exercice, saisissez les mains courantes et posez les deux pieds
sur les plates-formes droite et gauche & cété de la ceinture de course

» Débranchezla clé de sécurité durgence lorsque I'équipement n'est
pas utllisé
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FUNCIONES ORDENADOR

CALORIAS/INCLINACION

INCLINACION +

INCLINACION -
INCLINACION -
Reduce la INCLINACION durante el entrenamiento
INCLINACION +

Aumenta la INCLINACION durante el entrenamiento

CALORIAS/INCLINACION

Cambia coqlo 5 segundos entre la INCLINACION actual
y las CALORIAS quemadas.

TIEMPO/DISTANCIA

Cambia cada 5 segundos entre el TEMPO de carrera
y la DISTANCIA de carrera.

VELOCIDAD

Muestra la VELOCIDAD actual

PROGRAMA

Pulse el botén P’ para seleccionar entre 36 programas
incorporados y 3 programas personalizados.

PLEGAR

Esta maquina se pliega hacia arriba desde una posicion
horizontal a una vertical. Antes del plegado vertical,
DETENGA la maaguina y péongala en modo de espera
Pulse el boton FOLD (PLEGAR). La inclinacion llegard al
maximo para una estabilidad de plegado total
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TIEMPO/DISTANCIA PROGRAMA

INICIAR/PAUSAR/DETENER

VELOCIDAD PLEGAR

MODO VELOCIDAD +/- DIAL

DISPOSITIVO USB
PARA BLUETOOTH

MODO

Pulse este botdn para elegir entre objetivos de entrenamiento por CALORIAS,
DISTANCIA, TIEMPO.

DISPOSITIVO USB PARA BLUETOOTH

I Inserta el dispositivo en el puerto USB. Conéctate al dispositivo via Bluetooth
usando la APLICACION y tu codigo Unico de adidas ‘adidas™**'. Una vez que
se conecte, la luz indicadora se encenderd.

FUNCIONES DEL DIAL

INICIAR/PAUSAR/DETENER

» Conlamaaguina encendida y la llave de seguridad conectada, pulse el DIAL;
la cinta se pondrd en marcha tras una cuenta regresiva de 3 segundos

« Enelmodo de correr, pulse el DIAL; la pantalla mostrard "PAU"y la maguina
pasard almodo de pausa

« Enelmodo de pausa, pulse rapidamente el DIAL para reiniciar la maguina

» En elmodo de pausa, mantenga pulsado el DIAL durante 2 segundos; la
maaguina se detendrd y se reiniciara

VELOCIDAD +/-

En modo de carrera: Gire el DIAL en sentido contrario alas agujas del reloj
para disminuir el valor de la funcion. Gire el DIAL en el sentido de las agujas
del reloj para aumentar el valor de la funcion

CONFIRMAR

En cualquier modo de configuracion, puede girar el DIAL para ajustar el valor
de configuracion y pulsar el DIAL para confirmar.

MODO

« Pulse "'M" (MODO) para introducir tiempo, distancia, calorias

« Pulse INCLINACION+/gire el DIAL en sentido horario o pulse INCLINACION-/
gire DIAL en sentido antihorario para ajustar el valor objetivo del
entrenamiento

« Pulse el DIAL para INICIAR

CONJUNTO DE 36 PROGRAMAS INTEGRADOS

« Apartir del modo standby, pulse el boton P, la pantalla mostrard 36 programas
entre los que poder elegir

« Pulse INCLINACION+/INCLINACION- o gire el DIAL para ojustar el tempo de
entrenamiento

« Cada programa puede dividirse en 10 secciones, la maguina emitird 1 pitidos
aliniciar una Nueva seccion

« Pulse INCLINACION+/INCLINACION- para cambiar lainclinacién o gire el
DIAL para cambiar la VELOCIDAD durante cada sesion

« Lamaqguina emitird 6 pitidos y se parard cuando el programa haya findlizado

SET DE 3 PROGRAMAS DE USUARIO

« Set de 3 programas de usuario

« Desde standby pulse "P" hasta que aparezca Ul U2 o U3

« Pulse INCLINACION+INCLINACION- o gire el DIAL para gjustar el tiempo
de entrenamiento

« Pulse el boton "M" (modo) para confirmar y acceder ala siguiente seccion,
repita hasta findlizar la configuracion de las 10 secciones

« Pulse INCLINACION+/INCLINACION- para cambiar la inclinacion o gire el
DIAL para cambiar la velocidad

« Ajuste el tiempo de carreray pulse DIAL para comenzar

-
COMO CAMBIARENTRE KM/HY MPH
En modo standby, retire la llave de seguridad, pulse simultdneamente
los botones INCLINACION+, INCLINACION- manteniéndolos pulsados unos
5 segundos hasta que oiga un sonido, entonces podra finalizar el cambio
entre km/h'y mph.

RECORDATORIO DE LUBRICACION

Esta maquina cuenta con funcion de recordatorio de lubricacion. Cada vez
que se recorra una distancia total de 300 km (188 millas), su cinta de correr
precisard mantenimiento con aceite. El sistema emitird un recordatorio
acustico cada 10 segundos y enla ventana aparecerd "OlIL (‘aceite’). Esto
Quiere decir que su cinta de correr precisa ser lubricada con aceite. Lea
primero el manual de usuario y aplique el aceite ala zona central de la
banda de carrera. Una vez finalizada la lubricacion, mantenga pulsado
elboton de DIAL durante 3 segundos y la alerta acustica del sistema
desaparecerd

FUNCION DE BLOQUEO DE SEGURIDAD

Sea cual sea el modo seleccionado, si se saca la llave de seguridad, la
maqguina se parard. La maqguina no podrd funcionar hasta que lallave de
seguridad vuelva a estar puesta

LLAVE DE SEGURIDAD

Lamaquinaincluye una llave de seguridad roja que debe insertarse en
ellugar habilitado a tal efecto para que funcione el equipo. Sumision

es detener inmediatamente la maqguina en caso de emergencia. En el
ordenador aparecerd el mensaje «---» sino se hainsertado correctamente
en la cinta de correr. Para garantizar la detencion inmediata de la maqguina
en caso de emergencia, el usuario debe llevar sujeto a su cuerpo en todo
momento el clip que se encuentra al otro extremo de lallave de seguridad.

FUNCION DE AHORRO DE ENERGIA

Lamaqguinaincorpora funcion de ahorro de energia. En modo standby, ala
espera de entrar en servicio, en caso de no hallarse en funcionamiento, la

funcidn de ahorro de energia se hallard disponible transcurridos 10 minutos y la
pantalla se cerrard. Puede pulsar cualquier boton para encender la pantalla.

DESCONEXION ELECTRICA

Puede desconectar la alimentacion para detener la cinta de correr, sin que
esta resulte danada en ningdn momento.

PRECAUCION

« Lerecomendamos que mantenga una baja velocidad al comienzo de la
sesiony que se agarre alpasamanos hasta que se sienta comodo/ay se
familiarice conla cinta de correr

« Sujete el clip de lallave de seguridad a suropa

« Parafinalizar su entrenamiento de forma segura, pulse el lbotdn de DIAL o tire
delcable de seguridad, y la cinta de correr se parard de inmediato

» Encaso de que debbabajarse del equipo en una situacion de emergencia
mientras se gjercita, sujetese alas barandas y coloque amibos pies enlas
plataformas para pies ala derecha e izquierda de la cinta de correr

» Desconectelallave de seguridad de emergencia cuando el equipo no esté
enuso
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KALORIEN/STEIGUNG

STEIGUNG +

ZEIT/ENTFERNUNG PROGRAMM

ZUSAMMENKLAPPEN

GESCHWINDIGKEIT START/PAUSE/STOP

STEIGUNG -

STEIGUNG -

Verringert die Steigung wahrend des Trainings.

STEIGUNG +

Erhoht die Steigung wahrend des Trainings.

KALORIEN/STEIGUNG

Wechselt alle 5 Sekunden zwischen dem aktuellen
STEIGUNGSWERT und den bisher verbrannten
KALORIEN.

ZEIT/ENTFERNUNG

Wechselt alle 5 Sekunden zwischen der LAUFZEIT
und der zuruckgelegten ENTFERNUNG.

GESCHWINDIGKEIT

Zeigt die aktuelle GESCHWINDIGKEIT an.

PROGRAMM

Drucken Sie die Taste P, um aus 36 integrierten
Programmen und 3 benutzerdefinierten Programmen
auszuwdahlen.

ZUSAMMENKLAPPEN

Dieses Gerat lasst sich vertikal nach oben kioppen
HALTEN Sie das Gerat an und schalten Sie es in den
Standby-Modus, bevor Sie es nach oben klappen.
Drucken Sie die ZUSAMMENKLAPPEN-Taste. Fur volle
Stabiitat des zusammengeklappten Gerats wird die
maximale Steigung eingestellt.
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MODUS GESCHWINDIGKEIT +/-

BLUETOOTH- EINSTELLRAD
USB-ADAPTER

MODUS

Mit dieser Taste konnen Sie ZEIT ENTFERNUNG, KALORIEN und Workoutziele
einstellen.

BLUETOOTH-USB-ADAPTER

Steck den ADAPTER in den USB-Anschluss. Stell eine Bluetooth-Verbindung zum
ADAPTER her, indem du deinen adidas Code ,adidas****in der APP eingibst.
Sobald eine Verbindung hergestellt wurde, leuchtet das Anzeigelicht auf

FUNKTIONEN DES EINSTELLRADS

START/PAUSE/STOP

- Ist dos Gerat eingeschaltet und der Sicherheitsschlussel sicher verbunden,
konnen Sie das EINSTELLRAD drucken und das Laufband startet nach einem
Countdown von 3 Sekunden

« Wenn Sie das EINSTELLRAD im Laufmodus drucken, zeigt das Display ,PAU’
an und das Gerdt wechselt in den Pausenmodus

« Drucken Sie im Pausenmodus das EINSTELLRAD, um das Gerat neu zu starten

« Halten Sie das EINSTELLRAD im Pausenmodus fur 2 Sekunden gedruckt, um
das Gerat anzuhalten und neu zu starten

GESCHWINDIGKEIT +/-

Im Laufmodus: Drehen Sie das EINSTELLRAD gegen den Uhrzeigersinn, um die
Funktionswerte zu verringern. Drehen Sie das EINSTELLRAD im Uhrzeigersinn,
um die Funktionswerte zu erhohen.

BESTATIGEN

Sie kdnnen das EINSTELLRAD in jedem Modus drehen, um den Wert
anzupassen. Dricken Sie das EINSTELLRAD, um Ihre Einstellung zu bestatigen

COMPUTERFUNKTIONEN

MODUS

« Drucken Sie "'M" (MODUS), um diie Parameter ZEIT, DISTANZ, KALORIEN
einzustelen

« Drucken Sie STEIGUNG bzw. drehen Sie das EINSTELLRAD im Uhrzeigersinn
oder drlcken Sie GEFALLE bzw. drehen Sie das EINSTELLRAD gegen den
Uhrzeigersinn, um die Zielwerte fur Inr Workout einzustellen

« Drucken Sie das EINSTELLRAD, um mit dem Workout zu beginnen

36 VORINSTALLIERTE PROGRAMME

« Drucken Sie im Standby-Modus die Taste "P", damit die 36 Programme
auf dem Display angezeigt werden. Wahlen Sie aus diesen aus

« Driicken Sie STEIGUNG/GEFALLE oder drehen Sie das EINSTELLRAD, um die
Workout-Dauer einzustellen

« Jedes Programm kann in 10 Abschnitte unterteilt werden: der Beginn eines
neuen Abschnitts wird durch 1Pieptone signalisiert

« Drlicken Sie STEIGUNG/GEFALLE, um die Steigung anzupassen, oder drehen
Sie das EINSTELLRAD, um die GESCHWINDIGKEIT wahrend jedes Abschnitts
zudndern

« Nach Abschluss des Programms ertonen 6 Pieptone, anschlieend halt das
Laufband an

EINSTELLUNG DER 3 ANWENDERPROGRAMME

« Drucken Sie im Standby-Modus die Taste "P" bis U1, U2, U3 angezeigt wird

« Drucken Sie STEIGUNG/GEFALLE oder drehen Sie das EINSTELLRAD, um die
Workout-Dauer einzustellen

« Drucken Sie 'M"MODUS, um zu bestatigen und den nachsten Abschnitt
aufzurufen. Wiederholen Sie diesen Schritt fur alle 10 Abschnitte

« Drlcken Sie STEIGUNG/GEFALLE, um die Steigung anzupassen, oder drehen
Sie das EINSTELLRAD, um die GESCHWINDIGKEIT zu éndern

« Stellen Sie die Laufzeit ein und drucken Sie START, um das Laufband zu starten

WIE SIE ZWISCHEN KPH UND MPH
WECHSELN

Ziehen Sie den SicherheitsschlUssel im Standby-Modus ein und halten

Sie die Tasten STEIGUNG+ und STEIGUNG- gleichzeitig fur ca. 5 Sekunden
gedruckt, bis Sie einen Ton horen. Dann konnen Sie zwischen km/h und
mph auswahlen.

ERINNERUNG ZUR REGELMASSIGEN
SCHMIERUNG

Das Gerdt hat eine Erinnerungsfunktion fur die regelmaBige Schmierung.
Immer wenn Sie 300 km auf dem Gerdt zuruckgelegt haben, sollte lhr
Laufband mit Ol geschmiert werden. Das System erinnert Sie durch einen
Ton alle 10 Sekunden daran, wahrend auf dem Display .OIL" (OL) angezeigt
wird. Das bedeutet, Ihr Laufband muss mit Ol geschmiert werden. Zuvor
soliten Sie allerdings das Benutzerhandbuch lesen und dann das Ol in die
Mitte des Laufgurtels vertellen. Nachdem Sie das Band geschmiert haben,
halten Sie die Taste EINSTELLRAD fur 3 Sekunden gedruckt. Das Warnsignal
hort dann auf.

SICHERHEITSFUNKTION

Wenn Sie den Sicherheitsschlussel herausziehen, halt das Gerat in jedem
Modus an. Das Gerat funktioniert erst wieder, wenn Sie den
Sicherheitsschlussel erneut einfUhren.

SICHERHEITSSCHLOSSEL

Diesem Gerat liegt einroter Sicherheitsschlussel bei, ohne den das
Lauflband nicht in Betrieb genommen werden kann. Mit diesem Schlussel
konnen Sie das Geratim Notfall sofort anhalten. Wenn der Schlussel nicht
korrekt am Laufband angeschlossen ist, erscheint auf der Anzeige “---"
Der Clip an der anderen Seite des Sicherheitsschlussels muss jederzeit
wahrend des Trainings mit der Kleidung verbunden sein um sicherzustellen,
dass das Gerat im Notfall unverzuglich ausschaltet.

ENERGIESPARFUNKTION

Das Gerat verfugt uber eine Energiesparfunktion. Nach 10 Minuten

im Standby-Modus (wahrend das Gerat darauf wartet, bedient zu
werden bzw. es gerade nicht bedient wird) schaltet das Geratin den
Energiesparmodus und das Display schaltet sich aus. Sie kdnnen jede
beliebige Taste drucken, um das Display wieder einzuschalten

SCHALTEN SIE DAS GERAT AUS

Sie konnen das Laufband ausschalten, um es zu anzuhalten, ohne es
dadurch zu beschadigen.

VORSICHT

« Wirempfehlen, lhr Workout mit einer niedrigen Geschwindigkeit zu
beginnen und die Handldufe festzuhalten, bis Sie sich mit dem Laufloand
wohlund vertraut fuhlen

« Befestigen Sie den Sicherheitsschitssel an Ihrer Kleidung

« Um Ihr Workout sicher zu beenden, drlcken Sie die Taste EINSTELLRAD
oder ziehen Sie die Sicherheitsleine heraus. Daraufhin halt das Laufband
umgehend an

« Falis Sie das Gerat im Notfall wahrend des Trainings verlassen mussen,
halten Sie die Handlaufe fest und stellen beide FuBe auf die Plattformen
rechts und links des Laufbands

« Ziehen Sie den Notfallsicherheitsschiussel, wenn das Gerat nicht
verwendet wird
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FUNCOES COMPUTACIONAIS

CALORIAS/INCLINAGAO

INCLINAGAO +

TEMPO/DISTANCIA PROGRAMA

INICIAR/PAUSA/PARAR

VELOCIDADE DOBRAR

INCLINACAO +
INCLINACAO -
Diminuir a inclinagdo durante o exercicio
INCLINAGAO +
Aumentar ainclinagdo durante o exercicio
CALORIAS/INCLINAGCAO

A cada 5 segundos dlterna entre o valor atual de
INCLINACAO e as CALORIAS queimadas

TEMPO/DISTANCIA

A cada 5 segundos dlterna entre o TEMPO de corrida e
a DISTANCIA percorrida

VELOCIDADE

Exibe a VELOCIDADE atual

PROGRAMA

Premir o bot&o "P" para selecionar entre 36 programas
integrados e 3 programas definidos pelo utlizador.

DOBRAR

Esta maquina dobra para cima, de uma posicdo
horizontal para uma posigdo vertical. Antes de dobrar
amaaguina para a posigdo vertical, PARE-A e coloque-a
no modo de espera. Prima o botdo DOBRAR . A inclinagdo
ficaréd no maximo para garantir estabiidade total
quando dobrada.

48 T-24c

T24c AVUS-10221_120 - MASTER PRINT AND ONLINE MANUAL V7 - 31.01.24.indd 48-49

MODO VELOCIDADE +/- INDICADOR

DONGLE BLUETOOTH

MODO
prima este botdo para selecionar entre TEMPO, DISTANCIA e CALORIAS
como objetivos do treino.

DONGLE BLUETOOTH

Introduza o DONGLE na porta. Estabeleca ligagcdo ao DONGLE através de
Bluetooth usando a APLICACAO e o seu codigo adidas Unico - ‘adidas™**”
- que pode encontrar na parte de tras do DONGLE. Depois de conectado,
o indicador luminoso acende.

FUNCOES DO INDICADOR

INICIAR/PAUSA/PARAR

« Com amaguinaligada e a chave de seguranca devidomente conectada,
prima o INDICADOR e a passadeira serd ativada apds uma contagem
decrescente de 3 segundos

« No modo de corrida, prima o INDICADOR e o ecrd mostrard 'PAU" e a
maaguina entrard no modo de pausa

« No modo de pausa, prima rapidamente o INDICADOR para voltar a ativar
amaquina

« No modo de pausa, prima continuamente o INDICADOR durante 2 segundos
para parar e reiniciar a maaguina

VELOCIDADE +/-

No modo de corridaRode o INDICADOR para a esquerda para diminuir
o valor da fungdo. Rode o INDICADOR para a direita para aumentar o valor
da fungdo.

CONFIRMAR

Em todos os modos &€ possivel rodar o INDICADOR para ajustar o valor
e depois premi-lo para confirmar.

MODO

« Prima "M" (MODO) para introduzir o Tempo, Disténcia e Calorias

« Prima INCLINACAO+rode o INDICADOR para a direita ou prima INCLINACAO-
/rode o INDICADOR para a esquerda para definir o valor-alvo de treino

« Prima o INDICADOR para INICIAR

CONJUNTO DE 36 PROGRAMAS INTEGRADOS

« A partir do modo de standby, prima o botdo P (PROG) O ecrd apresentard
36 programas que podera seleciona

« Prima INCLINAGAO+/INCLINAGAO- ou rode o INDICADOR para definir o
tempo de treino

« Each program can be divided into 10 sections; machine wil beep 1time when
starting a new section

« Prima INCLINACAO+/INCLINAGAO- para dlterar ainclinagdo ou rode o
INDICADOR para alterar a VELOCIDADE durante cada sessdo

« A passadeira ird emitir 6 bipes e para quando o programa terminar

CONJUNTO DE 3 PROGRAMAS
DE UTILIZADORES

« A partir do modo de standby, prima o botdo P’ (PROGRAMA) até ver as
opgdes UIU2U3

« Prima INCLINACAO+/INCLINACAO- ou rode o INDICADOR para definir o
tempo de treino

« Prima o botdo "M’ (MODO) para confirmar e introduzir a secgdo seguinte
Repita até terminar a definicdo de todas as 10 secgdes

« Prima INCLINACAO+/INCLINACAO- para dlterar ainclinacdo ou rode o
INDICADOR para alterar a velocidade

« Defina o tempo de corrida e prima INDICADOR para comegar

COMO TRANSFERIR DE KPH PARA MPH

No modo de standby, remova a chaves de seguranga, prima os botdes
INCLINACAO+ e INCLINACAO- co mesmo tempo durante 5 segundos até
ouvir um som e, em seguida, pode terminar a transferéncia entre kph e mph

FUNGAO DE LEMBRETE DE LUBRIFICAGAO

Esta passadeira possui uma fungdo de lembrete de lubrificagdo. Depois
de uma distéincia de corrida total de 300 km (188 milhas), a sua passadeira
tem de ser submetida a uma manutengdo com oleo. O sistema ird emitir
um lembrete sonoro a cada 10 segundos e aparecerd uma janela com
apalavra 'Ol (Oleo). Isto significa que a sua passadeira tem de ser
lubrificada com dleo. Leia 0 manual de instrugdes primeiro e acrescente
6leo na parte do meio da plataforma de corrida. Depois de terminar a
lubrificacdo, prima e mantenha premido o botdo INDICADOR durante

3 segundos e 0 som de aviso do sistema deixard de ser emitido

FUNGAO DE BLOQUEIO DE SEGURANGA

Em qualquer modo, se a chave de seguranga for puxada, a maquina
iré parar. A passadeira ndo funciona até que a chave de seguranga seja
novamente introduzida.

CHAVE DE SEGURANGCA

Esta maqguina é fornecida com uma chave de seguranga vermelha

Para que amaqguina funcione, a chave deve estar inserida. A sua
finalidade & desligar de imediato a maqguina numa situagdo de urgéncia.
O computador apresenta a mensagem "---"no caso de ndo estar
corretamente ligado a passadeira. O clip na outra extremidade da chave
de seguranca deve estar fixado ao utllizador em todos os momentos
durante o exercicio para garantir que a maquina para de imediato numa
situagdo de urgéncia

FUNCAO DE POUPANGCA DE ENERGIA

A passadeira possui a fungdo de poupanga de energia. No modo
de standby, no estado de espera pelo funcionamento, sem qualquer
operacdo, a fungdo de poupanga de energia estard disponivel apods
10 minutos e o ecrd serd desligado. Pode premir qualquer bot&o para
ligar o ecra.

DESLIGAR A FICHA DE ALIMENTACAO

Pode desligar a ficha de alimentagdo da passadeira a qualquer momento
sem danificar a passadeira

-

ATENCAO

« Recomendamos que mantenha uma velocidade baixa no inicio de
uma sessdo e se segure nos corrimaoes até se sentir familiarizado com
apassadeira

« O utilizador deve prender o clipe da chave de seguranga aroupa

 Para terminar o seu treino de forma segura, prima o botdo INDICADOR
ou puxe o fio de seguranca e a passadeira ird parar imediatamente

» Caso tenha que sair do equipamento numa situagdo de emergéncia
durante a pratica de exercicio, cologue as mAos Nos corrmaoes e 0s Pes
nas respetivas plataformas direita e esquerda junto ao tapete de corrida

» Remova a chave de seguran¢a de emergéncia quando o equipamento
ndo estiver a ser utilizado.nas respetivas plataformas direita e esquerda
junto ao tapete de corrida

WWW.ADIDASHARDWARE.COM 49

31/01/2024 15:32



FRE/EE

1R

RE-

M ERSRIFRTHIR .

=+

NIRRT AR .

RIREB/IEE
FBRLUPIRETEENERE, §50RET.
AdiE/iEE

B REEIREEE, S5MRER.

EE

BrRUENERE,

£t

EFVERT, & "EX %, ErRSERP
1-P36 FigfERF. U1-U3 BFER .

e

BRI LANEFT B AN ITE. TS
/1, IBEEENAHNFIRN, &SR,
REBSXEIRXBELURNEIREL .

50 T-24c

T24c AVUS-10221_120 - MASTER PRINT AND ONLINE MANUAL V7 - 31.01.24.indd 50-51

=)
()
LY

AdiE)/EEmS EF

BE/EE/F1E

B =]

,
- -
( ]

_ @

OO

[ iE[E +- hiEsH
HEFDONGLE
1=
RSN IRERE, IEEMEREANTET,
HFDONGLE

g ZwiftagKinomapRI FBfEFFEEZINNES, 1BEIEF donglefE NHIHR
MEAYEHOFEZRDonglef$F3 "adidas****" , &S, IERTE=T,

BE/&E/FLLE

ARFAEEN L RS SMERT, BT GEETRMEs, R
PNIDELE, EEFEAT, BT GRITETE S, haED
S PAUY | FEESMRCT, I CRITEAANEST, KR Gl
WA, AUELLISH, SEOMESTEE,

TR +/-

FEETIEUT: AR G RIS VIR, A Gt
B R,

[1::19N
FETREET, it CITERBER B RE, WEET
HLERIEIA,

Rz

« BM (&) 2% B8, BERES A0 -RESE Eited

« IRIRE /AN WRTEH, SERINE-/ A GRIEHRIRE
EBME

I RIEHEREES

36 M"AEER
L ESIT, R R, BRRSHRICES, HE6E
ik

o SRR + /IR E - BT WRIEH I BRIERIET
HAENRE)14Ad1E)
« BMERSNI0R, BHAT—RINRFRH1IFERS
. ggﬁ@%ﬁiﬁﬁﬁﬁ, RIRE +/IRE-BRURE,; SEhEE WRigHE
IR/=
- BENEERFTRA R H6FERNSTHMEL

3fARPBEXER

o EERLT, & BRI, EEER U1, U2, U3

o RIRE + /RS- B E TR GIRIEHH AT IR &)1 4AdE)

< 37 ER IRERAFFREAT R, ESHTIEE, BEIME
10 MEBSHIREALE

o IRIRE+/ARE-TRBERE, e WRIEHTLIRRERE,

- IRERISIEAE "B A

Wfa5ERkKPH (28) 5 MPH (3EE) Z[EHiR

AEFIEIUT, kil BRRE WE+ FIRE- 57, BRIRE—F
e, BPA5emKPH (A8) 5 MPH (328) 34,

;A

FVEITHIREETIRE, MSHEIEIT3000E (188%E) By, BBFEE

BR10YRY "WHEE S, FNEOER Ol , HERILRER
RS, CRESHFEINRERS. NRZAESRELIREPAERE

FIRBD. WRKLERHINZIRSRPEMNE. MEEERE, SIS
TR CIRIEHT, RARBRINHIREE.

REHINEE
FETEAT, KiHEes, BSNBLEL, BEREEREY, B
SIS BT,

T2

FREWHIERLM, FRENIEE, BSII0ET, A0
FEHIERIER AEENGE, TRSHERERENS, BTE
KRBT . ERENVRASEREHNB—RET RERFY
b, RS IER B ELRE,

THIIEE

FEFEETHREE ASTIAST, NR10DH MBI TREESH
NEGHNTHEER, BhXAER RESRTERRERZ.

EEFIXHEE

FE(HARHEERAET RARIRF RIS R KRS, XEAASR
IR

SR

* B ESTERIFHARGITRIFHREFHEEA T, BRI RGER
iaka]!

Btk rRERR L

- EERIGRT, AHRR RISk R M, BENMAFLE

- HijllgadiEth, BIRKRERFEZSHERIY, ks 1e3E
TR, (EEISUNHATE, RSl

« MERMLE, BKTLBREFFX

WWW.ADIDASHARDWARE.COM 51

31/01/2024 15:32



ARy —/IEHE

fEs=-

fiEF=-
D=5 7 kBRI AL EF Y T Y L
ESE

EF==+

D~ 7% b BIERL N ) RS Y U
7.

Aol —/{EpE

5 B & \SIHEDIERHE & MR 0 Y —ORIH] Y B
bUETF,

R5haE/REEE

SHICICT L SBREE T2 RO
WEHLYET,

EE

REMEREEFRLE T,

pA=E A N

PRy AT Y. 360AET O T LE3DD1—
H—EERT 0T T Lh SIBIRATEE
YT

C ORI FEREN b EEMNEIC EAZECfY 1=
LT ENTEFT., EEHAHMICIFY 2=ORIC. Hi
EEEL, RAVYNAE—RIZLTLESW, Y-

HRAVEBLTLES), BRERITY LEHOR
EMEBIDC, ENEERXECRYET.

52 T-24c

T24c AVUS-10221_120 - MASTER PRINT AND ONLINE MANUAL V7 - 31.01.24.indd 52-53

R5FE/BERE TR I LA

Faba/—BHSLL/Z b v 7

EE RY =t

E—K TERE +/- LY

BLUETOOTH R > 5')L

E—K
COREVERLT, BY. B Ao -—0 -V BEEER
UFET,

BLUETOOTH RV 4')L

Ry ZILER=MIBALTLEEN, 7TV ERYTILOEMFIZ
HEHENTWEHREHE—DT T4 4 X2— R "adidas*™***" #{#>
T. Bluetooth ZNL T RUZILIZELGL T XL,

FEMR/—BSELE/ A by T
s i OEREAN, REF—2L oAV EEGL, F14T7ILERT
L. MLy RIAULEB3OAYY REIVEB, RE2—NLET

e SVZVUTE—RTT. B4 7ILERT L. EEL [PAU] 2F=
L. BEIZRLEE— RICAY ET

s REE—RTT, F147LERBHLT, BiHZEBA2—MLET

s RIEE—RTT., A4 7ILE2MBIMLEIT T, =L, iRz &
v hLET

1R +/-

FUZTEFDHET: FAT7LEERYICEL. BEEE T
Y, A7 EARYICEL. BHES LTI ET,

Hes2
EDE—RTH, ¥4 7ILERLTEEFAEL, FLTHXA 7L %R
LTHET D ENTEET,

E—K
COUMT(E—F) AL T, BRI BBBD. A0 — £ASILET.

c ERERL/T A 7SRRI ICEITh, HBWETREERL/S A
T EEREE Y ICEIL T EFEREEREL 7.

s FAT7NEHL T A¥—PLET,
36 NE#AANFEN=-TOY 5 LDEE

e AZUNAE—RMD, "P"REVERSTE TARTL—E36 DT
075 L&FRLET, 36 DT 0T LOFHBBIRL T LE

o [BRY/TIREIA. HDNELA TILERL CERSFEERELET

« BI7OFSLAFINEDCEY Y avITHIFTRIENATE, EBMEFIHL

WET Y 3V AR EXICTRITY—2ES LET

B8/ TIEEML TIERIZZZ 20, HD\EAAT7ILERLTEE

sy avHhcEEETAET

s TOTTLMNETTDHE, BRI T —ZIES L, FIELET

3290 —%—-7045 5 LDEE

« RZVUNAE—RAB, Ul, U2, U3 ARZZFETPROG RE V%
BLET

BER/ TIEEIBT A, HEUEZA 7ILEEL CEMFEERELET
« MODE (E—R) RaVEBLTHEEL. ROEIYavITAYE
T, 10EDEY Y a VI RTOREELRZDETRYIRLET
BRI/ T L TIERIZEZZ 2. HDW\EEA 7L ERL TEE
ELAET

s TUZVIIREEREL. XA VI L CHERLET

KPH i MPH AN Y H

RRUNAE— T, ReF—HIRETT. BRIR+ & BRI A4
VE—HEITHRL, 1 D0FANEC AR ECENELYSHERLGITE
¥, TDET. kph & mph OEOBITELRZ D ENTEET,

BB <1 > Rigge

SBIEEBY <1 v RgEE B L TULET, Atn Sy =V TR

300km (188miles) ##BA 2=, bLy RIJLIEAAILTAVT

FURETIHENRSHYET, VAT LARIOMETOSZSTYTA R
L. 94 ROMN [OIL] EFRRLFET., CThik. by RIAMNAA
LTEBShAGThERLAWT LEZBKLET, T2 —<=

AT INEEH FOET, SYZUFR— ROREESITA A LEEB

mLTLESY, EEgn&bozb., £14 VL RE V&3 LET
TLREEN, VAT LAOEESNEAET,

Z&0vUikee
PABE-RTH, RF—E3IEMIL. BHBLLET, B2
*—ABUBASNBET, BHIHEEIT 3 EATEEL A,

Z2%—
CORYVIZHEFNREF—MMIELTE Y. ChEBALAETAE
RYVEFAFLEBA, COREF—(E -V hRLLERSE
REANRE L IS (CAIRHEIE T 2EETY, Z2F—MNIEL <EUTT
BNTLWRMES., AYEa—4— (2 [-] LFREIFET, 2L
OERAA L. EHFPEECRET —DFAEDY ) v TEREDKTT
BEYIZEELTLEEL, ChITLY BRI —IMN D E
HmAZERELEL T,

N —t— TR

BMEE IR EEEEBL TLVET, REVYNSE—RT, BEREF-
TUWBIRRET, MEDEENR THIE, 109182/ —& — THEBEAF
Helgelzh Y, T4ARTL—FEBLET. CABRREVERLTH,
TARATL—DRAYFENNDENTEET,

BEOAM v F &5
ALy RSLOBEEWVOTHEPBZ S ENTEET, Mw RILE
WO THEELFEEA.

b ===

e 3=

ety avWIHEo K YDEEEMEFL. B, MLy R
SILICHEBREET, NV RL—LEDAIGIT I LEREOLET
ReX—H )y TEHBI-ORRIATFTL S0

e NL—ZVU T ERP|ITERZDE=HIC, FAVIL REVEFHITH,
Ze5|EN—7%5|&k<E. MLy RIILEEIECELELET

o No—ZVJRICESFRBLHE, BN SRN R ITHERD AN
BE. NV RL—LEEM SVZVIRLNOBOAREERDT
Sy NTA—ALICERZENNTLESN

CHEEERL TUOANE &, RS —ERL TSN

WWW.ADIDASHARDWARE.COM 53

31/01/2024 15:32



‘\\ KO

=
-

ZZ2E7I127]

7187+

Of 5Z=0tct QI Zetelnt Zzel AR 2 Mot

AlztiAHEl
O 5Z0bC EHEl A2k 22l el B
Hoi{ELct.

S
HAY SE8
oyl L=

P HES S 367H°| 712 MZ =231} 3749]
AR XIH =233 S0l MeEdgtLct

rE

got

Ho{ELICH

0

g
2 7171 =8 dEiolM 2= FatH HoiM =5
ZEIZ HP JhsELICh 77| &8 SHatm th7|

54 T-24c

T24c AVUS-10221_120 - MASTER PRINT AND ONLINE MANUAL V7 - 31.01.24.indd 54-55

AlZt7AzEl

A& /EXIIER]

I
H
M
n

zc & +/- Ctolyd

=i =
AlZtolut HE|, ZZE| A2 52 MEEH ™ o| HES sHFAMR.
ZEEAESZ

1]
_|

S22 ZEN 7M. EFRFAE S8l S22 Yol AZSHH
ApAIEEOl B E QI ™adidas****". AZAE|H L2 ZHO| HAELIC

=
SESTERNIESIN
« 71719 ol Eoiet olT oHH 7|7} MICHE AZE HEfoi|A
ctolde +2H 3kt 72 ECt20| U2 F ES= Lol AlFE U
- Z2[7| ZEo|X CHo|YE F2H §tHo| “PAU7L 21 7|7 HE
ZEZ EofZfLct
« HE ZEolM M| Cholde £2
- HE Do Clo|UE 27t 5

KH“’“°* F A&

S +-

HE7| 2E: Cho|d e HAIA Y ¥z E2|H dYtol Eo{ELICH
Clol¥E AlA| H&e 2 E2IH Y7ol soiHfLich

™ 7|7|7} Ri7S St

DA I7|IE SHE F

&o|
=1 L—

ofH ZEO|ME CtolYE S Uets

B

Motz ctold

fijo

=t 0

zc

"M'E FEI AlZHI HE| ZE2E £ UMM L.

olZgtelg s+ 8 Eh:. Clo|PdE AlH H&o 2 EE|HLE CIZEeIS
HIAIA et 2 S8 SEZIS MXE £

LHAMEl =2 g2y
el@ztolcigalolg F2L tholyde B2 25 AlZte dXELIC
O]

_{
BE Z2Ie 10710] 4MOE LFoiRIEE| ME2 M440] AlStE
motCH 710l A i 2217t 18 L& Lict
.I

QIZetelc|Zetele s Ql2etele HEst AL Clolde Sa A
MMotct SE & HEE M.=1L|EF

z2 20| ZLHE 7|AolM b A2|7F 6 Lt Zs 0| HELICH

36ME

S IR IMNE

o7l 2=ollA U1, U2, U37} LES M7HX| P (Z203) HES
FELIT

olZgtec|2a9le 2 ML cto
M (RE) HES ERM eRNY
Ho{7tm 107He| 2 E M

olZetolc|Zeele g8 Q12
£ E HZAS £ g

HEl7| Azt dYE F rold & s2iM HSS AIEE LD

KM/HOI A MHE #8hsts iy

EH7|E=°1IA-I“ OtMFIE MM 7271+ 2 7|27]- HES SAlol
FE8 & g Rl 427t U2 WK 5% e 7|chRiL(ct 2248 KMH
oA M/HZ HEHELICH

2EA L8 7S

Z|1HdlE 28A L2 7Is0| U&LCt Ol 300KM (1880+HY)

=2 motch ER=EYol 2 Eedol Lot AlAROlOf 10
Zoict A28 224 0|8 €T M, 3tHo| "OIL ()" 0l2t= HIAIX|Z}
EUch ol EBlEYo| 2SS 0|88 2E R EYo| st
SSULIcH AHE MBEME TX| glofE &, WiEto| F7 2R 2¢
g H"AI7| HiELICH 28R 2hedo| BuLtD LA "Clo|Y" HES
3xZ F21 QoM AR S| Bag0o| AbRHEILICH

M i

| —
oM &ZF 7S
OfEH BEOIME OFF 7|8 ErobE 7| 7|H 7t HELICH ChAl AFQI5HR|
otow 7|47t &S 3tx| of& LT
O™ 7|

Nl ZHE WA o7t 712 0| 718 M3l efeed K&l

Sx5R| OSLICH 713 A" Al MES SAl MXIsts 2 E 2Lt
S17} Binialo] £ Hra A HHEIX| SLos HFE] "t O
EAELIC o 5| R = Bo| SEle 2S5 s S0t a4

A-EXtolH A E|ofok 5t 712 && Al MEZFO| HA| HELICH

olX| Hef 7|5

£ 7170l olLix| Eet 7150l gtk Y| 2E0iM S
JlctEls Sot ofRH S 31| OB, 108 F UM 7150|

Al |, 3H@0| 2EILICE OFR HEO|L} £ 21 #@o] AZILIC

My A2XIE nH o= mH ER =S SHE + en, olFA
StCEEtE 7|AI7F £ 4 EIX| eh&LTh

F9

- Mlado] AlaHE mhs =B ST 8 KRS, EBSol &S EHol
ol shE Wt x| %018 EE1 2l Zol FaLt

- o5l 7| 2212 RHAl9| ROl LAFHHL

- 252 oHishl 0k alst7| 28 Crold HES 271t by HX|
A9I%|E Fotgty|od = Yol 2otz WELIC

. 25 5 HI4 ME LB J]7lolAM K E| LolLto} B Be
£70|8 25T 2l YE Yol ol 2RI OEF Y BHEolct
wg ShLP ZRIAI7] BhELCH

- 71718 A8 O s HIA S OHN 7|8 WiE A7 BhEHLICH

WWW.ADIDASHARDWARE.COM 55

31/01/2024 15:32



Cowl=ll maly

ool dog)

So

sl wlmall g aludl g cdgll Jlsoy (badll) M e basl «

1/ waasdl Lo basl of deludl wylic olsl & uopdll ol / dladl e bl «
u.“:).a.ﬂJ aé.\.glm“ dandll uﬁ.ﬁsﬂ delul s,ulﬁ.c ol w&C uo).é.”

Gl ead Loydll Lle basl -

el rana raliy FT (0 digSa degazna

el Lag d5ialsys 36 &bl (b ymiug (@alipll) P o5 bl olusiusl e @ »
o oo )kl Sguw

ol ey sl Lol ol of Laasdl/aledl e bl «

WAz ud 2y die Wlyao 1 ASW jaatug pludl 10 J] zalipn JS pawd oKay »

JS bl de pudl i) o8l ol of el Sgtano yust) Ladsdl/aledl e baol «

el T elgul aie adgiuug 6 duss Wy jlazdl o «

M| rreasiundl Zalp o digSe degaze
ULU2,U3 aslal e elolal by g (alipdl) P s bl olasidl baai  »
ooyl dgm ool o of Ladsdl/aled] Lle bedl -
W1 sl J] Jso il a5t (baadll) M jj s =
e puldl i) Loyl 3 of Lol St sl odsdl/aladl e bssl «
T Gyl ) sl a8 Il cdg sas «

56 T-24c

T24c AVUS-10221_120 - MASTER PRINT AND ONLINE MANUAL V7 - 31.01.24.indd 56-57

dazg ] deludl § fo Sl 8ag Uy Jugmdl dutsS
deludl @ Jdl
0 8o +alla] g -alla] )l basly wledl Zlie Ak @8 wlisiwdl bas §

skl Ly nomxill elgi] cliSay gt dilg by gaws G olgi uasd Jlpatudl
clull @ Jall Jl delil @ e

il pSail dddsg

188) o gliS'300 d8lua Jlaz| 2hd vy usiidl 1Sl ddudsg) diSUWl 0 jrasi
wlgi10 JS wgo jlaoh aladl 2pSit b ol J] elisle gl (Jsa
sl J] dolu eliSle ol g= liog «(=4)) "OIL" dalS lgile o.\sb)b.u.ug

CSJ o b.m92!| :)z“ l_.“ w)]| 49Lo|9 ng Pd.z.u.uu d.dé o:|_).9 L;’)-' L.AJ)JLJ

wlgi @l jLaiwdly yoydll )j Cle b2l 2y sl (o elgidl ay . ga5)l
LUl o jolall Hlisdl weo Ghituwg

dollul Zlide daylsg

S &aSUl Jumid Koy 3 .diS W a8giiwnd «dallull Zha.nu.\:uu 13] b.m;slé
Saza dallul CLLM J&s

dall zlids
din Loyall.alls] i Lo slgsdl Jass ol ast ulal Zlise jla=dl Lo go $8y0
pac Ao & """ alusy Cgulodl b2 18 ol Al § T sla=l Bl 9o

Sl e gzl cltll sl clusy of o .o St Lall aluogs
26 lobl A § 58 ozl iy olawdd e padll Jlgh olodl zliae (ra 53]

a8lall pégi ddudsg
iy 18] cJasztidl Uil Al 3 colamiwdl baai & 28Ul ydg5 daubsey &isSUl jsas

bl lé miug (&8s 10 8al adlall ndgi ddudsy Jumdi i (Sl plasiwl
asladl et ) o Gle boall elikey

aiSUl e aslall 2lnd
b5 63 i Laymd g il el diliadl Sl dusUl e d8Ua)l ghad liSey

JERLY)

1ot 5 S o] Aaelg ol oy it i ol blisll cloogs «
sl g bl plail slisig sl

clunlla) uledl Zlida c,lm bJ_)l .

ol i el g oyl 15 e bl ol el o3 gl gt G

8L il Sl L] 255 ice el

il e 03 e 6ol Al & el e cp0 o b 13 +
05y ey S pudly gl rsaddll duia e (503l NS 29

el plasial pac A & g lobl ¥lo & uladl Zliae Lodl +

&yl uwl/aul

- . I T i

L]
~dlo)
onyadl sl Alladl 16
+dlla|

oupaill sl Aladl 5

&l wlymadl/all
lysudly Alaledl dad oy olss 0 US Jad
g, 2o =l

cdgll/adlul

5201 8blunsg &yl 5 o ols?© JS o

e pull

adlodl el iy

@alx

1 e bl P e sl M1 o e sl
patiwdl Jud e 800 Zaly Mg

b

o)l Jl L8l gogll e el gzl lis Soliy
dbolg jlgzdl Jsds cadol bl Gl 18 . ull

ot "B )l Gl besl slisidl gos e
bl JalF sl @it god8l asdl J] dlal

cBgll/adlul 2ol

448/ Slal/auy

il +/- dgpull ool

gigldl J=igs

bl

ay =l headl oylas Blasly wllully cdgll ou kil )l lis Ll sl

gighll J=igs
plasiwl wgighll pe Josgall o daill § Jsugadl Joof :gigdl Jzigo
0y diwg Gudoidl adidas el ol oy ,all "adidas* " gl xabs Lle.

03ll 9 st s JLaidl 3ymen.

well Lilbg

dadg/ Sl /e

‘PlKDlJ ul.aﬂl Cla..Q.n J*.osag dl{)e-ﬂl Jl*,d La d.u laj.gg” d.J Ladl J*@QJ Qi e
55 ¥ 8al Ll sl asy Jasll & Ll T eyl e b
NERWA ""PAU"" aals aslall Gayai) (oydll Lo bhasl (52l 2oy & *

cdsll Sl gsg @Jl.gle
jlazdl Jamais 8oled yoyall e 12 pw a2l ‘usgll Sladl gog @ .

ezl Blasd ontuli 8al Jopall e jhatul bl wudsll Gladl 2og & »
iy dalelg

+/-depull

Sl g9 &

dadbgll dagd Jlit) delul o lac ool uSe Loyl 3.
dadogll dad 833 deludl wylic olsol § Lopdll jol.

ST

loasSTY aule ooy dasdll band) (o8l )ls] eliey @9 i .

WWW.ADIDASHARDWARE.COM 57

31/01/2024 15:32



PANEL STEROWANIA

PROGRAMY KOMPUTERA

KALORIE/NACHYLENIE

NACHYLENIE +

CZAS/DYSTANS PROGRAM

START/PRZERWA/
ZATRZYMANIE

PREDKOSC SKLADANIE

NACHYLENIE -

NACHYLENIE +

Zwigkszanie nachylenia podczas treningu.

NACHYLENIE -

Zmniejszanie nachylenia podczas treningu

KALORIE/NACHYLENIE

Przetqgcza co 5 sekund pomiedzy biezgcq wartosciq
NACHYLENIA a wartoscig spalonych KALORI

CZAS/DISTANCE

Przelgcza co 5 sekund pomiedzy CZASEM a
ODLEGtOSCIA biegu

PREDKOSC

Wyswietla aktuaing PREDKOSC.

PROGRAM

Nacisnij przycisk "P’, aby wybrac jeden z 24
whbudowanych programow lub 3 programy
zdefiniowane przez uzytkownika.

SKLADANIE

Urzqdzenie skioda sie do gory z pozycji poziome;

do pionowej. Przed zlozeniem do pozycji pionowej
ZATRZYMAJ urzadzenie i przelqcz je w tryb czuwania.
Nacisni przycisk SKEADANIA. Nachylenie osiggnie
maksymalng wartose, co gwarantuje peing
stabilnose skiadania.
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TRYB PREDKOSC +/- POKRETLA

KLUCZ SPRZETOWY
FUNKCJI BLUETOOTH

TRYB

Kliknij ten przycisk, aby wybrac cel treningu w zakresie czasu, dystansu
lub kaloril.

KLUCZ SPRZETOWY FUNKCJI BLUETOOTH

Widz KLUCZ SPRZETOWY do portu. Potgcz sie z KLUCZEM SPRZETOWYM za
posrednictwem funkgji Bluetooth, korzystajgc z APLIKACJI i unikatowego kodu
adidas ,adidas****" znajdujgcego sie na odwrocie KLUCZA SPRZETOWEGO.

FUNKCJE POKRETLA

START/PRZERWA/ZATRZYMANIE

« Przy wigczonym zasianiu i prawidtowo podigczonym kluczu bezpieczenstwa
nacisnj POKRETtO - bieznia uruchomi sie po uptywie 3 sekund

+ Nacisniecie POKRETLA w trybie biegania spowoduje, ze na ekranie pojawi
sie komunikat ,PAU" i nastgpi przetgczenie na tryb wstrzymania

« W trybie wstrzymania nacisnij krétko POKRETHO, alby ponownie uruchomic
urzqdzenie

« W trybie wstrzymania nacisniji przytrzymaj POKRETHO wcisniete przez
2 sekundy, aby zatrzymac i zresetowac urzqdzenie.”

PREDKOSC +/-
W tryb\e_b\_egonio: Obroe POKRETEO w lewo, aby zmnigjszyC wartose -
PREDKOSC. Obroc POKRETEO w prawo, aby zwiekszyE wartos¢ PREDKOSC.

POTWIERDZAC

W kazdym trybie mozesz obrocic POKRETHO, aby ustawic wartose, a nastep-
nie nacisnqc je, aby potwierdzic

TRYB

« Nacisnj "M’ (TRYB), aby wprowadzic CZAS, DYSTANS, KALORIE

« Nacisnij przycisk ZWIEKSZENIA NACHYLENIA / obroc POKRETEO w prawo lub
nacisnj przycisk ZMNIEJSZENIA NACHYLENIA / obroc POKRETEO w lewo, aby
ustawi¢ docelowg wartosc treningu

« Naciénjj POKRETLO, aby ROZPOCZAC

36 WBUDOWANE PROGRAMY

« Aby wybrac program, w trybie czuwania nacisnij przycisk P (PROGRAM) -
na wyswietlaczu pojawiq 36 programy

« Nacisnij przycisk Nachylenie +/Nachylenie - lub obréc POKRETEO, aby ustawic
czas treningu

« Kazdy program mozna podzielic na 10 sekcji, urzadzenie wyemituje 1sygnaty
dzwiekowe podczas rozpoczynania nowej sekdji

« Nacisnij przycisk Nachylenie +/Nachylenie -, aby zmienic nachylenie, lub obroc
POKRETLO, aby zmienié PREDKOSC podczas kazdego odcinka

« Urzgdzenie wyemituje 6 sygnaty dzwiekowe i zatrzyma sie po zakonczeniu
programu

3 PROGRAMY ZDEFINIOWANE
PRZEZ UZYTKOWNIKA

- W trybie czuwania naciskaj przycisk "P" (PROGRAM), az zobaczysz opcje U,
u2,U3

« Nacisnij przycisk Nachylenie +/Nachylenie - lub obroc POKRETEO, aby ustawic
czas treningu

« Potwierdz przyciskiem "M’ (TRYB) i przejdz do kolejnej sekcji Powtarzaj
CzynnoS¢, az zakonczysz konfigurowanie wszystkich 10 sekaji

« Nacisnij przycisk Nachylenie +/Nachylenie -, aby zmieni¢ nachylenie, lub oloroe
POKRETtO, aby zmienic predkose

« Ustaw czas biegu i nacisnij przycisk START (START), aby rozpoczgc

PRZELACZANIE POMIEDZY KM/H A MPH

W trybie czuwania usun klucz bezpieczehstwa, nacisnijjednoczesnie
przyciski NACHYLENIE + oraz NACHYLENIE - i przytrzymaj przez okoto 5
sekund, az ustyszysz dzwiek, a nastepnie mozesz przelqgczye pomiedzy
KM/HiMPH

FUNKCJA PRZYPOMINANIA O SMAROWANIU

Po kazdych 300 km (188 mil) biegu bieznia bedzie wymagata smarowania.
Urzgdzenie bedzie emitowac dzwiek co 10 sekund i wyswietlac informacje
'Ol Przeczytaj podrecznik uzytkownika, aby zapoznac sie z instrukcjami
dotyczgcymi smarowania. Po nasmarowaniu przytrzymaj przycisk
POKRETLO przez 3 sekundy. Ostrzezenie zniknie

FUNKCJA BLOKADY BEZPIECZENSTWA

W dowolnym trybie, jesl wyciggniesz klucz bezpieczenstwa, urzqadzenie
zatrzyma sie. Urzqgdzenie nie bedzie dziatac, dopoki klucz bezpieczenstwa
nie zostanie wiozony z powrotem

KLUCZ BEZPIECZENSTWA

W zestawie z urzqgdzeniem dostarczony jest czerwony klucz
bezpieczenstwa. Urzadzenie nie bedzie dziatac, jesli klucz nie zostanie
wiozony. Jego funkcjq jest natychmiastowe zatrzymanie urzqdzenia w razie
niebezpieczenstwa. Komputer wyswietli,---" jesliklucz nie jest prawidiowo
podigczony do biezni.Klips na drugim koncu klucza bezpieczenstwa musi
by¢ przymocowany do uzytkownika przez caty czas treningu, aby zapewnic
natychmiastowe zatrzymanie urzqgdzenia w przypadku sytuacji awaryjnej

OSZCZEDZANIE ENERGII

Ten produkt jest wyposazony w tryb oszczedzania energii, ktory aktywuje
sie, gdy bieznia pozostaje w bezczynnosciprzez 10 minut. Aby ponownie
uruchomic bieznie, po prostu nacisnij dowolny przycisk

WYLACZANIE

W dowolnym momencie mozesz wylqgczy¢ zasilanie, aby zatrzymac
bieznie. Nie spowoduje to uszkodzenia biezni.

UWAGA

« Zalecamy utrzymywanie niskiej predkosci na poczatku treningu i
trzymanie sie poreczy, az poczujesz sie komfortowo i zapoznasz sie
z dziataniem biezni

« Przymocujklips klucza bezpieczenstwa do swojego ubrania

« Aby bezpiecznie zakonczy¢ trening, nacisnij przycisk POKRETEA lub
wyciaggnij klucz bezpieczenstwa, a bieznia natychmiast sie zatrzyma

« W przypadku koniecznosci natychmiastowego zejscia ze sprzetu w
sytuacjiawaryjnej podczas cwiczen chwyc sie poreczy i ustaw obie
stopy na prawym i lewym brzegu podstawy obok pasa biezni

« Wyjmij klucz bezpieczenstwa, gdy urzqadzenie nie jest uzywane
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RIDICI PANEL

POCITACOVE PROGRAMY

KALORIE/SKLON

SKLON +

SKLON -

SKLON +

Decrease incline during workout.

SKLON -

Increase incline during workout

KALORIE/SKLON

Prepind kazdych 5 sekund mezi aktudinimi hodnotami
SKLON a spdlené KALORIE

CAS/VZDALENOST

Prepind kazdych 5 sekund mezi hodnotami CAS
a VZDALENOST.

RYCHLOST

Zobrazuje aktudini RYCHLOST.

PROGRAM

Stisknutim tlacitka P dostanete na vybér z 24
prednastavenych programd, a 3 uzivatelem
definovanych programa.

SLOZENI

Pristroj se da slozit skiapnutim z horizontaini do vertikaini
pozice. Pfed skiapnutim pristroj vypnéte tiacitkem STOP
anastavte rezim standby. Stisknéte tlacitko SLOZIT. Za
Ucelem dosazeni kompletni stability ve slozenem stavu
prejde sklon na maximalnt hodnotu.
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CAS/VZDALENOST PROGRAM

START/PAUZA/STOP

RYCHLOST SLOZENI

MODUS RYCHLOST +/- DIAL

ADAPTER BLUETOOTH

MODUS

Toto tlacitko slouZi pro vybér planovaného clle tréninku: ¢asu, vzddlenosti
nebo kalori

ADAPTER BLUETOOTH

Zasunte adaptér bluetooth do portu. Pripojte se pres bluetooth k adaptéru
prostfednictvim aplikace a svého osobniho kddu adidas ,adidas™** ktery
najdete na zadni strané adaptéru. Po pripojeni se rozsvit prislusnd kontrolkal

START/PAUZA/STOP

« Pokud je pristroj zapnuty abezpecnostnikic spravné pripojeny, stisknéte
tlacitko DIAL: bé&Zecky pds se po 3 sekundovém odpoditavani nastartuje

« V aktivnim reZimu se po stisknuti DIAL na olbrazovce zolbrazi PAU a pristroj
prejde do rezimu pauzy

« VreZimu pauzy rychlym stisknutim DIAL pfistroj znovu spustite

« VreZimu pauzy stisknutim a podrzenim tlacitka DIAL po dobu 2 sekund
pristroj zastavite a resetujete

RYCHLOST +/-

Za béhu Otacenim tlacitka DIAL proti sméru hodinovych rucicek snizite
RYCHLOST hodnotu. Otacenim tlacitka DIAL po sméru hodinovych rucicek
zvysite RYCHLOST hodnotu.

POTVRDIT

V jakémkoliv rezimu mizete otécenim tlacitka DIAL nastavovat hodnoty, které
pak stisknutim tohoto tlacitka potvrdite

MODUS

« Po stisknuti "M’ (MODUS) mcizete zadat CAS, VZDALENOST, KALORIE

« Pro nastaveni cllové hodnoty workoutu stisknéte SKLON+ / otocte DIAL po
smeéru hodinovych rucicek nebo stisknéte SKLON- / otocte DIAL proti sméru
hodinovych rucicek

« Stisknutim DIAL provedte START

36 PREDNASTAVENYCH PROGRAMU

« Vrezimu standby stisknéte tlacitko P na displeji se ukdze 36 programd,
ze kterych sibudete moci vybrat

« Stisknete SKLON+/SKLON- nebo otocte tlacitkem DIAL pro nastaveni doby
trvani workoutu

« Kazdy program Ize rozdglit do 10 sekci, pri kazdém prechodu do nove sekce
stroj zapipd

« Stisknutim SKLON+/SKLON- zménte ndklon pdsu nebo otacenim DIAL ménte
RYCHLOST v prdbéhu kazdé sekce

« Po ukon&eni programu se stroj 6 krat pipne a zastavi se

NASTAVENI 3 UZIVATELSKYCH PROGRAMU

« Vrezimu standby tisknéte tlacitko "P" PROG, dokud se nezobrazi Ul U2
nebo U3

« Stisknéte SKLON+/SKLON- nebo otocte tlacitkem DIAL pro nastaveni doby
trvani workoutu

« Stisknutim tlacitka "M" (MODUS) potvrdte volou a vstupte do dalsi sekce:
opakujte, dokud nedokoncite nastaveni vsech 10 sekcl

« Stisknutim SKLON+/SKLON- zménte ndklon pdsu nebo otacenim DIAL
mérite rychlost

« Nastavte ¢as - dobu trvanibéhu a poté zacnéte program stisknutim
tlacitka START

JAK PREVADET KM/H NA MPH A NAOPAK

Vrezimu standby vyjméte bezpecnostnikiic, stisknéte soucasné tlacitka
RYCHLOST+ a SKLON+ a podrzte je po dobu asi 5 sekund, dokud se neozve
zvukovy signdl; poté mizete uskutecnit prevod z KM/H na MPH.

FUNKCE PRIPOMINKY PROMAZANI

Vzdy po ubéhnuti 300 km (188 mil) je potfeba bézecky pas promazat. Stroj
bude kazdych 10 sekund vydavat zvukové znameni a zobrazovat hiaseni
LOIL (OLEJ). Pokyny k promazani stroje si prectéte v prirucce pro uzivatele.
Po promazani podrzte po dobu 3 sekund tlacitko DIAL; varovné hiaseni zmizi.

FUNKCE BEZPECNOSTNIHO ZAMKU

V jakémkoliv rezimu/modu se stroj po vytazenibezpecnostniho
klice zastavi. Stroj nemuze zacit pracovat, dokud se do néj znovu
nevlozibezpecnostniklic

BEZPECNOSTNIKLIC

Soucasti stroje je Cerveny bezpecnostni klic. Stroj nebude fungovat, dokud
tento kli¢ nebude viozen. Jeho Ucelem je okamzité zastaveni stroje v
pfipade nouze. Pokud nenikiic spravne viozen, pocitac zobrazi hidsku ,---".
Spona na druhém konci klic¢e musi byt béhem tréninku po celou dobu vzdy
upevnena k uzivateli, aby bylo zgjisténo, ze se stroj v pfipadé nouze zastavi.

FUNKCE USPORY ENERGIE

Pokud neni pds pouzivan, po 10 minutdch se prepne do modu Uspory
energie. Vypne se obrazovka:; k opé&tovnému zapnuti dojde stisknutim
jakéhokoliv tlacitka

VYPNUTI PRIVODU ENERGIE

Vypnuti pfivodu energie: b&Zecky pds mizete zastavit vypnutim pfivodu
energie; tento zpUsob vypinani pds nenici

VAROVANI

» Doporucujeme, abyste lekci zahajovalis malou rychlosti a pfi pohybu se
pridrzovali drzadel tak dlouho, dokud se na bézeckém pdsu nebudete citit
jisté abezpecne

« Sponu bezpecnostniho kiice pripevnéete ke svemu odévu

» Probezpecné ukonceni tréninku stisknéte tlacitko DIAL nebo vytahnéte
bezpecnostnikiic; bé&zecky pas se okamzité zastavi

« \V pfipadé, Ze musite kvl nouzové situaci z pristroje béhem cviceni utéci,
chytnéte se drzadel a obé nohy postavte na pravé alevé stupatko vedle
bézeckého pdsu

« Pokud pristroj nepouzivate, nouzovy bezpecnostnikiic odpojte
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KALORIEFORBRUG/STIGNING

STIGNING+

STIGNING -

STIGNING +

@q stigningen under traeningen.

STIGNING -

Reducér stigningen under traeningen.

KALORIEFORBRUG/STIGNING

Skifter hvert 5. sekund mellem visning af aktuel STIGNING
og KALORIEFORBRUG

TID/DISTANCE

Skifter hvert 5. sekund mellem visning af TRANINGSTID
og DISTANCE.

HASTIGHED

Viser aktuel HASTIGHED,

PROGRAM

Tryk pé& knappen "P" (PROGRAM) for at veelge mellem
24 indbyggede programmer, og 3 brugerdefinerede
programmer.

FOLD

Maskinen folder sig sammen fra vandret til lodret
position. STOP maskinen fgr sammenfoldning, og scet
den pd standby. Tryk p& knappen FOLD. Stigningen
@ges til den maksimale indstiling for at give bedst
mulig stabilitet
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TID/DISTANCE PROGRAM

START/PAUSE/STOP

HASTIGHED FOLD

FUNKTION HASTIGHED +/-

BLUETOOTH-DONGLE DREJEKNAPPENS

FUNKTION

Tryk pd denne knap for at vaelge mellem traeningsmdl baseret pd tid,
distance eller kalorier.

BLUETOOTH-DONGLE

Scet din DONGLE i stikket. Tilslut din DONGLE via Bluetooth ved hicelp of appen
og din unikke adidas-kode "adidas™**', som findes pd& bagsiden af din DONGLE
Indlikatoren tcendes, nér udstyret tilsluttes.

DREJEKNAPPENS

FUNKTIONER

START/PAUSE/STOP

« N&r maskinen er toendt, og sikkerhedsngglen er tisluttet forsvarligt, skal du
trykke p& DREJEKNAPPEN . Lgbebdéndet starter efter 3 sekunders nedtceling

« Under Igbetraeningen kan du trykke pd& DREJEKNAPPEN. ‘PAU" vises pd&
displayet, og maskinen gér i pausetilstand

« Fra pausetistand kan du trykke kortvarigt p& DREJEKNAPPEN for at starte
maskinen igen

« Fra pausetilstand kan du holde DREJEKNAPPEN inde | 2 sekunder for at
stoppe og nulstile maskinen

HASTIGHED +/-

Under traeningen: Drej DREJEKNAPPEN mod uret for at reducere HASTIGHED.
Drej DREJEKNAPPEN med uret for at gge HASTIGHED.

BEKRAFTE

Du kan under enhver tistand dreje p& DREJEKNAPPEN for at indstile voerdier,
og derefter trykke p& DREJEKNAPPEN for at bekroefte.

COMPUTERFUNKTIONER

MODUS

« Tryk pd knappen M’ TILSTAND for at voelge TID, DISTANCE eller KALORIER

« Tryk pd knappen STIGNING OP/drej DREJEKNAPPEN med uret, eller tryk
pd knappen STIGNING NED/drej DREJEKNAPPEN mod uret for at indstile
mdlveerdien for troeningen

« Tryk pd& DREJEKNAPPEN for at STARTE

36 INDBYGGEDE PROGRAMMER

« Tryk pd knappen P’ (PROGRAM) fra standoy. Displayet viser 36 programmer,
som du kan veelge mellem

« Tryk pd knapperne STIGNING OP/STIGNING NED, eller drej pdi
DREJEKNAPPEN for at indstille traeningstiden

« Hvert program deles ind i 10 sektioner. Maskinen bipper 1gange, nér en ny
sektion pdbegyndes

« Tryk pd knapperne STIGNING OP/STIGNING NED for at cendre stigningen,
eller drej p& DREJEKNAPPEN for at cendre HASTIGHED under hver sektion

« Maskinen bipper 6 gange og stopper, nér programmet ergennemfart

3 BRUGERPROGRAMMER

« Tryk p& knappen PROG. fra standby, indtil U1, U2 eller U3 vises pd displayet.
Tryk p& knapperne

« Tryk p& knapperne STIGNING OP/STIGNING NED, eller drej p&i
DREJEKNAPPEN for at indstille traeningstiden

« Tryk p&knappen M (TILSTAND) for at bekroefte og gd til nceste sektion.
Gentag, indtil alle 10 sektioner er indstillet

« Tryk p& knapperne STIGNING OP/STIGNING NED for at cendre stigningen,
eler drej p& DREJEKNAPPEN for at cendre hastighed

« Indstil troeningstiden, og tryk pé knappen START for at begynde

SKIFTE MELLEM KM/T OG MPH

fiern sikkerhedsngglen. Hold knapperne HASTIGHED + og HASTIGHED -
inde samtidigti cirka 5 sekunder ved standby, indtil der lyder et signal,
og maskinen skifter mellem KPH (KM/T) og MPH (MILES/T)

PAMINDELSE OM SMORING

Lgbebdndet skal smares for hver 300 kilometers trcening (188 miles).
Maskinen afgiver en lyd hvert 10 sekund, og ‘OlL vises pd& displayet
Smgringsinstruktionerne fremgér af brugsanvisningen. Efter smgring
skal du holde knappen DREJEKNAPPEN inde i 3 sekunder, hvorefter
pdmindelsen slettes.

SIKKERHEDSLAS

Hvis du traekker sikkerhedsngglen ud, stopper maskinen uanset
den aktuelle funktion. Maskinen kan ikke bruges, far sikkerhedsnaglen
scettesiigen

SIKKERHEDSNOGLE

Maskinen har en rgd sikkerhedsnggle. Maskinen fungerer ikke, medmindre
denne nggle er isat. Formdélet med naglen er at stoppe maskinen i tifcelde
af en ngdsituation. Hvis n@glen ikke er korrekt isat ilgbebdndet, viser
computeren *---". Klemmen i den anden ende af sikkerhedsngglen skal
tilenhver tid veere fastgjort tilbrugeren under trceningen for at sikre, at
maskinen stopper gjeblikkeligt i tifcelde af en ngdsituation.

STROMSPAREFUNKTION

Lgbebdndet gér pd strgmsparefunktion, hvis det ikke har veeret brugt i
10 minutter. Displayet slukkes. Tryk p& en knap for at taende detigen

SLUKKE

Dukan tilenhver tid slukke for Igbebdndet, uden at det tager skade

FORSIGTIG

« Vianbefaler, at du starter med lav hastighed ved hver trceningspas og
holder ved h&ndtagene, indtil du faler dig tryg ved at bruge Igbebdndet

» Scet klemmen fra sikkerhedssnoren fast p& dit tgj

« Tryk p& knappen DREJEKNAPPENS, eller traek sikkerhedssnorens magnet
af computeren for omgé&ende at stoppe Igbebdndet

« Hvis du er ngdt til at komme veek fra udstyret | en ngdsituation under
traeningen, skal du tage ved héindtagene og scette fadderne pé fladen
pd hver side of Igbebdndet

« Sikkerhedsngglen skal tages af, nér udstyret ikke eribrug
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TIETOKONETOIMINNOT

KALORIT/KALLISTUS

KALLISTUS +

KALLISTUS -

KALLISTUS +

Suurenna kallistusta harjoituksen akana.

KALLISTUS -

Pienennd kallistusta harjoituksen akana.

KALORIT/KALLISTUS

Vaihtaa viden sekunnin valein tmanhetkisen
KALLISTUS-arvon ja poltettujen KALORIEN valilc.

AIKA/MATKA

Vaihtaa viden sekunnin vdlein juoksuun kaytetyn
AJAN ja juostun MATKAN vdalila.

NOPEUS

Nayttad tdmdanhetkisen NOPEUDEN

OHJELMA

Voit valita 36 sisdanrakennetusta ohjelmasta ja
kolmesta kayttajon madrittelemasta ohjelmasta
pcainamalla P -painiketta

TAITA

Tama kone taittuu ylospdin vacka-asennosta
pystyasentoon. PYSAYTA kone ennen pystyasentoon
taittamista ja aseta se valmiustilaan. Paina TAITA-
painketta. Kallistus kasvaa maoksimiarvoon tayden
taittovokauden saavuttamiseksi.
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AIKA/MATKA OHJELMA

KAYNNISTYS/TAUKO/SEIS

NOPEUS TAITA

TILA NOPEUS +/-
BLUETOOTH-DONGLE VALITSIMEN
TILA
Paina tata painketta valitaksesi ajan, matkan tai kalorien tavoitearvot treenile.
BLUETOOTH-DONGLE

Litd DONGLE porttin. Yhdista DONGLEEN Bluetoothin valityksella kayttaen
sovellusta jo DONGLEN tackse merkittya henkilokohtaista adidas-koodiasi
‘adidas****" Kun yhteys on muodostettu, merkkivalo syttyy.

VALITSIMEN TOIMINNOT

KAYNNISTYS/TAUKO/SEIS

« Kun koneen virta on padlla ja turva-avain turvallisesti litettyna, paina
VALITSIN-painiketta, juoksumatto kaynnistyy kolmen sekunnin
lahtolaskennan jalkeen

« Painajuoksutilan jalkeen VALITSIN-painiketta, nin ndytolle tulee teksti "PAU"
(tauko) ja kone sirrtyy taukotiaan

« Paina taukotilassa nopeasti VALITSIN-painiketta kaynnistadksesi koneen

« Painamalla taukotilassa VALITSIN-painiketta kahden sekunnin ajan voit
pysayttaa koneen ja kaynnistad sen uudelleen

NOPEUS +/-

Juoksutilassa: Kierra VALITSIN-painiketta vastapdivadan pienentacksesi
NOPEUS arvoa. Kierra VALITSIN-painiketta myotapadivaan suurentaoksesi
NOPEUS arvoa.

VAHVISTAA

Voit missa tahansa tilassa saatad arvoa kaantamala VALITSIN-painiketta
ja vahvistaa painamalla VALITSIN-painiketta

TILA

« Paina MODE-painiketta (toimintatila) sirtycksesi kohtaan Aika, Etcisyys, Kalorit
« Paina KALLISTUS-painiketta/kaannd VALITSIN-painketta myotapdivadn
tai paina LASKE-painiketta/kadnnd VALITSIN-painiketta vastapdivadan
asettaaksesi harjoituksen tavoitearvon
« ALOITA painamalia VALITSIN-painiketta

36 SISAANRAKENNETTUA OHJELMAA

« Paina valmiustiassa P (OHJELMA) -painketta. Naytolle tulee 36 ohjelmaa,
valitse jokin nista

« Aseta harjoituksen kesto painamalla KALLISTUS/LASKE-painiketta tai
k&antamallia VALITSIN-painiketta

« Jokainen ohjelma voidaan jokaa 10 osaan; laite pippaa Tkerran aloittaessaan
uuden osan

» Muuta kalistusta painamalla KALLISTUS/LASKE-painiketta tal muuta
NOPEUTTA kunkin osan akana kaantamalla VALITSIN-painiketta

« Laite pippaa ¢ kertaa ja pysahtyy, kun ohjelma on valimis

3 KAYTTAJAN MAARITTAMAA OHJELMAA

« Paina vaimiustiassa P -painiketta (ohjelmoi), kunnes naytdlle tulee U1, U2
taiU3

« Aseta harjoituksen kesto painamalla KALLISTUS +/KALLISTUS - -painiketta
tai kadntamala VALITSIN-painiketta

« Vahvistaja sirry seuraavaan osaan painamalla M (TILA) -painiketta. Toista,
kunnes olet asettanut kaikki 10 osaa

« Muuta kalistusta painamalla KALLISTUS +/KALLISTUS - -painketta tai muuta
nopeutta kadantamalla VALITSIN-painiketta

« Aseta juoksuaika ja dloita painamalla VALITSIMEN -painiketta

KPH- JA MPH-YKSIKOIDEN
VALILLAVAIHTAMINEN

Aseta valmiustilassa turva-avain poistettu, paina KALLISTUS + - ja
KALLISTUS - -painikkeita samanaikaisesti noin viden sekunnin ajan,
kunnes kuulet danen. Silloin voit vaihtaa KPH- ja MPH-yksikoiden valilla.

VOITELUN MUISTUTUSTOIMINTO

Juoksumatto on voideltava aina 300 kmin (188 mailin) juoksemisen jalkeen.
Laitteesta kuuluu aanikymmenen sekunnin valein, ja naytolla lukee "OIL
(OLJY). Lue voiteluohjeet kayttooppaasta. Pida voitelun jalkeen VALITSIMEN
-painiketta pohjassa kolmen sekunnin ajan, niin varoitus poistuu naytolta.

TURVALUKITUSTOIMINTO

Jos vedat turva-avaimen irti missa tahansa tilassa, kone pysahtyy. Kone ei
toimi, ennen kuin turva-avain asetetaan takaisin paikalleen

TURVA-AVAIN

Taman laitteen mukana tulee punainen turva-avain. Laite ei toimi, ellei
turva-avain ole paikallaan. Sen tarkoituksena on pysayttad laite valittomasti
hatdtilanteessa. Tietokoneen naytolle tulee "---' jos sitd ei ole kiinnitetty
juoksumattoon oikein. Turva-avaimen toisessa padssa olevan pidikkeen on
oltava aina harjoituksen aikana kinnitettynd kayttajaan sen varmistamiseksi,
ettalaite pysaytyy valittomasit hatatianteessa

VIRRANSAASTO

Tassa tuotteessa on virransadstotila, joka aktivoituu, jos jJuoksumattoa ei
kayteta 10 minuuttiin. Juoksumaton voi kaynnistad uudelleen painamalla
mita tahansa painiketta.

VIRRAN KATKAISU

Voit katkaista virran juoksumaton pysayttamiseksi milloin tahansa. Tama el
vahingoita jJuoksumattoa

HUOMAA

« Suosittelemme, ettd pidat vauhdin hitaana jakson alussa ja piddt kiinni
tukitangoista, kunnes totut juoksumattoon ja tunnet olosi mukavaksi

« Kiinnita turva-avaimen pidike vaatteisisi

« Paata harjoituksesi turvallisesti painamalla VALITSIMEN -painiketta tai
irrottamalla turva-avain. Juoksumatto pysahtyy valittomasti

« Jos joudut poistumaan laitteen luota hatatilanteessa harjoittelun aikana,
tartu tukitankoihin ja aseta molemmat jalkasi juoksuhinnan oikealla ja
vasemmalla oleville jalkatasanteille

« |rrota turva-avain, kun laitetta el kayteta
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KALORIER/STIGNING

STIGNING +

STIGNING -
STIGNING *
@k stigningen under
STIGNING -
Reduser stigningen under
KALORIER/STIGNING

Veksler hvert femte sekund mellom STIGNING
og KALORIER som er forbrent

TID/DISTANSE

Veksler hvert femte sekund mellom hvor lang TID
og DISTANSE du har Igpt.

HASTIGHET

Viser TEMPO.

PROGRAM

Trykk p& "P" -knappen for & velge mellom 24 integrerte
programmer og 3 brukerdefinerte programmer.

SAMMENLEGGING

Dette apparatet legges sammen oppover fra horisontal
til vertikal stiling. STOPP apparatet og sett pd standoy-
modus fgr du setter det i vertikal stiling. Velg tasten for
SAMMENLEGGING. Funksjonen for stigning vil gé til maks
nivé for fullstendig stabilitet ved sammenlegging

MODUS

Trykk pd denne knoppen for & velge mellom tid, avstand,
kalorier som treningsmall.
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TID/DISTANSE PROGRAM

SAMMENLEGGING

HASTIGHET START/PAUSE/STOPP

MODUS HASTIGHET +/- KNAPPEN

BLUETOOTH-DONGEL

BLUETOOTH-DONGEL

Settinn DONGELEN i porten. Koble til DONGELEN via Bluetooth ved bruk
av APPEN og din unike adidas-kode «adidas****» som du finner pd baksiden
av DONGELEN

KNAPPFUNKSJONER

START/PAUSE/STOPP

« Trykk p& HJULET med maskinen koblet inn og sikkerhetsnakklene koblet til,
og tredemgllen vil starte etter en nedtelling pd 3 sekunder

« llgpemodus kan du trykke p& HJULET skjiermen vil vise «PAU» og maskinen
gar i pausemodus

« | pausemodus trykker du p& HJULET for & starte maskinen igien

« | pausemodus mdé du trykke inn HJULET i 2 sekunder for & stoppe og
tilbokestile maskinen

HASTIGHET +/-

llzpemodus: Drei HJULET mot klokken for & redusere HASTIGHET. Drei HJULET
med klokken for & gke HASTIGHET.

BEKREFTE

Uansett modus kan du vri pé& KNAPPEN for & justere innstilingene, og trykk pé
KNAPPEN for & bekrefte

DATAPROGRAMMER

MODUS

« Trykk p& "M (Modus) for & legge inn TID, DISTANSE, KALORIER

« Velg STIGNING/vri KNAPPEN med klokken eller velg SENKING/vri KNAPPEN
mot klokken for & velge innstilinger

« Trykk p& KNAPPEN for & STARTE

36 INTEGRERTE PROGRAMMER

« Fra standoy-modus, trykk pd& P PROG-knappen, displayet viser
36 programmer, velg et program

« Trykk pd& STIGNING/SENKING eller vri p& KNAPPEN for & stille inn varigheten
pd treningen

« Hvert program kan deles inni 10 deler. Maskinen vil pipe 1ganger nér en ny
del starter

« Trykk pd& STIGNING/SENKING for & endre stigningen eller vri p& KNAPPEN
for & endre TEMPO under gkten

« Maskinen piper 6 ganger og stopper nér programmet er ferdig

3 BRUKERDEFINERTE PROGRAMMER

« Fra standoy-modus trykker du pé PROG til du ser U1, U2 eller U3
« Trykk p& STIGNING/SENKING eller vri p& KNAPPEN for ¢ stille inn varigheten
pd treningen

« Trykk p& MODE-knappen (Modus) for & bekrefte og legg inn neste seksjon,

genta til du har fullfgrt innstilingen av dlle de 10 delene

« Trykk p& STIGNING/SENKING for & endre stigningen eller vri p& KNAPPEN
for & endre TEMPO

« Stilinn Izpetiden og trykk p& START for & starte

HVORDAN VEKSLE MELLOM KM/T TIL MPH

Fjern sikkerhetsngkkelen i standoy-modus, trykk pd knappene SPEED+/-
(Hastighet +/-) og INCLINE+/- (Helling +/-) samtidig og hold deminne ica. 5
sekunder tildu hgrer en lyd. Da kan du veksle mellom KM/T og MPH

SMOREPAMINNELSE-FUNKSJON

Etter hver 300.km (188 miles) Igping md& tredemgllien smares. Maskinen vil
lage en lyd hvert 10. sekund og vise «OIL» (OLJE). Les bruksanvisningen for
smareinstruksjonene. Etter smaring, trykk pé& KNAPPEN og hold deninne

1 3 sekunder. Advarselen forsvinner.

SIKKERHETSSPERREFUNKSJON

Hvis du trekker ut sikkerhetsnakkelen, vilmaskinen stoppe i alle moduser.
Maskinen kan ikke arbeide fgr sikkerhetsngkkelen er sattinn igjen.

SIKKERHETSNOKKEL

Inkludert med denne maskinen er en rgd sikkerhetsngkkel. Maskinen
fungerer ikke dersom den ikke er satt inn. Sikkerhetsngkkelens formal er
& stoppe maskinen umiddelbart i en ngdssituasjon. PC-en vil vise «---»
hvis den ikke er koblet riktig til tredemglien. Klipsen pd den andre enden
av sikkerhetsngkkelen mé voere festet til brukeren tilenhver tid under
treningsgkten for & sgrge for at maskinen stopper umiddelbart i tilfelle
enngdssituasjon.

STROMSPARING

Dette produktet er utstyrt med en strgmsparemodus som vil aktiveres hvis
tredemgllen er inaktiv i en periode pd 10 minutter. Trykk pd& en vilkarlig knapp
for & starte opp tredemgllenigjen

SLA AV

Dukan sl& av strgmmen for & stoppe tredemallen nér som helst. Dette vil
ikke skade tredemglien.

FORSIKTIG

- Vianbefaler at du opprettholder en lav hastighet ibegynnelsen av gkten
og holder fast i hédndtakene til du blir komfortabel og kjent
med tredemgllen

« Fest sikkerhetsklemmen tilklcerne dine

« For & avslutte treningsgkten trygt, trykk p& KNAPPEN eller trekk ut
sikkerhetsngkkelen. Tredemglien stopper umiddeloart

» Hvis dumé& komme deg av utstyret i en ngdsituasjon mens du trener, ta
tak i gelendrene og plasser fattene pd hgyre og venstre fotplattform pé
hver side av Igpebdndet

« Koble fra ngdsikkerhetsngkkelen nér utstyret ikke er i bruk
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DATORFUNKTIONER

TRANINGSTID/STRACKA PROGRAM

KALORIFORBRANNING/LUTNING

LUTNING +

LUTNING -

LUTNING +

Oka lutningen under traningen.

LUTNING -

Minska lutningen under traningen.

KALORIFORBRANNING/LUTNING

Vaxlar var 5 sekund mellan nuvarande STIGNINGS varde
och forbranda KALORIER

TRANINGSTID/STRACKA

Vaxiar var 5 sekund mellan Iopning TID och Iopning DISTANS.

HASTIGHET

Visar nuvarande HASTIGHET.

PROGRAM

Tryck p& "P'-knappen for att valja mellan 24 inbyggda
program och 3 anvandardefinierade program.

FALLA UPP

Denna maskin falls uppdt fréin horisontellt till vertikalt
I&ge. Innan maskinen falls vertikalt, STOPPA maskinen
och sdtt deni standby-Iége. Tryck pé knappen FALLA
UPP Stigningen okar till max for att fallas upp med

full stabilitet

68 T-24c
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START/PAUS/STOPP

HASTIGHET FALLA UPP

LAGE HASTIGHET +/- DISPLAYEN

BLUETOOTH-DONGEL

LAGE

Tryck pd den har knappen for att vélja mellon traningsmdlen tid, distans, kalorier:

BLUETOOTH-DONGEL

Sattidin DONGEL i porten. Anslut til DONGELN via Bluetooth med APPEN
och din unika adidas-kod "adidas****" som finns p& DONGELNS baksida.

DISPLAYENS FUNKTIONER

START/PAUS/STOPP

« Med maskinen p&slagen och sdkerhetsnyckeln sokert ansluten, tryck
pd& DISPLAYEN sd startar Iopbandet efter 3 sekunders nedrakning

« Vid Iopningslage tryck pd DISPLAYEN, sé visas "PAU™ pd skarmen och
maskinen gér in i pauslage

« | pauslage, tryck snabbt p& DISPLAYEN for att &terstarta maskinen

« |pausiage, héll DISPLAYEN intryckt i 2 sekunder for att stoppa och
Aterstalla maskinen

HASTIGHET +/-

Ncr Iopningsiage ar igéng: Vrid DISPLAYEN moturs for att minska HASTIGHET.
Vrid DISPLAYEN medurs for att oka fHASTIGHET.

BEKRAFTA

| dllalagen, kan du vrida pé DISPLAYEN for att justera vardet och trycka pd
DISPLAYEN for att bekrafta

LAGE

« Tryck p&'M (LAGE) for att valja TID, DISTANS, KALORIER

« Tryck p& STIGNING/vrid DISPLAYEN medurs eller tryck pé LUTNING/vrid
DISPLAYEN moturs for att stdllain malvardet for traningspasset.

« Tryck pd& DISPLAYEN for att STARTA

36 INBYGGDA PROGRAM

« Frén stondbylaget trycker du pd P PROG-knappen. Pd displayen visas
36 program. Vaj ett program

« Tryck p& LUTNING +/LUTNING - eller vrid DISPLAYEN for att stéllain tiden for
traningspasset

« Varje program kan uppdelas i 10 sektioner. maskinen piper 1génger ndr en ny
sektion startas

« Tryck p& LUTNING +/LUTNING - for att andra lutningen eller vrid DISPLAYEN
for att andra HASTIGHET under varje sektion

« Maskinen piper 6 génger och stoppar ndr programmet Ar avslutat

3 ANVANDARDEFINIERADE PROGRAM

« | standbylaget trycker du pd P (program) tils du ser Ul U2 eller U3

« Tryck p& LUTNING +/LUTNING - eller vrid DISPLAYEN for att stéllain tiden
for traningspasset

« Tryck p&'M LAGE-knappen for att bekrafta och borja pé ndsta avsnitt.
Upprepa tils du har stallt in alla 10 avsnitten

« Tryck p& LUTNING +/LUTNING - for att andra lutningen eller vrid DISPLAYEN
for att andra hastigheten

« Stdllin tiden for ditt tréningspass och tryck pd& START for att borja

ATT VAXLA MELLAN KM/H OCH MPH

Tabort sékerhetsnyckeln nar du dr i standbylaget. Tryck pé knapparna
SPEED + (HASTIGHET +) och INCLINE + (LUTNING +) samtidigt, hall dem
nedtrycktaiungefar 5 sekunder tills du hor ett ljud. Darefter kan du vaxia
mellan KPH (KM/H) och MPH.

SMORJNINGSPAMINNELSE

For varje 300 km (188 miles) av lopning kravs smorjning av maskinen.
Maskinen avger en ljudsignal var 10 sekund och visar "OIL" (OLJA). Du hittar
instruktioner for smorjning i anvandarmanualen. Nar smorjningen ar klar
hdller du DISPLAYEN nedtryckti 3 sekunder for att tabort varningen.

FUNKTIONEN SAKERHETSLAS

Om du drar ut sakerhetsnyckeln kommmer maskinen att stanna, oavsett lage.
Maskinen kan inte anvandas forran sakerhetsnyckeln satts iigen.

SAKERHETSNYCKEL

Lopbandet fungerar bara nar den roda sakerhetsnyckeln arisatt. Den ar
avsedd att stoppa maskinen omedelbart vid en nddsituation. P& datorn
visas "---"om deninte ar korrekt ansluten tilllopbandet. Klidmmaniandra
andan av sakerhetsnyckeln mdste alltid vara fast pd anvandaren for att
sakra att maskinen stoppar omedelbart vid ett nodiage

ENERGISPARLAGE

Produkten ar utrustad med ett energisparlage som aktiveras om
|6pbandet ar inaktivt under 10 minuter. Starta maskinen igen genom att
trycka pd valfriknapp.

STANGA AV LOPBANDET

Du kan nar som helst stanga av strommen for att stoppa lopbandet
Lopbandet tar inte skada av detta.

VAR FORSIKTIG

« Virekommenderar att du héller ett I&gt tempo i borjan av passet och héller
ihandtagen tills du kanner dig bekvam och fortrogen med lopbandet

« Sattisdkerhetsnyckelns kliammai dina kiader

« For att avsluta ditt traningspass trycker du pd DISPLAYEN -knappen eller
drar ut sakerhetsnyckeln. Lopbandet stannar omedelbart

« Om du behover lamna utrustningen vid en nodsituation nar du tranar
fattar du tag i handtagen och sdtter bada fotterna pdhoger och vanster
fotplattform vid sidan av [oplbanden

« Taut sakerhetsnyckeln nar utrustningen inte anvands
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(EN) MAINTENANCE AND CARE

PLACE THE TREADMILL ON LEVEL GROUND AND SET IT AT 5-8KPH
(3-5MPH) TO CHECK IF THE RUNNING BELT DRIFTS.

IF THE RUNNING BELT MOVES TO THE LEFT, TURN THE BOLTS ON
THE LEFT SIDE ¥a OF ATURN CLOCKWISE, THEN TURN THE RIGHT
BOLT %2 TURN COUNTER-CLOCKWISE. IF THE BELT DOES NOT
MOVE, REPEAT UNTIL IT CENTRES.

IF THE RUNNING BELT MOVES TO THE RIGHT, TURN THE BOLT ON
THE RIGHT SIDE ¥ TURN CLOCKWISE, THEN TURN THE LEFT BOLT
Y2 TURN COUNTER-CLOCKWISE. IF THE BELT DOES NOT MOVE,
REPEAT UNTIL IT CENTRES.

OVER TIME THE RUNNING BELT WILL LOOSEN. TO TIGHTEN

THE BELT TURN THE LEFT & RIGHT SIDE BOLTS ONE FULL TURN
CLOCKWISE, CHECK THE TENSION OF THE BELT. CONTINUE
PROCESS UNTIL BELT IS THE CORRECT TENSION. ENSURE TO
ADJUST BOTH SIDES EQUALLY TO CORRECT BELT ALIGNMENT.

T24c AVUS-10221_120 - MASTER PRINT AND ONLINE MANUAL V7 - 31.01.24.indd 70-71

(FR) MAINTENANCE ET ENTRETIEN

PLACEZ LE TAPIS SUR UNE SURFACE PLANE ET PARAMETREZ-LE
SUR 5-8 KM/H (3-5 M/H) POUR VERIFIER SI LE TAPIS DEVIE.

SILE TAPIS ROULANT SE DEPLACE VERS LA GAUCHE : TOURNER
LES BOULONS DE GAUCHE D'UN QUART DE TOUR DANS LE SENS
DES AIGUILLES D'UNE MONTRE, PUIS TOURNER LE BOULON

DE DROITE D'UN QUART DE TOUR DANS LE SENS INVERSE DES
AIGUILLES D'UNE MONTRE. SILE TAPIS NE BOUGE PAS, REPETER
L'OPERATION JUSQU'A CE QU'IL SOIT CENTRE.

SILE TAPIS ROULANT SE DEPLACE VERS LA DROITE : TOURNER
LE BOULON DE DROITE D'UN QUART DE TOUR DANS LE SENS
DES AIGUILLES D'UNE MONTRE, PUIS TOURNER LE BOULON DE
GAUCHE D'UN QUART DE TOUR DANS LE SENS INVERSE DES
AIGUILLES D'UNE MONTRE. SILE TAPIS NE BOUGE PAS, REPETER
L'OPERATION JUSQU'A CE QU'IL SOIT CENTRE.

LE TAPIS ROULANT VA SE DETENDRE AU FIL DU TEMPS. POUR
LE RETENDRE, TOURNER LES BOULONS DE GAUCHE ET DE
DROITE D'UN TOUR COMPLET DANS LE SENS DES AIGUILLES
D'UNE MONTRE. VERIFIER LA TENSION DU TAPIS. CONTINUER
LE PROCESSUS JUSQU'A CE QUE LE TAPIS SOITA LA BONNE
TENSION. VEILLER A AJUSTER LES DEUX COTES DE LA MEME
FACON POUR CORRIGER LALIGNEMENT DU TAPIS.

(ES) MANTENIMIENTO Y CUIDADOS

COLOQUE LA MAQUINA SOBRE SUELO NIVELADOY AJUSTE UNA
VELOCIDAD DE 5-8 KM/H (3-5MPH) PARA COMPROBAR SILA
CINTA DE CORRER (TAPIZ) SE DESVIA.

SILA CINTA DE CORRER SE DESPLAZA A LA IZQUIERDA: GIRE
LOS PERNOS DEL LADO IZQUIERDO %: DE VUELTA EN SENTIDO
HORARIO, A CONTINUACION GIRE EL PERNO DERECHO Vs

DE VUELTA EN SENTIDO ANTIHORARIO. SILA CINTANO SE
DESPLAZA, REPETIR HASTA CENTRARLA.

SILA CINTA DE CORRER SE DESPLAZA A LA DERECHA: GIRE EL

PERNO DEL LADO DERECHO % DE VUELTA EN SENTIDO HORARIO,

A CONTINUACION GIRE EL PERNO IZQUIERDO Y% DE VUELTA EN
SENTIDO ANTIHORARIO. SILA CINTA NO SE DESPLAZA, REPETIR
HASTA CENTRARLA.

LA CINTA DE CORRER SE AFLOJARA CON EL TIEMPO. PARA
TENSAR LA CINTA GIRE LOS PERNOS DE LOS LADOS DERECHO
E IZQUIERDO UNAVUELTA COMPLETA EN SENTIDO HORARIO,
COMPRUEBE LATENSION DE LA CINTA. CONTINUE CON EL
PROCESO HASTA QUE LA CINTA ESTE CORRECTAMENTE
TENSADA. ASEGURESE DE AJUSTAR AMBOS LADOS PORIGUAL
PARA UNA ALINEACION CORRECTA DE LA CINTA.

(DE) WARTUNG UND PFLEGE

STELLEN SIE DAS LAUFBAND AUF EINEM GERADEN UNTERGRUND
AUF UND STELLEN SIE DIE GESCHWINDIGKEIT AUF 5 - 8 KM/H, UM
ZU SEHEN, OB SICH DER LAUFBANDGURT BEWEGT.

WENN SICH DAS LAUFBAND RECHTSHERUM BEWEGT: DREHEN
SIE DIE SCHRAUBE AUF DER RECHTEN SEITE UM 90 GRAD IM
UHRZEIGERSINN UND DANN DIE SCHRAUBE AUF DER LINKEN
SEITE UM 90 GRAD GEGEN DEN UHRZEIGERSINN. BEWEGT SICH
DAS LAUFBAND NICHT, WIEDERHOLEN SIE DEN VORHERIGEN
SCHRITT, BIS ES SICH ZENTRIERT.

WENN SICH DAS LAUFBAND LINKSHERUM BEWEGT: DREHEN
SIE DIE SCHRAUBEN AUF DER LINKEN SEITE UM 90 GRAD IM
UHRZEIGERSINN UND DANN DIE SCHRAUBE AUF DER RECHTEN
SEITE UM 90 GRAD GEGEN DEN UHRZEIGERSINN. BEWEGT SICH
DAS LAUFBAND NICHT, WIEDERHOLEN SIE DEN VORHERIGEN
SCHRITT, BIS ES SICH ZENTRIERT.

MIT DER ZEIT WIRD SICH DAS LAUFBAND LOCKERN. UM DAS
LAUFBAND ZU SPANNEN, DREHEN SIE DIE SCHRAUBENDER
RECHTEN UND LINKEN SEITE EINMAL UM 360 GRAD IM
UHRZEIGERSINN HERUM UND UBERPRUFEN SIE DANN DIE
SPANNKRAFT DES LAUFBANDS. FUHREN SIE DIESEN PROZESS
FORT, BIS DAS LAUFBAND DIE RICHTIGE SPANNKRAFT HAT.
STELLEN SIE SICHER, DASS BEIDE SEITEN GLEICH EINGESTELLT
SIND, UM DIE AUSRICHTUNG DES LAUFBANDS ZU KORRIGIEREN.
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COLOQUE A PASSADEIRA AO NIVEL DO SOLO E DEFINA-A PARA
5-8 KPH (3-5 MPH) PARA VERIFICAR SE O TAPETE DE CORRIDA
SEDESVIA.

SE O TAPETE DE CORRIDA SE MOVER PARA A DIREITA: RODE

O PARAFUSO A DIREITA % DE VOLTA NO SENTIDO DOS
PONTEIROS DO RELOGIO, DEPOIS,RODE O PARAFUSO A
ESQUERDA % DE VOLTA NO SENTIDO CONTRARIO AO DOS
PONTEIROS DO RELOGIO. SE O TAPETE NAO SE MOVER, REPITA
ATE QUE FIQUE CENTRADO.

SE O TAPETE DE CORRIDA SE MOVER PARA A ESQUERDA: RODE
OS PARAFUSOS A ESQUERDA Y: DE VOLTA NO SENTIDO DOS
PONTEIROS DO RELOGIO, DEPOIS, RODE O PARAFUSO A DIREITA
¥ DE VOLTA NO SENTIDO CONTRARIO AO DOS PONTEIROS DO
RELOGIO. SE O TAPETE NAO SE MOVER, REPITA ATE QUE FIQUE
CENTRADO.

AO LONGO DO TEMPO, O TAPETE DE CORRIDA FICA SOLTO.
PARA APERTAR O TAPETE, RODE OS PARAFUSOS A ESQUERDA E
DIREITA UMAVOLTA COMPLETA NO SENTIDO DOS PONTEIROS
DO RELOGIO E VERIFIQUE ATENSAO DO TAPETE. REPITA O
PROCESSO ATE QUE O TAPETE TENHA ATENSAO CORRETA.
CERTIFIQUE-SE DE QUE AJUSTA AMBOS OS LADOS DA MESMA
FORMA PARA OBTER UM ALINHAMENTO CORRETO DO TAPETE.
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Wiecej informacji znajduje
sie tutay:
www.adidashardware.com

Dalsi informace najdete na:
www.adidashardware.com

For ytterligerer informasjon, g&
til: www.adidashardware.com

Lisatietoja on osoitteessa:
www.adidashardware.com

For ytterligerer informasjon, g&
til: www.adidashardware.com

For mer information kan du gd
till: www.adidashardware.com
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(PL) KONSERWACJA I UTRZYMANIE

USTAW BIEZNIE NA ROWNYM PODLOZU | USTAW JA NA 5-8 KM/H

(3-5 MPH), ABY SPRAWDZIC, CZY PAS BIEGOWY PRAWIDLOWO
SIE PRZESUWA.

JEZELIPORUSZAJACY SIE PAS PRZEMIESZCZA SIE W LEWO:
OBROC SRUBY PO LEWEJ STRONIE O % OBROTU W PRAWO,
A NASTEPNIE SRUBE PO PRAWEJ STRONIE O % OBROTU W
LEWO. JEZELI PAS SIE NIE PORUSZA, POWTARZAJ OPISANE
CZYNNOSCI, AZ PAS ZOSTANIE WYSRODKOWANY.

JEZELIPORUSZAJACY SIE PAS PRZEMIESZCZA SIE W PRAWO:
OBROC SRUBE PO PRAWEJ STRONIE O s OBROTU W PRAWO, A
NASTEPNIE SRUBE PO LEWEJ STRONIE O s OBROTU W LEWO.

Z CZASEM PAS STANIE SIE LUZNIEJSZY. ABY GO NAPREZYC,
OBROC SRUBY Z LEWEJ | PRAWEJ STRONY O JEDEN PELNY
OBROT W PRAWO, A NASTEPNIE SPRAWDZ NAPREZENIE
PASA.POWTARZAJ TE CZYNNOSCI, AZ PAS BEDZIE
PRAWIDtOWO NAPREZONY. UPEWNIJ SIE, ZE OBIE STRONY
ZOSTALY JEDNAKOWO WYREGULOWANE, TAK ABY UZYSKAC
PRAWIDtOWE WYROWNANIE PASA.

(CZ) UDRZBA A PECE

BEZECKY PAS UMISTETE NA ROVNOU PODLAHU, NASTAVTE
NA NEM RYCHLOST 5-8 KM/H (3-5 MPH) A ZKONTROLUJTE, ZDA
NEUHYBA DO STRAN.

POKUD BEZECKY PAS UHYBA DOPRAVA: OTOCTE SROUBEM

NA PRAVE STRANE O % OTOCKY PO SMERU HODINOVYCH
RUCICEK A POTE SROUBEM NA LEVE STRANE O /s OTOCKY PROTI
SMERU HODINOVYCH RUCICEK. POKUD SE PAS NEPOHYBUJE,
OPAKUJTE, DOKUD SE NEVYCENTRUJE.

POKUD BEZECKY PAS UHYBA DOLEVA: OTOCTE SROUBEM NA
LEVE STRANE O % OTOCKY PO SMERU HODINOVYCH RUCICEK
A POTE SROUBEM NA PRAVE STRANE O % OTOCKY PROTI
SMERU HODINOVYCH RUCICEK. POKUD SE PAS NEPOHYBUJE,
OPAKUJTE, DOKUD SE NEVYCENTRUJE.

BEZECKY PAS CASEM POVOLI. PRO DOTAZENi PASU

OTOCTE LEVY | PRAVY SROUB O CELOU OTOCKU PO SMERU
HODINOVYCH RUCICEK, POTE ZKONTROLUJTE NAPETI PASU.
POKRACUJTE STEUJNYM ZPUSOBEM, DOKUD PAS NEBUDE
DOSTATECNE NAPNUTY. PRO ZAJISTENI SPRAVNE POLOHY PASU
JE NUTNE, ABY BYLY OBE STRANY SERIZENY STEJNOMERNE.

(DK) VEDLIGEHOLD OG PLEJE

ANBRING L@BEBANDET PA EN PLAN FLADE, OG START DET VED
5-8 KM/T FOR AT SE, OM BANDET TRAKKER TIL EN AF SIDERNE.

HVIS BANDET TRAKKER TIL VENSTRE: DREJ SKRUEN PA VENSTRE
SIDE % OMGANG MED URET, OG SKRU DEREFTER SKRUEN PA
H@JRE SIDE % OMGANG MOD URET. HVIS BANDET IKKE FLYTTER
SIG, SKAL DU GENTAGE, INDTIL DET ER CENTRERET.

HVIS BANDET TRAKKER TIL H@JRE: DREJ SKRUEN PA H@JRE SIDE
Y%= OMGANG MED URET, OG SKRU DEREFTER SKRUEN PAVENSTRE
SIDE Y% OMGANG MOD URET. HVIS BANDET IKKE FLYTTER SIG,
SKAL DU GENTAGE, INDTIL DET ER CENTRERET.

BANDET VIL BLIVE L@SERE MED TIDEN. STRAM BANDET OP

VED AT DREJE SKRUERNE PAVENSTRE OG H@JRE SIDE EN HEL
OMGANG MED URET, OG KONTROLLER DEREFTER, HVOR STRAMT
BANDET ER BLEVET. GENTAG, INDTIL BANDET ER STRAMMET
KORREKT. SKRUERNE SKAL JUSTERES LIGE MEGET | BEGGE
SIDER, SA BANDET IKKE TRAKKER TIL NOGEN AF SIDERNE.
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(FI) KUNNOSSAPITO JA HOITO

ASETA JUOKSUMATTO TASAISELLE ALUSTALLE JASAADA SEN
NOPEUDEKSI 5-8 KM/H (3-5 MPH) TARKISTAAKSESI, POIKKEAAKO
JUOKSUHIHNA SUUNNASTA.

JOS JUOKSUMATTO SIIRTYY VASEMMALLE: KIERRA
VASEMMANPUOLEISIA PULTTEJA % KIERROSTA MYOTAPAIVAAN
JASITTEN OIKEANPUOLEISTA PULTTIA % KIERROSTA
VASTAPAIVAAN. JOS MATTO EI LIIKU, TOISTA, KUNNES SE SIIRTYY
KESKELLE.

JOS JUOKSUMATTO SIIRTYY OIKEALLE: KIERRA
OIKEANPUOLEISTA PULTTIA % KIERROSTA MYOTAPAIVAAN
JASITTEN VASEMMANPUOLEISTA PULTTIA % KIERROSTA
VASTAPAIVAAN.

AJAN MYOTA JUOKSUMATTO LOYSTYY. KIRISTA MATTOA
KIERTAMALLA VASEMMAN- JA OIKEANPUOLEISIA PULTTEJA
YKSI KOKONAINEN KIERROS MYOTAPAIVAAN JATARKISTA SITTEN
MATON KIREYS. JATKA, KUNNES MATON KIREYS ON SOPIVA.
SAADA MOLEMMAT PUOLET SAMALLATAVALLA, JOTTA MATTO
KOHDISTUU OIKEIN.

T-24c
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(NO) VEDLIKEHOLD & PLEIE

PLASSER TREDEM@LLEN PA ET JEVNT UNDERLAG OG STILL
DEN INN PA 5-8 KM/T (3-5MPH) FOR A KONTROLLER OM
L@PEBELTENE GLIR.

HVIS LOPEBELTET BEVEGER SEG MOT VENSTRE: VRIBOLTENE
PAVENSTRE SIDE % GANG MED KLOKKEN, VRI SA DEN HBYRE
BOLTEN %s GANG MOT KLOKKEN. HVIS IKKE BELTET BEVEGER SEG,
GJENTATIL DET SENTRERES.

HVIS L@PEBELTET BEVEGER SEG MOT H@YRE: VRIBOLTEN PA
H@YRE SIDE s MED KLOKKEN,VRI SA DEN VENSTRE BOLTEN %
GANG MOT KLOKKEN.

OVER TID VIL L@PEBELTET BLI L@SERE. FOR A STRAMME BELTET
MA DU VRIBOLTENE PA HBYRE OG VENSTRE SIDE EN HEL GANG
MED KLOKKEN, KONTROLLER SPENNINGEN PA BELTET. FORTSETT
PROSESSEN TIL BELTET ER PASSENDE STRAMT. FORSIKRE DEG
OM AT DU HAR STRAMMET BEGGE SIDENE LIKT.

(SE) UNDERHALL OCH SKOTSEL

STALL UPP LOPBANDET PA ETT JAMNT UNDERLAG OCH STALL IN
DET PA 5-8 KM/H (3-5 MPH) FOR ATT KONTROLLERA OM BANDET
DRAR SNETT.

OM LOPBANDET FLYTTAR SIG AT VANSTER: VRID BULTEN PA
VANSTERSIDA % VARV MEDURS, OCH SEDAN DEN HOGRA
BULTEN % VARV MOTURS. OM BANDET INTE FLYTTAR SIG,
FORSOK IGEN TILLS DET AR CENTRERAT.

OM LOPBANDET FLYTTAR SIG AT HOGER: VRID
BULTEN PA HOGER SIDA % VARV MEDURS, OCH SEDAN
DEN VANSTRA BULTEN % VARV MOTURS.

EFTER HAND BLIR LOPBANDET LOSARE. FOR ATT SPANNA
BANDET VRIDER DU DE BADA BULTARNA PAVANSTER OCH
HOGER SIDA ETT HELT VARV MEDURS, KONTROLLERA SEDAN OM
BANDET AR SPANT. FORTSATT PA SAMMA SATT TILLS BANDET
AR KORREKT SPANT. TANK PA ATT JUSTERA BADA SIDORNA LIKA
MYCKET, SA ATT BANDET BLIR KORREKT CENTRERAT.
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